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INTRODUZIONE 

Il presente catalogo é la guida per l'ordinazione delle 
parti di ricambio ed é stato realizzato tenendo conto di 
due esigenze fondamentali: 

a) consentire una rapida identificazione della macchi
na in tutte le sue versioni e quindi una rapida 
individuazione dei pezzi che la compongono. 

b) consentire l'aggiornamento periodico mediante la 
sostituzione o l'aggiunta di figure. 

Le istruzioni, i disegni, le tabelle e quant'altro é conte
nuto nel presente fascicolo sono di natura tecnica riser
vata e, per questo, ogni informazione non può essere 
riprodotta né completamente né parzialmente e non può 
essere comunicata a terzi senza l'autorizzazione scritta 
della BREMACH S.r.l. che ne é la proprietaria esclusiva 
e che si riserva il diritto di apportare senza preawiso 
tutte quelle modifiche che riterra' opportune. 

BREMACH 

GUIDA ALLA CONSULTAZIONE 

Sulla tavola contenente la figura e sulla distinta sono 
indicate: 

a) il n° della tavola comprende il gruppo di appartenen
za , ad esempio Tav "10.28", la tavola appartiene al 
gruppo "10" ed é la tavola "28"; 

b) il titolo della tavola; 

c) l'edizione di realizzazione della tavola; 

e) al piede della tavola é indicata la versione di auto
carro per cui la tavola é stata realizzata. 
L:indicazione della validita' é rappresentata dal 
quadratino annerito" • ' vicino al pittogramma; ad 
esempio: 

questa tavola é valida per il Mod. a 20 marce con 
trazione 4x4. 
I pittogrammi rappresentati al piede della pagina 
hanno il seguente significato: 

portata 35q o portata 50q 

INTRODUCTION 

This Catalogue has the function of a guide to order spare
parts and it has been conceived while considering !WO 
basic requirements: 

a) to allow a fast identification of ali types of vehicles 
and therefore a quick singling out ofthe parts of which 
they are composed. 

b) to allw a periodic update through the replacement or 
the addition of pictures. 

Ali the instruction, the drawings, the schedules and 
anything else represented in this dossier are techni cally 
talking of reserved nature and, for this reason, any 
information can not be reproduced either fully or partially. 
and can not be transmitted to third ones without a written 
authorization issued by Bremach, which is the exclusive 
owner and as such, without notice, might reserve the
right to make ali changes she'lI deem necessary. 

BREMACH 

CONSULTING GUIDE 

On the table showing the picture and on the part list 
you'lI find: 

a) the nr. of the table which includes the group to which 
it belongs, far example Table "10.28" means that it 
belongs to the group "10" and the table is "28"; 

b) the title of the table; 

c) date of table's issue; 

e) at the foot of the table it is shown the truck type for 
which the table is conceived. 
The applicability is countersigned through a black 
square sign positioned near the picture, for example: 

I .. g35 l'' gruA I 0+ .~ I 0:x2 .7X41 

this table is valid far the type equipped with 20 gears 
with a four-wheel drive 4x4 traction. 
The meaning of the pictures shown at the foot of each 
page is: 

I J. 00'5 • 35q capacity or 50q capacity 

{ 

I 
I 
I 
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tipo di motore "TUR" turbo E3 ; 

quantita' di marce 5 o 20; 

tipo di trazione 4x2 o 4x4; 

blocco differenziale solo posteriore 

o totale; 

tipo di versione, solo autotelaio, con 

cassone lisso, con cassone ribalta
bile; 

se la tavola é per la versione omolo-

gata CEE; 

I ::: ~ I tipo di cabina semplice o doppia; 

~I!l o 
b o 

I ~ OYES I U ONO 

2 posti anteriori o 3 posti anteriori; 

con gancio di traino ulpio. 

Sulla distinta é indicato: 

I) il n° di posizione del particolare rappresentato in li-
gura: 

g) il numero di codice del particolare; 
h) la descrizione del particolare; 
i) la quantita' di pezzi del particolare all'interno della ta

vola; 
I) la validita' del particolare da matricola telaio in poi; 
m) nella tavola contenente la ligura i pezzi sono nume

rati in modo progressivo, quindi ricercare il pezzo 
desiderato e tramite la posizione e leggere sulla di
stinta a lianco il codice, la descrizione, la quantita' e 
la validita' da matricola telaio. 

~ 
1 ........ 

0
1 

type of engine: ''TUR''Turbo E3 engine 

gear number: 5 or 20; 

traction: 4x2 or 4x4 

differential locking: only on the rear 

axle or on both; 

conliguration: only chassis, cargo 

bed, kipper; 

table relered to the CEE 

homologated conliguration or not; 

type 01 cabin: simple or double; 

I t: ~ ! 2 or 3 lront seats; 

I ~ OYES I U ONO with ulpio towing hook with eptapolar 

socket. 

On the part list it is clearly shown: 

I) the Position number relered to the item shown in 
the picture; 

g) the Part number relered to the item; 
h) the item decription; 
i) the quantity 01 pieces in the assembli es shown in 

the picture; 
I) the applicability 01 the item delined by the chassis 

number starting Irom which the item has been 
installed and, il need, by the chassis number starting 
Irom which the item no more is in the truk 
conliguration; 

m) in the table representing the picture, the items are 
progressively numbered; therelore, look lorthe desired 
item and through the position read on the "part list" given 
aside the drawing, the code, the decsription, the quantity 
and the validity learnt Irom the serial number 01 the 
chassis. 
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NOTA: 
Nella distinta, i gruppi e i KIT sono riconoscibili perché i 
componenti del gruppo sono preceduti da un punto e 
sono tutti elencati immediatamente sotto un elemento 
privo di punto che ne é il capostipite il cui nome e codi
ce identificano il kit stesso. Vedere didascalia zone "n" 
e "o", 

MODALITÀ DI ORDINAZIONE 

Per facilitare la ricerca di magazzino e la spedizione dei 
pezzi di ricambio si pregano i Sig. Clienti di attenersi alle 
seguenti norme e di specificare sempre: 

• Modello, matricola del telaio e anno di costruzione 
della macchina. 

• Quantitt di pezzi desiderati. 
• Numero di posizione e numero della tavola. 
• Codice di ordinazione e denominazione del partico

lare. 
• Indirizzo esatto e ragione sociale del Committente, 

completato con l'eventuale recapito per la consegna 
della merce. 

• Mezzo di spedizione desiderato. (Nel caso questa 
voce non sia specificata, la BREMACH si riserva di 
usare a sua discrezione il mezzo più opportuno). 

NOTA: 
Gli automezzi BREMACH sono garantiti per 36 mesi 
dall'acquisto. In caso di acquisto di pezzi di ricambio 
consultare la CARD fornita con i documenti veicolo, se 
la garanzia fosse ancora attiva ordinare seguendo le 
istruzioni del "MANUALE SERVIZIO GARANZIE 
BREMACH" 

Il 
I 

= 

-

NOTE: 
Inside the part list, you can recognise item groups or kits 
becouse the kit components have a dot before them and 
ali these components are listed immediately below an 
item without dol. This item, on the top of the dotted ones 
listed below, is identified by a name and a code that 
identifies al so the group/kit itself. 
See notes "o" and "n" in the previous table . 

ORDER PROCEDURE 

In order to enable the search of spare-parts in our 
storehouse as well as their delivery, customers are 
always kindly requested to conform to the following rules 
and to state precisely: 

• Type serial number of the chassis, and year of 
vehicle's construction. 

• Quantity of the desired items. 
• Position and table number. 
• Order code and name of the item. 

• Right address and style of the buyer, including the 
eventual address of goods delivery. 

• Desired means of transport. (Whenever this 
information should lack, Bremach, on its discretion, 
reserves the right to use the most suitable one she 
deems. 

NOTE: 
BREMACH truks have a 36 month guarantee starting 
from the purchasing date. Therefore, in case of need of 
spare parts, check the guarantee card; should the 
guarantee be stili active the orders shall be done 
following the procedure stated on "BREMACH 
GUARANTEE SERVICE MANUAL" 

Posizione targhetta n° matricola telaio 
Position of plate of chassis' serial numbe 

Il 

h ~ D ~ Il 
~ 

'-= '- 11\\ I 
~ 

~ 

~ Posizio h ne targ ett a n° matricola autocarro 
Position of plate of truck's serial number 
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INDICE INDEX 

GRUPPO O GROUPO 

Motore-Frizione-Cambio .............................................. . Engine-Friction clutch-Gearbox .. .. . TAV ...... 0.13 
Motore-Frizione-Cambio ..................... .. .... .. ............... . Engine-Friction clutch-Gearbox ... TAV ...... 0.14 
Supporto anteriore motore ......................................... . Engine-Friction clutch-Gearbox ... TAV ...... 0.21 
Supporto posteriore motore ....................................... . Front motor support ..................... TAV .. .... 0.22 
Tubazioni di scarico ................................................... . Bear motor support ...................... TAV ...... 0.31 
Tubazioni di scarico ................................................... . Exhaust pipes .............................. TAV ....... 0.32 
Filtro aria ................. ....... ......... .................................. .. Air filter ......................................... TAV ...... 0.42 
Vaso di espansione e tubazioni ................................ .. Water reservoir and tube ............. TAV ..... : 0.51 
Radiatore ......... .... ...................................................... . Radiator ....................................... TAV ...... 0.521 
Impianto combustibile ............ .. ....... ........... ................. . Fuel system ................................. TAV ...... 0.61 

GRUPPO 10 GROUP10 

Trasmissione 4x2 ......................... .. .... ............... ........ .. 4x2 mai n drive .................. ........... TAV ...... 10.11 
Alberi di trasmissione passo 2600 .............................. . Prop shafts weel base 2600 TAV ...... 10.12 
Alberi di trasmissione passo 3000 .... .......... ................ . Prop shafts weel base 3000 TAV ..... 10.13 
Riduttore ripartitore (albero superiore) ...................... . Reduction gearbox (up shaft) ........ TAV ...... 10.21 
Riduttore ripartitore (albero intermedio) .................... . Reduction gearbox (center shaft) TAV ....... 10.22 
Riduttore ripartitore (albero inferiore) ........................ . Reduction gearbox (down shaft) .. TAV ...... 10.23 
Riduttore ripartitore centrale (innesto avantreno) Reduction gearbox 

(forecarriage coupling) ................. TAV ....... 10.24 
Comando innesto ripartitore/riduttore (r=1:1 ,3) Control of reduction gear box 

coupling (R=1:1 ,3) ....................... TAV ....... 10.25 
Comando innesto ridotta (r=1 :3) Controls of reducer speed 

coupling (R=1:3) .......................... TAV ....... 10.26 
Comando innesto avantreno .................................... .. Forecarriage coupling control .. .. .... TAV ....... 10.27 
Supporti riduttore ... ..................................................... . Reductiongearboxsupports ...... .. TAV ....... 10.283 
Supporti riduttore ................ .. ........ ............. ............ .... . Reduction gear box supports ...... . TAV ...... 10.284 
Assale posteriore .. .............. ... .................................... . Rear axle ................................ .. .... TAV ...... 10.311 
Assale posteriore ....................................................... . Rear axle ............................. .. ....... TAV ...... 10.312 
Assale anteriore ......................................................... . Front axle ..................................... TAV ...... 10.321 
Assale anteriore ......................................................... . Front axle ..................................... TAV ...... 10.322 
Assale anteriore .......................................... .............. .. Front axle .............. ........ ...... .... .. ... TAV ...... 10.323 
Differenziale posteriore .......................................... .. .. . Rear differential .................. .. ........ TAV .... .. 10.411 
Differenziale posteriore .............................................. . Rear differential .. .. ........................ TAV ...... 10.412 
Differenziale anteriore ................................... .... ........ .. Front differential ........................... TAV ....... 10.421 
Differenziale anteriore ................................... .. .......... .. Front differential .......... ................. TAV ...... 10.422 
Scatola porta satelliti ................................................ .. Planetary box ............. .... .. .... ........ TAV ...... 10.43 
Tiranteria bloccaggio differenziale posteriore .. .. ...... .. . Rear differential interlock linkage. TAV ...... 10.441 
Tiranteria bloccaggio differenziale anteriore .. ...... ...... . Front differenti al interlock linkage TAV ...... 10.442 

GRUPPO 20 GROUP 20 

Ponte posteriore completo ........................................ .. Complete rear axle ................ ...... TAV ....... 20.11 
Ponte posteriore (struttura portante) ......................... . Rear axle (cerryng structure) ....... TAV ..... .. 20.12 
Ponte anteriore completo .......................................... .. Complete front axle ...................... TAV ....... 20.21 
Ponte anteriore completo ........................................... . Complete front axle ...................... TAV ....... 20.213 
Ponte anteriore (struttura portante) ......... ................... .. Front axle (cerryng structure) ........ TAV ....... 20.221 
Ponte anteriore (struttura portante) ............................ .. Front axle (cerryng structure) ........ TAV ...... 20.222 
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GRUPPO 30 GROUP 30 

Sospensione anteriore ................................................ . 
Barra stabiliizatrice anteriore .......... ......................... . 

Front-wheel suspension ................ TAV ....... 30.11 
Front mai n anti-roll bar ................. TAV ... ... 30.121 

Barra stabilizzatrice anteriore .................................... . Front main anti-roll bar ................. TAV ...... 30.122 

Sospensione posteriore ................ ............. .. ... .......... . 
Barra stabilizzatrice posteriore .................................. . 
Cerchi e ruote ........................................................... . 

Rear-wheel suspension ............... TAV ...... 30 .21 
Rear main anti-roll bar ................. TAV ...... 30.22 
Rims and wheels ......................... TAV ....... 30.3 

GRUPPO 40 GROUP 40 

Impianto frenante anteriore ................. ...... ................ . 
Freno a disco ............. ................ ............................... .. 

Front braking system ................... TAV ...... 40 .1 1 
Disk brake .................................... TAV ...... 40 .111 

Impianto frenante posteriore ................ ...................... . 
Freni a tamburo .................. ....... .. ... ... ......................... . 

Rear braking system ................ .... TAV ...... 40.12 
Drum brake .. ....... ......................... TAV ...... 40.13 

Tiranteria freno a mano ............................................. . Parking brake linkage ........... .. ..... TAV ....... 40.21 

GRUPPO 50 GROUP 50 

Volante e comandi .... .... . ............... .................. . Steering colon and driving controls TAV ...... 50.11 

Idroguida/piantone sterzo ......................................... . 
Idroguida/comando alle ruote ............. .... .................. .. 
Idroguida/servoattuatore idraulico ............................. . 
Idroguida/connessioni idrauliche ... .... ........................ . 

HPS / steering colon .................... TAV . .... .. 50.12 
HPS /wheel control .... ................. TAV ....... 50.13 
HPS / servoactuator ................. .... TAV ....... 50.21 
HPS / hidraulic connection .......... . Tav ....... 50.22 

GRUPPO 60 GROUP60 

Cabina semplice ........................................................ . 
Cabina doppia ................. ........ ................................... . 
Portiera anteriore dx e sx .............. ............................ . 

Simple cab ............ .................. ..... TAV ....... 60.11 
Double cab ................................... TAV ....... 60.12 
Right and left door (front) ... .......... TAV ...... 60.131 

Vetri e guarnizioni per portiera ...... ............................. . 
Portiere laterale dx ............. ... ........ .... ......................... . 

Windows and door weather strips TAV ....... 60.132 
Right side door ............................. TAV ....... 60.141 

Componenti vari cabina singola ....... ........................ . 
Componenti vari cabina doppia ..... ... ...... ... ... ...... ... .... . 
Vetri e guarnizioni cabina singola ............. ............. ... . . 
Vetri e guarnizioni cabina doppia ............................... . 
Rivestimenti interni cabina singola ............................ . 
Rivestimenti interni cabina doppia ........................... .. . 
Allestimenti interni cabina ........................ ................. .. 

Simple cab various components .. TAV ....... 60.151 
Double cab various components. TAV . ...... 60.152 
Simple cab windows and gasket . TAV ....... 60.21 
Double cab windows and gasket . TAV . ...... 60.22 
Simple cab inside panels ............. TAV ....... 60.31 
Double cab inside panels ............. TAV ....... 60.32 
Insert cab parts ...................... .... .. TAV ... ... 60.41 

Allestimenti interni cabina (cruscotto) .................... .... . 
Pedali era e gruppo poggiapiedi ................................. . 
Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriore) .......... . 
Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anteriori) ........... . 
Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anteriori) ........... . 
Insonorizzazione vano motore ....... ............................ . 

Cab instruments ....... ... ................. TAV ....... 60.42 
Pedal braket and foot rest assy ... TAV . ...... 60.43 
Seats and safety bells (2 front seats) TAV . ...... 60.511 
Seats and safety belts (3 front seats) TAV ...... 60.512 
Seats and safety belts (3 rear seats) TAV ...... 60 .52 
Sound insulation in engine area .. TAV ...... 60.61 

Insonorizzazione cabina .............................. .............. . Cab sound insulation ................... TAV ...... 60.62 

Tergicristallo e lavacristallo ................... ..................... . Wiper-washer equipment ....... ...... TAV ....... 60.7 

GRUPPO 70 GROUP70 

Comandi riscaldamento ..... ....................................... . Heating controls .......... .............. ... TAV ...... 70.1 

Comandi riscaldamento - Condizionatore ................. . Heating controls - Air conditioned TAV ....... 70.2 

GRUPPO 80 GROUP 80 

Comando di presa di forza sul cambio ...................... . Power take-off control on the gearbox TAV ....... 80.11 
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Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa Rear power take-off on reduction gear with 
idraulica ..................................................... ................. . hydraulic pump ..... .... .............. ..... TAV. ...... 80.121 
Presa di forza anteriore su motore ..... . . Front power take off on the engine TAV ....... 80.131 
Impianto Stanley ....................... . Stanley system ............................ TAV. ...... 80.14 
Presa di forza posteriore su riduttore Rear power take off on reduction 

gear box ....................................... TAV ....... 80.21 
Comando presa di forza superiore ............................ . Rear power take-off control ......... TAV ....... 80.22 
Riduttore a 20 rapporti e alberi di trasmissione 20 ratio-reduction gear and 

drive shafts .................................. TAV ....... 80.23 
Cassone ribaltabile trilaterale .................................... . Kipper.. . ...................... TAV ....... 80.31 
Attivazione cassone ribaltabile ... ................... ..... ....... . Dump assy .................................. TAV. ...... 80.311 
Attivazione cassone ribaltabile Dump assy 
(connessioni idrauliche) ................................... . (hydraulic connections) ....... .. ....... TAV. ...... 80.312 
Attivazione cassone ribaltabile Dump assy .................................. . 
(connessioni idrauliche) .................................... . (hydraulic connections) ....... ..... .... TAV. ...... 80.313 
Pistone e traverse del ribaltabile Piston and cross members ......... . 

ofthe tipper .................................. TAV ....... 80.314 
Cassone fisso .......... .. .... ............... ................... ...... .. .. . Fixed body ...... ...... ................... .... TA V. ...... 80.32 
Gancio di traino .......................................................... . Tow hook ..................................... TAV. ...... 80.4 
Barre later'lli antincastro .......................................... . Lateral guard rods ........................ TAV. ...... 80.5 
Barra antincastro - paraurti ........................................ . Anti-restrainig bar-bumper ........... TAV. ...... 80.6 
Parafanghi e paraspruzzi ........................................... . Wings and mudguard fiaps ..... ..... TAV. ...... 80.7 
Ruota di scorta e cassetta porta attrezzi ................... . Spare wheel and 100ls box .......... TAV. ...... 80.8 
Attrezzi e accessori ......................................... ........... . Tools and fittings ............... ....... ... TAV. ...... 80.9 

GRUPPO 90 GROUP 90 

Installazione batteria .................................................. . Battery installation ... ................... . TAV. ...... 90.1 
Treccia di massa motore ............................................ . Engine earth connection cable .... TAV. ...... 90.2 
Cablaggio anteriore e componenti elettrici Front harness and electrical 

components .................................. TA V. ...... 90.3 
Cablaggio posteriore e componenti elettrici Rear harness and electrical 

components .................................. TAV ....... 90.4 
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Gruppo 
Group 
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TAV. 0.13 
BRleK Ed, 04/2002 

Motore-Frizione-Cambio 

Engine-Friction clutch-Gearbox 
----------- " " ,-,--" -,,._-------

5~35 

29 

v 

27 
23 

1°35 •• ~~R ' ! ~ !I! :t: J: :t 4'- O CEE 4'- D 

~8 050 O 05 .20 04x2 .4x4 O O O .p.... O 

37 

'" O é OVES ~ ~ 

~ D ONO 
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Motore-Frizione-Cambio TAV. 0.13 
fIlXl=tA~ Engine-Friction clutch-Gearbox BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE a.ly DESCRIPTIDN 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 • 91H1029 Motore turbo E3 completo Turbo engine 200001 
2 90H1006 Staffa sostegno motorino avviamento 1 Bracket 200001 
3 91 Hl032 Piastrina di sicurezza coppa olio 19 Washer 200001 
4 10275501 Tappo conico 1 Plug 200001 
5 80489 Tappo tilenalo Plug 200001 
6 90Hl021 Cuffia protezione cavo frizione Boot 200001 
7 90h1022 Molla richiamo frizione Spring 200001 
8 90H1023 Perno richiamo frizione Pin 200001 
9 90H1024 Distanziale per richiamo frizione 1 Spacer 200001 
10 90Hl025 Boccola di gomma per frizione 1 Bushing 200001 
11 201211 Vite M8x30 UNI 5833 2 BolI 200001 
12 90L5010 Perno leva frizione 1 Pin 200001 
13 90L5012 Leva esterna comando frizione 1 Lever 200001 
14 90L5013 Bmnzina 16x18x20 1 Bush 200001 
15 A9517 Seeger E16 1 Seeger 200001 
16 203005 Rondella elaslica 12x24x28 3 Washer 200001 
17 202104 Dado M12 autobloccante UNI 7473 3 Selt-Iocking nul 200001 
18 90L5008 Perno spina comando frizione 1 Pin . 200001 
19 202004 Dado M8 UNI 5587-G8 Nul 200001 
20 83573 Snodo deslro IV10 Joinl RH 200001 
21 201081 Vite M12x50 UNI 5737-65 BolI 200001 
22 90Hl026 Puntale richiamo frizione Clutch return cap 200001 
23 90Hl009 Gommino per frizione Rubber 200001 
24 202202 Dado Ml0xl,25 H6 UNI 5589 Nul 200001 
25 203114 Rondella piana 10x22x2 Washer 200001 
26 202003 Dado M6 UNI 5587-08 Nul 200001 
27 90L5007 Cavo comando frizione Ciulch cable 200001 
28 90Hl032 Staffa di reazione al filo frizione Bracket 200001 
29 90L5011 Leva interna comando frizione Lever 200001 
30 90L5009 Supporto perno leva frizione Supporl 200001 
31 90H0100 Filtro olio motore Filter 200001 
32 A9014 Vile Ml0x25xl,25 BolI 200001 
33 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 Washer 200001 
34 90P1608 Trasduttore contagiri Revolution counter sensor 200001 
35 80490 Guarnizione Gasket 200001 
36 H6001 Leva marce per due posti anteriori Lever 200001 
37 90L8oo1 Pomolo leva marce Handle 200001 
38 90L8002 Leva marce per versione con 3° posto anteriore Lever 200001 
39 90Hl0l0 O.Ring O.Ring 200001 
40 H7002 Coppa olio speciale Mirror 200001 
41 H7oo7 Guarnizione tappo sottocoppa Gasket 200001 
42 H7006 Tappo sottocoppa Plug 200001 
43 91 H1031 Astina livello olio Dipstick 200001 
44 H7003 Tromba aspirazione olio Sump tiller 200001 
45 H7005 Guarnizione sottocoppa Gaskel 200001 
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TAV_ 0.14 Motore-Frizione-Cambio 
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Motore-frizione-Cambio TAV_ 0.14 
{ffXl=tj W,i'<!f:{] Engine-friction clutch-Gearbox BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

POSo Seria! number 

1 ' 91Hl029 Motore turbo EURO 3 105 cv Turbo engine 200001 
2 90Hl006 Staffa sostegno motorino awiamento Bracket 200001 
3 1-10275501 Tappo conico Plug 200001 
4 90L8001 Pomolo leva marce Handle 200001 
5 90L8002 Leva marce per versione con 3 posto anteriore Lever 200001 
6 90Hl021 Cuffia protezione cavo frizione Bool 200001 
7 90hl022 Molla richiamo frizione Spring 200001 
8 90Hl023 Perno richiamo frizione Pin 200001 
9 90Hl024 Distanziale per richiamo frizione 1 Spacer 200001 
10 90Hl025 Boccola di gomma per frizione 1 Bushing 200001 
11 201211 Vite M8x30 UNI 5833 2 Bolt 200001 
12 90L5010 Perno leva frizione 1 Pin 200001 
13 90L5012 Leva esterna comando frizione 1 Lever 200001 
14 90L5013 Bronzina 16x18x20 1 Bush 200001 
15 A9517 Seeger E16 1 Seeger 200001 
16 203005 Rondella elastica 12x24x28 3 Washer 200001 
17 202104 Dado M12 autobloccante UNI 7473 3 Self-Iocking nut 200001 
18 90L5008 Perno spina comando frizione 1 Pin . 200001 
19 202004 Dado M8 UNI 5587-G8 1 Nut 200001 
20 83573 Snodo destro IV10 Joint RH 200001 
21 201081 Vite M12x50 UNI 5737-65 Bolt 200001 
22 90Hl026 Puntale richiamo frizione Clutch return cap 200001 
23 90Hl009 Gommino per frizione Rubber 200001 
24 202202 Dado Ml0xl,25 H6 UNI 5589 Nut 200001 
25 203114 Rondella piana 10x22x2 Washer 200001 
26 202003 Dado M6 UNI 5587-08 Nut 200001 
31 90L5007 Cavo comando frizione Clutch cable 200001 
32 90Hl032 Staffa di reazione al filo frizione Bracket 200001 
33 90L5011 Leva interna comando frizione Lever 200001 
34 90L5009 Supporto perno leva frizione Support 200001 
35 90H0100 Filtro olio motore Filter 200001 
36 A9014 Vite Ml0x25xl,25 Bolt 200001 
37 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 Washer 200001 
38 90P1608 Trasduttore contagiri Revolution counter sensor 200001 
39 90Rl075 Sensore Sensor 200001 
43 H6001 Leva marce per due posti anteriori Lever 200001 
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TAVo 0.21 Supporto anteriore motore 
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Supporto anteriore motore TAV. 0.21 

~ Front motor support BRoeK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 ' 90Hl002 Spessore per supporto motore 2 Shim 200001 
2 06033 Supporto elastico anteriore destro motore 1 Support 200001 
3 06034 Supporto elastico anteriore sinistro motore 1 Support 200001 
4 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 4 Washer 200001 
5 201024 Vite M6x35 2 BolI 200001 
6 202024 Dado M6 1 Nul 200001 
7 201026 Vite M6x40 2 BolI 200001 
6 90Hl003 Supporto motore 2 Supporl 200001 
9 201069 Vile M12x29xl,25 6 BolI 200001 
10 203005 Rondella elastica 12x24x2,8 6 Washer 200001 
11 202304 Rondella elastica 10x20x2,3 2 Washer 200001 
12 202202 Dado M 1 Oxl,25 4 Nul 200001 
13 90H1056 Spessore 15mm 2 Spacer 200001 
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TAV_ 0.22 Supporto posteriore motore 
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Supporto posteriore motore TAV. 0.22 
(f1Jl#l; YJillJJ[J Rear motor support BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 • 91S3000 Traversa posteriore sostegno cambio l Gearbox supporting 200001 
2 A1022 Distanziale per traversa posteriore 2 Spacer 200001 
3 201031 Vite M8x70 2 Boli 200001 
4 203003 Rondella elastica Bx16x1,9 2 Washer 200001 
5 90N2004 Tassellino di supporto 1 Supporl 200001 
6 202012 Dado M6 UNI 5588-65 2 Nul 200001 
7 201041 Vite M10x25 UNI 5739-65 4 Bolt 200001 
8 202018 Dado M10 UNI 5588-65 4 Nut 200001 
9 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001 
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TAV. 0.32 Tubazioni di scarico 
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Tubazioni di scarico TAV. 0 .32 
l1m#lAYiY.!@IJ[] Exhaust pipes BRICI<. Ed. 04 / 2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Pos. Serial number 

l . 90H3009 Collare collegamento tubo di scarico I collettore 2 Collar 200001 
2 201031 Vite M8x70 2 Boli 200001 
3 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 2 Washer 200001 
4 202004 Dado M8 UNI 5587·68 2 Nul 200001 
5 91 H3018 Tubo di scarico primo tratto Pipe 200001 
6 90H3007 Fascetta Clamp 200001 
7 91H3019 Tubo collegamento tra 1 e 2 tratto Pipe 200001 
8 90H3037 Sostegno tubo di scarico Supporl 200001 
9 90H3035 Tubo di scarico secondo tratto l Pipe 200001 
IO 90H3027 Distanziale per sostegno elastico 2 Spacer 200001 
Il 201152 Vile M8x30 UNI 5931·67 2 Bolt 200001 
12 90H9301 Sostegno elastico 2 Supporl 200001 
13 201021 Vile M8x20 UNI 5739·65 2 Bolt 200001 
14 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 2 Washer 200001 
15 91H3006 Marmitta l Silencer 200001 
16 91H3002 Fascetta 56·61 marmitta 2 Clamp 200001 
17 90H3008 Fascetta l Clamp 200001 
18 90H3038 Tubo di scarico terzo tratto Pipe . 200001 
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TAV. 0.42 Filtro ar ia 
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Filtro aria TAV. 0.42 
&Xl=t;~ Air filter BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Poso Serial number 

1 • 90H4019 Supporto filtro aria 1 Support 200001 
2 201020 Vite M8x16 UNI 5738·65 3 Bolt 200001 
3 203003 Rondella elastica Bx16x1,9 3 Washer 200001 
4 91 H4004 Filtro aria 1 Air filter 200001 
5 201022 Vite M8x25 UNI 5739·65 4 Bolt 200001 
6 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 4 Washer 200001 
7 202004 Dado M8 Uni 5587·68 4 Nut 200001 
8 90H4012 Indicatore intasamento filtro aria 1 Clogging indicator 200001 
9 91 H4005 Tubo aria da filtro al motore Pipe 200001 
10 90H4014 Manicotto a soHietto 1 Sleeve 200001 
11 90H0401 Cartuccia filtro aria 1 Filter cartridge 200001 
12 204003 Vite autofil. testa a croce 4,8x16 UNI 6593·68 3 Bo~ 200001 
13 90H4002 Griglia aspirazione aria 1 Grid 200001 
14 201401 Vite M5x10 UNI 7688 per montaggio griglia aspo 4 Bolt 200001 
15 90H4003 Raccordo manicotto/griglia presa d'aria Union 200001 
16 90H4021 Manicotto presa d'aria filtro E3 Sleeve 200001 
17 08050 Fascetta Clamp 200001 
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TAV. 0.51 
,'.'.(' Ed. 04 / 2002 
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Vaso di espansione e tubazioni TAV_ 0.51 
{f1Xl#fJ rY,i'@(J{] Water reservoir and tube BRICK Ed. 04 / 2002 

N. 
DENOMINAZIONE O.!y DESCRI PTION 

Da matricola 
P OS o 

COD. 
Serial number 

1 91 N9201 Mensola supporto vaschetta 1 Reservoir bracket 200001 
2 92H2002 Vaschetta liquido di raffreddamento motore 1 Chamber 200001 
3 92H2010 Tubo di sliato 1 Pipe 200001 
4 203002 Rondella elastica 6x18x1 ,6 8 Washer 200001 
5 202003 Dado M6 UNI 5587-68 4 Nul 200001 
6 92H2009 Tubo di stiato vaso di espansione 6x11 1 Pipe 200001 
7 92H2007 Tubo vaso di espansione radiatore Pipe 200001 
8 92H2008 Tubo vaso di espansione motore Pipe 200001 
9 83138 Fascetta Clamp 200001 
10 90H2003 Tubo telato da vaschetta a motore turbo 1 Pipe 200001 
11 90H2013 Fascetta 2 Clamp 200001 
12 08044 Facetta S 12/93 Y 4 Clamp 200001 
13 08012 Tappo vaschetta Pipe 200001 
14 1-93811590 Ventola Fan 200001 
15 91 N2008 Supporto centralina E3 Suppor! 200001 
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TAV. 0.521 
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Radiatore TAV. 0.521 

~ Radiator BRICK Ed. 04 / 2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Da maldcola 

POSo Serial number 

1 • 91H2012 Asta supporto radiatore 2 Rod 200001 
2 91H4006 Fascetta serraggio 3 Clamp 200001 
3 203003 Rondella elastica 8x16 4 Washer 200001 
4 202004 Dado M8 2 Nul 200001 
5 08032 Fascetta serraggio 10/60 4 Clamp 200001 
6 201041 Vile M10x25 2 BolI 200001 
7 203105 Rondella 10x30 2 Washer 200001 
8 202005 Dado M10 UNI 5587·68 2 Nul 200001 
9 203003 Rondella elastica 8x16 4 Washer 200001 
10 202004 OadoM8 4 Nul 200001 
11 94H2008 Gomma antivibrante 2 Rubber 200001 
12 1-93809147 Manicotto 1 Sleeve 200001 
13 201020 Vile M8x16 2 BolI 200001 
14 94H2007 Supporto radiatore 2 Supporl 200001 
15 91H9202 Assieme radiatore 1 Complete radiartor 200001 
16 9-1H2006 · Radiatore .',\ li '-.l,_, ~.h _ Radiator 200001 
17 91H2007 · Convogliatore · Conveyor 200001 
18 202003 · Rondella 4 _ Washer · 200001 
19 204012 · Vite autofilet. 4 · BolI 200001 
20 91H2014 · Tappo · Pipe 200001 
21 91H2015 · Anello di rame · Ring 200001 
22 1-93815303 Manicotto radiatore Sleeve 200001 
23 1-93822770 Manicotto turbina Sleeve 200001 
24 08050 Fascetta serraggio Clamp 200001 
25 91H2013S Staffa supporto radiatore Bracket 200001 
26 1·93811591 Manicotto 1 Sleeve 200001 
27 91H2007 Staffa vaschetta liquido lavavetri 1 Bracket 200001 
28 203004 Rondella 10x20 2 Washer 200001 
29 91 H20130 Staffa supporto radiatore Bracket 200001 
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TAV. 0.61 Impianto combustibile 
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Impianto combustibile TAV. 0.61 

~ Fuel system BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

Pos. 
COD. Serial number 

1 • 90N2011 Staffa sostegno serbatoio 2 Bracket 200001 
2 201020 Vite montaggio staffa M8x16 UNI 5738-63 8 Bolt 200001 
3 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 8 Washer 200001 
4 91H9500 Kit serbatoio gasolio da 70 mi con targhetta Tank kit 200001 
5 90H5038 · Galleggiante completo Complete float 200802 
6 90H5028 · Serbatoio gasolio da 70 J. · Gasoil tank 200001 
7 90T1507 · Etichetta adesiva 1 · Adhesive label 200001 
8 Al 023 Guarnizione ammortiz.per fascia mont.serbatoio 2 Gasket 200001 
9 90N2012 Fascetta fissaggio serbatoio 2 Clamp 200001 
10 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 per fissag. serbatoio 4 Washer 200001 
11 202004 Dado M8 UNI 5587-68 2 Nut 200001 
12 90H5035 Tappo serbatoio 1 Plug 200001 
13 90H5015 Tappo serbatoio con chiave Plug 200001 
14 91 H5001 Tubo recupefa da ragno a serbatoio Pipe 200001 
15 91 H5002 Tubo da serbatoio a pompa elet. Pipe 200001 
16 91 H5005 Tubo da pompa elet. a filtro Pipe 200001 
17 91 H5006 Tubo gasolio da filtro a pompa iniez. Pipe 200001 
18 91 H5004 Filtro gasolio completo 1 Plate, fuel filter . 200001 
19 91 H0501 · Cartuccia filtro gasolio 1 · Cartridge 200001 
20 203110 · Rondella piana 8x24x1. 7 2 .Wssher 200001 
21 201023 · Vite M8x30 UNI 5739 per monl. filtro gasolio 2 · Bolt 200001 
22 91H5000 Pompa elettrica per gasolio 1 Electric pump 200001 
23 91 H5011 Supporto femmina per pompa elet. 2 Support 200001 
24 91 H501 O Supporto maschio per pompa elet. 2 Support 200001 
25 201021 Vite 8x20 2 Bolt 200001 
26 91 H5009 Tubo gasolio da ragno a filtro Pipe 200001 
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TAV. 10.11 Trasmissione 4x2 
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Trasmissione 4x2 TAV. 10.11 
(ffXI#lj ry;:@[){] 4x2 mai n drive BRICK Ed. 04 / 2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 ' A2208 Cardani e asso trasm.mot.post.P=3000 Universal joint 200001 
2 90N3005 Traversa di sostegno assale 2 Cross member 200001 
3 201062 Vile M12x30 UNI 5739·65 2 Boli 200001 
4 203005 Rondella elaslica 12x24x2,8 UNI 8836 2 Washer 200001 
5 202104 Dado M12 aulobloccanle UNI 7474 10 Nul 200001 
6 201075 Vile M12x35 UNI 5739·65 8 Boli 200001 
7 91N9300D Mensola sostegno cardano destro 1 Right cardan support 200001 
8 91N9300S Mensola sostegno cardano sinistro 1 Left cardan support 200001 
9 201122 Vile CEI M10x30 UNI 5931·65 8 Bolt 200001 
10 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001 
11 90N3006 Traversa sostegno cardano 1 Cross member 200001 
12 201022 Vile M8x25 UNI 5739·65 4 Boli 200001 
13 203110 Rondella piana 8x24x1,7 UNI 6593 4 Washer 200001 
14 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 8 Washer 200001 
15 202004 Dado M8 UNI 5587·68 4 Nut 200001 
16 A2211 Cardani e asso trasm.mot.past.P=2600 1 Universal jaint 200001 
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TAV. 10.12 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Alberi di trasmissione passo 2600 

Prop shafts weel base 2600 
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N. 
Poso 

1 • 
2 
3 
4 
5 

COD. 

90C1004 
201075 
202104 
91C1005 
RIDUTooOOO 

Alberi di trasmissione passo 2600 

Prop shafts weel base 2600 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Assieme albero cardanico 2 Cardan shaft 
Vite M12x35 32 Bolt 
Dado M12 autobloccante 32 Nut 
Assieme albero cardanico Cardan shaft 

TAV. 10.12 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Da matricola 
Seria] number 

200001 
200001 
200001 
200001 

Aiduttore ripartitore 8K20 4x4 20·ratio reduction gear 4x4 20000t 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

TAVo 10.13 Alberi di trasmissione passo 3000 
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N. 
Poso 

1 • 
2 
3 
4 
5 
6 

COD. 

90C1004 
201075 
202104 
91C1005 
RIDUTOOOOO 
90C1005 

Alberi di trasmissione passo 3000 

Prop shafts weel base 3000 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Assieme albero cardanico 1 Cardan shaft 
Vite M12x35 32 Bolt 
Dado M12 autobloccante 32 Nut 
Assieme albero cardanico 1 Carda n shaft 

TAV. 10.13 
BRICK Ed. 04 /2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 

Riduttore ripartitore 8K20 4x4 20-ratio reduction gear 4x4 200001 
Assieme albero cardanico Cardan shaft 200001 
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TAV. 10.21 
BRICK Ed. 04/2002 

Ridultore ripartitore (albero superiore) 

Reduction gearbox (up shaft) 
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Ridultore ripartitore (albero superiore) TAV. 10.21 
{f1Xl#l~ Reduction gearbox (up shaft) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE O.ty DESCAIPTION Da matricola 

POSo Serial number 

1 . 80677 Spina elastica 6x30 Split pin 200001 
2 90Al055 Leva esterna Lever 200001 
3 90Al057 Albero innesto marce Shaft 200001 
4 A3010 O. ring O.ring 200001 
5 90Al013 Flangia superiore Flange 200001 
6 90Al024 Anello tenuta Seal 200001 
7 Bl003 Seeger E35 1 8eeger 200001 
8 201023 Vite M8x30 10 Bolt 200001 
9 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 10 Washer 200001 
10 202102 Dado autobloccante M8 1 Self·locking nut 200001 
11 90Rl020 Rasamento ps 35x45xO,2 Adjusting shim 200001 
12 90Rl032 Rasamento ps 35x45xO,1 Adjusting shim 200001 
13 90Rl028 Cuscinetto a sfere 35x80x21 G307 1 Bearing 200001 
14 90Rl030 Anello elastico 2 Seal 200001 
15 90Rl033 Sincronizzatore 8ynchronizing 200001 
16 90Rl035 Tappo in lamiera Plug 200001 
17 90Rl045 Albero di ingresso Shaft 200001 
18 90Rl046 Distanziale Spacer . 200001 
19 90Rl047 Nottolino Pawl 200001 
20 90Rl048 Grano Dowel 200001 
21 90Al063 Forcella sincronizzatore Fork 200001 
22 90Al064 Ingranaggio conduttore Z=35 Gear 200001 
23 90Al065 Ingranaggio conduttore Z=31 Gear 200001 
24 90Al072 Distanziale Spacer 200001 
25 90Rl079 Guarnizione Gasket 200001 
26 90Rl002 Perno Pin 200001 
27 90R1010 Coperchio riduttore centrale Cover 200001 
28 90Rl062 Flangia collegamento al cardano 1 Flange 200001 
29 90Rl016 Distanziale 35x65x9 2 Spacer 200001 
30 90Rl017 Molla 1 Spring 200001 
31 90R1019 Molla di compensazione 1 Spring 200001 
32 90Rl023 Farfalla comando sincronizzatore 2 Buttertly nut 200001 
33 90Rl025 Ghiera autobloccante Ring-nut 200001 
34 90Rl026 0.ring4118 O. ring 200001 
35 90Rl027 Cuscinetto a sfere 35x80x21 Bearing 200001 
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TAV. 10.22 Riduttore ripartitore (albero intermedio) 
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Ridutlore ripartitore (albero intermedio) TAV. 10.22 
fI1X1=tA r;yxif:{) Reduction gearbox (center shaft) BRICK Ed . 04 / 2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Seria1 number 

1 • 90R1004 Scatola riduttore Box 200001 
2 90R100S Coperchio per scatola riduttore 1 Cover 200001 
3 90R1oo9 Flangia 1 Flange 200001 
4 90R1079 Guarnizione 2 Gasket 200001 
5 90R1029 Cuscinetto a sfere 6309 2 Bearing 200001 
6 90R10S9 Albero intermedio 1 Shaft 200001 
7 90R1060 Ingranaggio intermedio 2=34 1 Gear 200001 
8 90R1061 Ingranaggio intermedio 2=38 1 Gear 200001 
9 90R1006 Supporto posteriore riduttore 1 Support 200001 
10 A2055 Antivibrante cilindrico 3 Damper 200001 
11 90R1007 Supporto anteriore riduttore 2 Support 200001 
12 A2033 Spina di riempimento 2 Pin 200001 
13 A2053 Tappo scarico olio Plug 200001 
14 A2057 Tappo sfiato M80x2 Plug 200001 
15 A2058 Tappo sfiato superiore Plug 200001 
16 A2061 Guarnizione Gasket 200001 
17 A2062 Tappo livello olio Pipe 200001 
18 201023 Vite M8x30 14 Bolt . 200001 
19 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 22 Washer 200001 
20 201124 Vite M12x45 4 Bolt 200001 
21 201024 Vite M8x35 8 Bolt 200001 
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TAV. 10.23 
BRICK Ed. 04 / 2002 

Ridutlore ripartito re (albero inferiore) 

Reduction gearbox (down shaft) 
------------------------------------------
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Riduttore riparlilore (albero inferiore) TAV. 10.23 
{ffXl#l, PJYl(!(XJ Reduclion gearbox (down shaft) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Da matricola 
Pos. Serial number 

1 . 9OR1055 Leva esterna Lever 200001 
2 80677 Spina elastica Elastic pin 200001 
3 90Rl056 Albero innesto riduttore Shatt 200001 
4 A3010 O. ring O. ring 200001 
5 90Rl024 Anello di tenuta 1 Seal 200001 
6 90Rl077 Flangia per captatore di impulsi 1 Flange 200001 
7 A2017 Farfalla per forcella d'innesto 2 Buttertly nul 200001 
8 201023 Vile M8x30 5 Boli 200001 
9 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 5 Washer 200001 
10 202102 Dado autobloccante MB 1 Self-Iocking nut 200001 
11 90Rl048 Grano fermo forcella Oowel 200001 
12 90Rl049 Distanziale per albero inferiore Spacer 200001 
13 90Rl051 Manicotto Hose 200001 
14 90Rl053 Mozzo Hub 200001 
15 90Rl062 Flangia per cardano Flange 200001 
16 90Rl066 Albero in uscita Shatt 200001 
17 9OR1068 Ingranaggio condotto Z=36 Gear 200001 
18 90Rl069 Ingranaggio condotto Z=54 Gear . 200001 
19 90Rl073 Forcella inferiore Fork 200001 
20 90Rl075 Captatore contakilometri Sensor 200001 
21 90Rl076 Ruota conica Gear 200001 
22 90Rl079 Guarnizione 1 Gasket 200001 
23 90Rl003 Perno 1 Pin 200001 
24 90Rl016 Distanziale 2 Spacer 200001 
25 90Rl017 Molla Spring 200001 
26 90Rl018 Molla leva innesto Spring 200001 
27 90Rl025 Ghiera autobloccante Rin9~nut 200001 
28 90Rl026 O. ring O. ring 200001 
29 90Rl027 Cuscinetto 35x80x21 6307 Bearing 200001 
30 90Rl028 Cuscinetto 35x80x21 6307 Bearing 200001 
31 90Rl035 Tappo in lamiera 1 Plug 200001 
32 90Rl039 Gabbia a rulli 42x50x20 4 Needle bearing bush 200001 
33 90Rl040 Anello interno 4 Seal 200001 
34 90Rl047 Nottolino 1 Pawl 200001 
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TAV. 10.24 Ridultore ripartitore centrale (innesto avantreno) 
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Ridutlore ripartitore centrale (innesto avantreno) TAV. 10.24 
rtm#lA~ Reduction gearbox (forecarriage coupling) BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE O.ty DESCRIPTION Da matricola 
POSo 

COD. Serial number 

l . 90Rl002 Perno Pin 200001 
2 90Rl011 Scatola trazione anteriore Box 200001 
3 90Rl017 Malia Spring 200001 
4 90Rl019 Molla di compensazione l Spring 200001 
5 90Rl020 Rasamento tipo ps 35x45xO,2 l Adjusting shim 200001 
6 90R1025 Ghiera autobloccante l Ring~nut 200001 
7 90Rl026 O.Ring 2 O. Ring 200001 
8 90Rl031 Anello seeger UNI 7435 Seal 200001 
9 90Rl035 Tappo in lamiera Plug 200001 
IO 90Rl037 Gabbia a rullini 15x20x13 Needle bearing bush 200001 
Il 90Rl047 Nottolino Pawl 200001 
12 90Rl048 Grano fermo forcella Oowel 200001 
13 90Rl050 Mozzo d'innesto Hub 200001 
14 90Rl052 Manicotto scorrevole Hose 200001 
15 90Rl054 Forcella per innesto Fork 200001 
16 90Rl062 Flangia per cardano l Flange 200001 
17 90Rl079 Guarnizione l Gasket 200001 
18 9OR1058 Albero innesto trazione Shatt . 200001 
19 80677 Spina elastica Elastie pin 200001 
20 90Rl055 Leva esterna Lever 200001 
21 A3010 O. ring O. ring 200001 
22 90Rl012 Flangia Flange 200001 
23 83075 8eeger Din 472 621 8eeger 200001 
24 90R1024 Anello di tenuta Seal 200001 
25 90Rl034 Seeger E50 8eeger 200001 
26 90Rl044 Cuscinetto a sfera 6007 Bearing 200001 
27 90Rl067 Albero in uscita Shatt 200001 
28 A2017 Farfalla per forcella d'innesto l Buttertly nut 200001 
29 BI 003 Seeger 2 Seeger 200001 
30 201022 Vite M8x30 5 Bolt 200001 
31 203003 Rondella elastica 8x16xl ,9 IO Washer 200001 
32 201023 Vite M8x30 3 Boli 200001 
33 202102 Dado autobloccante l Self-Iocking nut 200001 
34 201027 Vite M8x45 2 Boli 200001 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

TAV. 10.25 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Comando innesto ripartitore/riduttore (R=l :1,3) 

Control of reduction gear box coupling (R=l :1,3) 
------------------------------------------
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N. 
COD. 

POSo 

1 • 83573 
2 80935 
3 90L3002 
4 80943 
5 202103 
6 04032 
7 01003 
8 83574 
9 83372 
10 202012 
11 203003 
12 202004 
13 90R1055 
14 80677 
15 83556 
16 83557 
17 204001 
18 83858 
19 01001 
20 202007 
21 90L3013 

Comando innesto ripartitore/riduttore (R=1:1 ,3) 

Control of reduction gear box coupling (R=1:1 ,3) 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Snodo destro per colleg. asta rinvio Joint RH 
Boccola 16x21 x60 Bushing 
Leva innesto ridotta Lever 
Spinotto leva d'innesto Connector 
Dado M10 autobloccante Nul 
Ingrassatore a L Fitting 
Asta rinvio comando riduttore Rod 
Snodo sinistro per colleg. asta rinvio Joinl LH 
Dado M8 sx per colleg. asta rinvio Nul 
Dado M8 UNI 5588·65 Nul 
Rondella elastica 8x16x1,9 Washer 
Dado M8 UNI 5587·68 Nul 
Leva innesto al riduttore Lever 
Spina elaSlica 6x30 UNI 6873 Elastie pin 
Cuffia leva innesto riduttore 1 :1,3 Bool 
Cornice coprifilo montaggio cuffia Cornice 
Vite autofil. testa a croce 3.5x13 4 BolI 
Pomello leva innesto ripartitore 1 Knob 
Leva innesto ripartitore riduttore 1 Lever 
Dado bloccaggio leva Nul 
Leva comando innesto riduttore 1 :1,3 (3 posto cab.)1 Lever 

TAV. 10.25 
BRICK Ed. 04/2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 

. 200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 10.26 
BRICK Ed. 04 I 2002 
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Comando innesto ridotta (R;1 :3) 

Controls of reducer speed coupling (R;1 :3) 
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Comando innesto ridotta (R=l :3) TAV. 10.26 
[illl#l, rJIiX!lJ[J Controls 01 reducer speed coupling (R=l :3) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Pos. Serial number 

l· 83573 Snodo destro per colleg. asta rinvio Joint RH 200001 
2 90L3015 Assieme leva innesto 2 posti Arm Assy 200001 
3 80934 · Boccola 16x21 x60 · Bushing 200001 
4 90L3003 · Leva innesto · Lever 200001 
5 90L3018 Assieme leva innesto 3 posti Arm Assy 200001 
6 80934 · Boccola 16x21 x60 · Bushing 200001 
7 90L3017 · Leva innesto · Lever 200001 
8 90L3007 Perno leva innesto Pin 200001 
9 04032 Ingrassatore AL Fitting 200001 
10 90L3009 Asta di rinvio comando di innesto ridotta Rod 200001 
11 83574 Snodo sx IKO per colleg. asta di rinvio comando Joint LH 200001 
12 83372 Dado M8 sx per colleg. asta di rinvia comando Nut 200001 
13 202012 Dado M8 UNI 5598·65 Nut 200001 
14 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 per colleg. asta rinvio Washer 200001 
15 202004 Dado M8 UNI 5587·68 per colle9. asta rinvio Nut 200001 
16 90L3004 Cuffia leva innesto Boot 200001 
17 90L3005 Cornice montaggio cuffia Cornice 200001 
18 204001 Vite autofilettante Bolt 200001 
19 9OL3011 Pomello leva innesto ridotta (1 :3) Knob 200001 
20 90Rl055 Leva innesto al riduttore Lever 200001 
21 80677 Spina elastica 6x3 UNI 6873 Elastic pin 200001 
22 90Pl012 Coperchio Caver 200001 
23 202006 Dado M12 Nul 200001 
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TAV. 10.27 
BRICK Ed. 04/2002 
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Comando innesto avantreno TAV. 10.27 
[ffJJ=tA fJIi.'(!JJ[] Forecarriage coupling control BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE O.ty DESCRIPllON 

Da matricola 

POSo Serial number 

1 • 83573 Snodo destro Joint RH 200001 
2 90L9100 Assieme completo leva innesto 2 posti Arm Assy 200001 
3 90L1002 · Leva innesto · Lever 200001 
4 80934 · Boccola 16x22x50 · Bushing 200001 
5 201601 · Vite la M 6x25 · Bolt 200001 
6 202003 · DadoM6 · Nut 200001 
7 90L9103 Assieme completo leva innesto 3 posti Arm Assy 200001 
8 90L1003 · Leva innesto (3 posto in cabina) · Lever 200001 
9 80934 · Boccola 16x22x50 · Bushing 200001 
10 201601 · Vite la M 6x25 · Bolt 200001 
11 202003 · Dado M6 · Nut 200001 
12 90L3007 Perno leva di innesto Pin 200001 
13 202104 Dado M12 autobloccante SelHacking nut 200001 
14 D4032 Ingrassatore Fitting 200001 
15 D2oo4 Supporto microinterruttore Support 200001 
16 F3011 Microinterruttore Microswitch 200001 
17 201021 Vite M 8x20 2 Bolt 200001 
18 202003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 3 Washer . 200001 
19 202004 Dado MB 3 Nut 200001 
20 D2003 Asta rinvio comando innesto 1 Rod 200001 
21 83574 Snodo sinistro per colleg. asta rinvio Joint LH 200001 
22 83372 Dado MB sinistro per colleg. asta rinvio Nut 200001 
23 202012 Dado M8 UNI 5588·65 per colleg. asta rinvio Nut 200001 
24 90R1055 Leva innesto al riduttore Lever 200001 
25 80677 Spina elastica 6x30 UNI 6873 Elastic pin 200001 
26 83556 Cuffia leva innesto avantreno Boot 200001 
27 83557 Cornice coprifilo montaggio cuffia Cornice 200001 
28 204001 Vite autofil. testa a croce 3,5x13 UNI 6954 Bolt 200001 
29 83858 Pomello leva innesto avantreno Knob 200001 
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TAV. 10.283 Supporti riduttore 
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Supporti ridutlore TAV. 10.283 
~ Reduction gear box supports BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Serial number 

1 . 90N2001 Sostegno anteriore riduttore 2 Bearing support 200001 
2 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001 
3 201041 Vite Ml0x25 B Boli 200001 
4 201060 Vile M16x65 3 Boli 200001 
5 202008 Dado M16 3 Nul 200001 
6 90N2005 Supporto posteriore Supporl 200001 
7 201047 Vile Ml0x65 4 Boli 200001 
8 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001 
9 90S9123 Traversa completa con attacchi leve comando 1 Cross member 200001 
10 201020 Vite M8x16 8 Bolt 200001 
11 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 8 Washer 200001 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

TAV. 10.284 
BRICK Ed. 04 /2002 

Supporti riduttore 

Reduction gear box supports 
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N. 
COD. Poso 

1 • 9059124 
2 201020 
3 203003 

Supporti riduttore 

Reduction gear box supports 

DENOMINAZIONE 

Traversa con attacchi leve comando 
Vite M8x16 
Rondella elastica 8x1 6x1.9 

O.ty DESCRIPTION 

1 Cross member 
8 Bolt 
8 Washer 

TAV. 10.284 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
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TAV. 10.311 Assale posteriore 
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Assale posteriore TAV. 10.311 
[f[Jl=tA YJ'i'<!IXJ Rear axle BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 • 81041DX Ghiera scanalata destra 2 Aing nut RH 200001 
2 81041SX Ghiera scanalata sinistra 2 Ring nut LH 200001 
3 83691 Anello distanziale 2 Seal 200001 
4 83692 Anello di tenuta (O.RING 3200) 2 Seal 200001 
5 90A4003 Guarnizione mozzo 2 Gaskel 200001 
6 90A4004 Tamburo freni 2 Drum brake 200001 
7 90A4012 Semiasse post dentatura corta 0 30 2 Hall shaft 200001 
8 81036 Cuscinetto 30209 2 Bearing 200001 
9 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001 
10 81043 Distanziale 2 Spacer 200001 
11 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001 
12 81053 Cuscinetto 30210 2 Bearing 200001 
13 81042 MIM 65x90xl O tipo BSL 1366 2 MIM 65x90xl O type BSL 1366 200001 
14 A9014 Vite M 10x25xl 16 Bolt 200001 
15 201210 Vite SPE M8x20 6 Bolt 200001 
16 90A9409 Mozzo posteriore completo 2 Hub 200001 
17 90C5004 Dado 12 Nut 200001 
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TAV. 10.312 Assale posteriore 
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Assale posteriore TAV. 10.312 
f1IXl=t, r;y,!'@J[J Rear axle BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Serial number 

1 • Bl041DX Ghiera scanalata destra 2 Ring nut RH 200001 
2 81041SX Ghiera scanalata sinistra 2 Ring nut LH 200001 
3 83691 Anello distanziale 2 Seal 200001 
4 83692 Anello di tenuta (O.RING 3200) 2 Seal 200001 
5 90A4003 Guarnizione mozzo 2 Gasket 200001 
6 90A4004 Tamburo freni 2 Drum brake 200001 
7 90A4012 Semiasse posI dentatura corta 0 30 2 Hai! shaft 200001 
8 81036 Cuscinetto 30209 2 Bearing 200001 
9 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001 
10 81043 Distanziale 2 Spacer 200001 
11 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001 
12 81053 Cuscinetto 30210 2 Bearing 200001 
13 81042 MIM 65x90xl0 tipo BSL 1366 2 MIM 65x90xl0 type BSL 1366 200001 
14 A9014 Vite M 10x25xl 16 Bolt 200001 
15 201210 Vite SPE M8x20 6 Bolt 200001 
16 90A9409 Mozzo .posteriore completo 2 Hub 200001 
17 90C5004 Dado 12 Nut 200001 
18 90A4013 Semiasse posteriore dentatura lunga 1 Hai! shaft . 200001 
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Ed, 04 /2002 BRICK 
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INFOS TECHNIQUE MAM POUR REALISATION PIECE DETACHEE 

TYPE VEHICULE : BREMACH 

PIVOT de PONT AV 

DESIGNATION DE LA PIECE au CATALOGUE: Bronzina 

Rep 42 Réf B 1024 N' S / groupe catalogue 10.322 

34,80 L 

Appellation : BAGUE BRONZE 

REALISATION: Sté M.A.C date 14/04/2004 

~I 
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Assale anteriore TAV. 10.321 
~ Front axle BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POS. Serial number 

1 ' OSSANOOOOO Struttura ponte anteriore 1 Front axle structure 200001 
2 QT1266 Ingrassatore M6x1 2 Fitting 200001 
3 90B4003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001 
4 9084007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001 
S 92B9402 Disco freno anteriore completo 2 Disc 200001 
6 Bl007 Snodo interno 2 Joint 200001 
7 Bl015 MIM 35x55xl O 4 MIM 35x55xl0 200001 
8 Bl017 Cuscinetto 25x52x22 4 Bearing 200001 
9 B4oo1 Tappo chiusura snodo interno 2 Plug 200001 
lO 201042 Vite Ml0x30 16 Bolt 20000t 
11 203004 Rondella conica elastica 10x20x2,3 16 Washer 200001 
12 610410 Ghiera destra 2 Aing nul RH 20000t 
13 81036 Cuscinetto 2 Bearing 20000t 
14 81043 Distanziale 2 Spacer 200001 
15 61044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001 
16 61053 Cuscinetto 2 Bearing 200001 
17 BI 022 MIM 70x90xl0 2 MIM 70x90xl O 200001 
16 9084005 Mozzo anteriore 2 Hub . 200001 
19 BI 026 Flangia completa mozzo DX Complele flange RH 200001 
20 B4002 · Flangia mozzo OX · Flange RH 200001 
21 Bl020 · Anello per MIM · Seal 200001 
22 Bl027 Flangia completa SX Complele flange LH 200001 
23 B4oo3 · Flangia mozzo SX · Flange LH 200001 
24 Bl020 · Anello per MIM · Seal 200001 
25 Bl012 Leva semplice sterzo ruota DX 1 Lever RH 200001 
26 Bl014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001 
27 Bl033 Snodo esterno 2 Joint 200001 
26 61041S Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001 
29 Bl0ll Leva ruota sinistra 1 Lever 200001 
30 A2033 Spina di riferimento 8x15 2 Pin 200001 
31 Bl0l0 Perno snodo ruote 4 Pin 200001 
32 04034 Contro piastrina per tubi fissaggio freno 2 Plate 200001 
33 92Fl020 Piastrina fissaggio tubi freni 2 Plale 200001 
34 201039 Vite Ml0x35 24 Boli 200001 
35 201044 Vite Ml0x45 6 Boli 200001 
36 201062 Vile 10x40xl,25 16 Boli 200001 
37 203004 Rondella conica elastica 10x20x2,3 32 Washer 200001 
38 61052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001 
39 90C5004 Dado 12 Nul 200001 
40 603375 Ingrassatore M6x1 90.01/0 4 Fitting 200001 
41 201020 Vite 1 Boli 200001 
42 203003 Rondella 1 Washer 200001 
43 202004 Dado 1 Nul 200001 
44 Bl013 Rasamento 1 Adjusting shim 200001 
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Assale anteriore TAV. 10.322 
~ Front axle BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

POS. Serial number 

1 ' 83375 Ingrassatore M6x1 4 Fitting 200001 
2 9084004 Flangia di trascinamento 2 Flange 200001 
3 9084007 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001 
4 9084003 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001 
5 9084010 Giunto omocinetico anteriore e semiassi 2 Joint 200001 
6 9080402 Crocera giunto ant. 4 Spider 200001 
7 81003 Seeger E 35 2 Seeger 200001 
8 81004 Cuscinetto 6207 2 Bearing 200001 
9 81005 Seeger 172 2 Seeger 200001 
10 81006 MIM45x72x8 2 MIM 45x72x8 200001 
11 81007 Snodo interno 2 Joint 200001 
12 81015 MIM 35x55x1 O 4 MIM 35x55x1 O 200001 
13 81017 Cuscinetto (articolazione di steering) 25x52x22 4 Bearing 200001 
14 201042 Vite M10x30 16 80lt 200001 
15 203004 Rosetta 10x20x2,3 40 Washer 200001 
16 810410 Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001 
17 81041S Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001 
18 81036 Cuscinetto E0209 2 Bearing . 200001 
19 81043 Distanziale 2 Spacer 200001 
20 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001 
21 81053 Cuscinetto E0210 2 Bearing 200001 
22 9084005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001 
23 81022 MIM 70x90xl0 2 MIM 70x90xl O 200001 
24 81026 Flangia completa mozzo destro l Complete flange RH 200001 
25 84002 · Flangia mozzo destro l · Flange RH 200001 
26 81020 · Anello per M1M l · Seal 200001 
27 81027 Flangia completa mozzo sinistro 1 Complete flange LH 200001 
28 84003 · Flangia mozzo sinistro l · Flange LH 200001 
29 81020 · Anello per MIM l · Seal 200001 
30 81023 MIM 35x47x7 2 MIM35x47x7 200001 
31 81012 Leva semplice sterzo Lever 200001 
32 81011 Leva sterzo ruota sinistra Lever 200001 
33 81014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001 
34 81033 Snodo esterno 2 Joint 200001 
35 9289402 Disco freno completo 2 Complete disc 200001 
36 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001 
37 81002 O.Ring3256 2 O.Ring 200001 
38 81010 Perno snodo ruote 4 Pin 200001 
39 D4034 Contro piastrina per fissaggio tubi freno 2 Plate 200001 
40 92Fl020 Piastra fissaggio tubi flessibili freno 2 Plato 200001 
41 61013 Rasamento da 1 m 2 Adjusting shim 200001 
42 81024 Bronzina 2 6ush 200001 
43 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001 
44 201039 Vite M 10x35 24 80lt 200001 
45 201083 Vite M 10x50x1,25 16 80lt 200001 
46 90C5004 Dado 12 Nut 200001 
47 201020 Vite 80lt 200001 
48 203003 Rondella Washer 200001 
49 202004 Dado Nut 200001 
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Assale anteriore TAV. 10.323 
{ffXl=t;~ Front axle 8RICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTIDN 

Da matricola 
POSo Serial number 

l' 83375 Ingrassatore M6x1 4 Fitting 200001 
2 9084004 Flangia di trascinamento 2 Flange 200001 
3 90B4oo7 Flangia per mozzo anteriore 2 Flange 200001 
4 90B4oo3 Guarnizione mozzo anteriore 2 Gasket 200001 
5 90B4010 Giunto omocinetico anteriore e semiassi l Joint 200001 
6 90B0402 Grocera giunto ant. 4 Spider 200001 
7 Bl003 Seeger E 35 2 8eeger 200001 
8 Bl004 Cuscinetto 6207 2 Bearing 200001 
9 BI 005 Seeger 172 2 5eeger 200001 
IO Bl006 MIM45x72x8 2 MIM45x72x8 200001 
l l Bl007 Snodo interno 2 Joint 200001 
12 Bl015 MIM 35x55xl O 4 MIM 35x55xl O 200001 
13 Bl017 Cuscinetto (articolazione di steering) 25x52x22 4 Bearing 200001 
14 201042 Vite Ml0x30 16 Bolt 200001 
15 203004 Rosetta 10x20x2,3 40 Washer 200001 
16 81041 D Ghiera destra 2 Ring nut RH 200001 
17 81041S Ghiera sinistra 2 Ring nut LH 200001 
18 81036 Cuscinetto E0209 2 Bearing 200001 
19 81043 Distanziale 2 Spacer 200001 
20 81044 Disco protezione mozzo 2 Disc 200001 
21 81053 Cuscinetto E0210 2 Bearing 200001 
22 90B4005 Mozzo anteriore 2 Hub 200001 
23 Bl022 MIM 70x90xl O 2 MIM 70x90xl0 200001 
24 Bl026 Flangia completa mozzo destro Complete flange RH 200001 
25 B4002 · Flangia mozzo destro · Flange RH 200001 
26 Bl020 · Anello per MIM · Seal 200001 
27 Bl027 Flangia completa mozzo sinistro Complete flange LH 200001 
28 B4003 · Flangia mozzo sinistro · Flange LH 200001 
29 Bl020 · Anello per MIM l .Seal 200001 
30 Bl023 MIM 35x47x7 2 MIM 35x47x7 200001 
31 Bl012 Leva semplice sterzo l Lever 200001 
32 Bl0ll Leva sterzo ruota sinistra l Lever 200001 
33 Bl014 Spina riferimento leve sterzo 4 Pin 200001 
34 Bl033 Snodo esterno 2 Joint 200001 
35 92B9402 Disco freno completo 2 Complete disc 200001 
36 A2033 Spina riferimento 2 Pin 200001 
37 Bl002 O.Ring 3256 2 O.Ring 200001 
38 Bl0l0 Perno snodo ruote 4 Pin 200001 
39 04034 Contro piastrina per fissaggio tubi freno 2 Plate 200001 
40 92Fl020 Piastra fissaggio tubi flessibili freno 2 Plate 200001 
41 Bl013 Rasamento da 1 m 2 Adjusting shim 200001 
42 Bl024 Bronzina 2 Bush 200001 
43 81052 Rasamento 2 Adjusting shim 200001 
44 201039 Vite M 10x35 24 Bolt 200001 
45 201083 Vite M l Ox50xl ,25 16 Bolt 200001 
46 90C5004 Dado 12 Nut 200001 
47 90B4011 Giunto omocinetico ant.e semiasse lato bloccag. l Joint 200001 
48 201020 Vite Bolt 200001 
49 203003 Rondella Washer 200001 
50 202004 Dado Nut 200001 
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DiHerenziale posteriore TAV. 10.411 
[l1Jl#l.~ Rear diHerential BRICK Ed. 04/2002 

N. COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

POSo Serial number 

1 • DIFFPOO057 Differenziale posteriore completo Complete differential 200001 
2 201021 · Vite 1 · Bolt 200001 
3 80719 · Prigioniero 4 .Stud 200001 
4 90A2oo4 · Bussola pignone 1 · Bush 200001 
5 90A2013 · Ghiera regolazione differenziale 2 · Aing nul 200001 
6 90A2014 · Piastrina fitegno ghiera differenziale 2 · Plate 200001 
7 90A2015 · Cuscinetto 2 · Bearing 200001 
8 90A2016 · Distanziale · Spacer 200001 
9 90A2029 · Prigioniero staffa blocco differenziale 4 · Stud 200001 
10 90A2030 · Tappo 1 · Plug 200001 
11 90A2031 · Anello di tenuta O.A. 1 .Saal 200001 
12 90A9208 · Campana · Differential body 200001 
13 9OA2011 · Sede premistoppa differenziale · Gasket housing 200001 
14 90Rl024 · Anello tenuta · Saal 200001 
15 9OR1025 · Ghiera autobloccante 1 · Aing nul 200001 
16 90Rl026 .O.Ring 1 .O.Ring 200001 
17 201080 · Vite Ml0x30xl,25 10 · Bolt 200001 
18 202004 · Dado M8 UNI 5587-68 8 · Nul 200001 
19 203004 · Rosetta conica elastica 10x2x2.3 10 · Washer . 200001 
20 205003 · Copiglia 0i 3,5x45 2 · Cotter 200001 
21 9OR1062 · Flangia pergardano 0116 · Flange 200001 
22 A9503 · Cuscinetto 32012 2 · Bearing 200001 
23 203003 · Ranella conica elastica 8x16x1 8 · Washer 200001 
24 9OR1020 · Rasamento tipo PS 35x45xO,2 1 · Adjusting shim 200001 
25 9OR1032 · Rasamento tipo PS 35x45xO, 1 · Adjusting shim 200001 
26 90Rl035 · Tappo lamiera · Plug 200001 
27 90A0920 · Coppia conica post. 9/46 · Bevel gear/pinion set 200001 
28 90A2026 . Pignone Z9 spirale sx .. Pinion 200001 
29 90A2027 · . Corona Z46 spirale dx .. Crown 200001 
30 91 A0921 · Coppia conica pOSI. 10/45 · Bevel gear/pinion set 200001 
31 91A2oo3 . . Pignone Z10 spirale sx .. Pinion 200001 
32 91A2004 · . Corona Z45 spirale dx .. Crown 200001 
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Differenziale anteriore TAV. 10.421 
flID=tA~ Front differential BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Da matricola 

POSo Serial number 

1 • DIFFAOO054 Differenziale anteriore completo Complete differential 200001 
2 201021 · Vite 1 .8011 200001 
3 80719 · Prigioniero 4 · Slud 200001 
4 90A2004 · Bussola pignone 1 · Bush 200001 
5 90A2013 · Ghiera regolazione differenziale 2 · Ring nul 200001 
6 90A2014 · Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 · Plale 200001 
7 90A2015 · Cuscinetto 2 · Bearing 200001 
8 90A2016 · Distanziale · Spacer 200001 
9 90A2029 · Prigioniero staffa blocco differenziale 4 · Slud 200001 
10 90A2030 · Tappo · Plug 200001 
11 90A2031 · Anello di tenuta O.R. .Seal 200001 
12 90A9208 · Campana · Differential body 200001 
13 90A2011 · Sede premistoppa differenziale · Gasket housing 200001 
14 9OR1024 · Anello tenuta .Seal 200001 
15 9OR1025 · Ghiera autobloccante · Ring nut 200001 
16 9OR1026 .O.Ring 1 . O.Ring 200001 
17 201080 · Vile Ml 0x30xl,25 10 · BolI 200001 
18 202004 · Dado M8 UNI 5587·68 8 · NUI · 200001 
19 203004 · Rosetta conica elastica 10x2x2,3 10 .Washer 200001 
20 205003 · Copiglia 0 3,5x45 2 · Cotter 200001 
21 90Rl062 · Flangia per gardano 0 116 1 · Flange 200001 
22 A9503 · Cuscinetto 32012 2 · Bearing 200001 
23 203003 · Ranella conica elastica 8x16xl 8 · Washer 200001 
24 90Rl020 · Rasamento tipo PS 35x45xO,2 1 · Adjusting shim 200001 
25 90Rl032 · Rasamento tipo PS 35x45xO, 1 1 · Adjusting shim 200001 
26 90Rl035 · Tappo lamiera 1 · Plug 200001 
27 9080920 .Coppia conica anteriore 9/46 1 · Bevel gear/pinion set 200001 
28 9082004 · . Pignone z=9 spirale destra 1 .. Pinion 200001 
29 9082005 . Corona z=46 spirale sinistra .. Crown 200001 
30 9180921 .Coppia conica anteriore 10/45 · Bevel gear/pinion set 200001 
31 9182003 · . Pignone z=1 O spirate destra . Pinion 200001 
32 9182004 · . Corona z=45 spirale sinistra . Crown 200001 
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Differenziale posteriore TAV. 10.412 
~ Rear differential BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

Pos. Serial number 

1 ' DIFFPOO054 Differenziale posteriore completo Complete differential 200001 
2 80719 · Prigioniero 4 · Stud 200001 
3 90A2004 · Bussola pignone 1 · Bush 200001 
4 90A2013 · Ghiera regolazione differenziale 2 · Ring nut 200001 
5 90A2014 · Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 .Plate 200001 
6 90A2015 · Cuscinetto 2 · Bearing 200001 
7 90A2016 · Distanziale · Spacer 200001 
8 90A9208 . Campana · Differential body 200001 
9 90A2011 · Sede premistoppa differenziale · Gasket housing 200001 
10 90Rl024 · Anello tenuta .Seal 200001 
11 90R1025 · Ghiera autobloccante · Ring nut 200001 
12 9OR1026 .O.Ring 1 .O.Ring 200001 
13 201080 · Vite Ml0x30xl,25 10 . Bolt 200001 
14 202004 . DadoM8 4 · Nut 200001 
15 203004 · Rosetta conica elastica 10x2x2,3 10 · Washer 200001 
16 205003 · Copiglia 0 3,5x45 2 · Cotter 200001 
17 90Rl062 · Flangia per gardano 0" 116 1 · Flange 200001 
18 A9503 · Cuscinetto 32012 2 · Bearing · 200001 
19 90Rl020 · Rasamento tipo PS 35x45xO,2 · Adjusting shim 200001 
20 90Rl032 · Rasamento tipo PS 35x45xO,1 · Adjusting shim 200001 
21 90Rl035 · Tappo lamiera 1 · Plug 200001 
22 90A20~1 · Innesto scorrevole blocco differenziale 1 · Differentiallock lever 200001 
23 203003 · Ranella 4 · Washer 200001 
24 90A0920 · Coppia conica post. 9/46 1 · Bevel gear/pinion set 200001 
25 90A2026 · . Pignone Z9 spirale sx 1 .. Pinion 200001 
26 90A2027 · . Corona Z46 spirale dx 1 .. Crown 200001 
27 91A0921 · Coppia conica post. 10/45 1 · Bevel gear/pinion set 200001 
28 91A2003 . Pignone Z1 O spirale sx 1 .. Pinion 200001 
29 91A2004 · . Corona Z45 spirale dx · . Crown 200001 
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Differenziale anteriore TAV. 10.422 
fJIJl#, YjYi.'@{){] Front differential BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

Pos. 
COD. Serial number 

1 • DIFFAOO055 Differenziale anteriore completo 1 Complete differential 200001 
2 80719 · Prigioniero 4 .Slud 200001 
3 90A2004 · Bussola pignone 1 · Bush 200001 
4 90A2013 · Ghiera regolaziane differenziale 2 · Ring nut 200001 
5 90A2014 · Piastrina ritegno ghiera differenziale 2 · Plale 200001 
6 90A2015 · Cuscinetto 2 · Bearing 200001 
7 90A2016 · Distanziale · Spacer 200001 
8 90A9208 . Campana · Differential body 200001 
9 90A2011 · Sede premistoppa differenziale · Gasket housing 200001 
10 90R1024 · Anello tenuta 1 .Seal 200001 
Il 90RI025 · Ghiera autobloccante 1 · Ring nut 200001 
12 90R1026 .O.Ring 1 .O.Ring 200001 
13 201080 · Vite Mt Ox30x1 ,25 IO .801t 200001 
14 202004 · Dado M8 4 .Nul 200001 
15 203004 · Rosetta conica elastica 10x2x2.3 10 · Washer 200001 
16 205003 · Copiglia 0 3,5)(45 2 · Cotter 20000t 
17 90A1062 · Flangia per gardano 0 116 1 · Flange 200001 
18 A9503 · Cuscinetto 32012 2 · Bearing 200001 
19 9OR1020 · Aasamento lipo PS 35x45xO,2 · Adjusting shim 200001 
20 90A1032 · Rasamentotipo PS 35x45xO,1 · Adjusting shim 200001 
21 90A1035 · Tappo lamiera · Plug 200001 
22 90A2021 · Innesto scorrevole blocco differenziale 1 · Oifferentiallock lever 200001 
23 203003 · Ranella 4 · Washer 200001 
24 9080920 · Coppia conica anteriore 9/46 1 · Beve! gear/pinion set 200001 
25 9082004 · . Pignone Z9 spirale dx 1 .. Pinion 200001 
26 9082005 · . Corona 246 spirale sx 1 .. Crown 200001 
27 9180921 · Coppia conica anteriore 10/45 1 · Bevel gear/pinion set 200001 
28 91B2003 · . Pignone 210 spirale dx 1 .. Pinion 200001 
29 9182004 · . Corona 245 spirale sx .. Crown 200001 
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Scatola porta satelliti TAV. 10.43 
ffm=t. YfYi,'{!CJ Planetary box BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

POSo Serial number 

l' 90A9206 Scatola porta satelliti completa 1 Box 
2 A9012 · Perno porta satellite 2 · Pin 200001 
3 A9016 · Satellite 4 · Ptanetary 200001 
4 A9017 · Planetario 2 · Side gear 200001 
5 80731 · Rasamento satellite 4 · Adjusting shim 200001 
6 80733 · Rasamento planetario 2 · Adjusting shim 200001 
7 90A9205 · Scatola porta satelliti 1 · Box 200001 
8 201030 .. Vite M8x60 8 . . Bol! 200001 
9 203103 · . Rondella piana 8 · . Washer 200001 
10 90A2037 · . Semiscatola lato corona .. Hausing 200001 
11 90A2038 · . Semiscatola .. Housing 200001 
12 90A9205 .. Bronzina .. Bush 200001 
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TAV. 10.441 Tiranteria bloccaggio differenziale posteriore 
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Tiranteria bloccaggio differenziale posteriore TAV. 10.441 
[[ffI=tJ~ Rear differential interlock linkage BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Pos. Serial number 

1 ' 90L9202 Leva comando blocco differenziale cabina Lever 200001 
2 90L2006 · Leva · Lever 200001 
3 83560 · Salterello .Pawl 200001 
4 83558 · Bottone di sgancio . Button 200001 
5 A9526 · Tirante · Tie rod 200001 
6 83559 · Molla di richiamo · Spring 200001 
7 90L2005 · Settore dentato · Cagged sector 200001 
8 201020 · Vite montaggio perno leva · Boli 200001 
9 203003 · Rondella per vite montaggio leva · Washer 200001 
l O A9525 · Distanziale · Spacer 200001 
11 A9537 · Supporto per micro · Support 200001 
12 81802 · Microinterruttore 1 · Microswitch 200001 
13 204006 · Vite per montaggio micro 1 · Bolt 200001 
14 A9523 · Perno leva 1 ,Pin 200001 
15 202101 · Dado per settore dentato 2 · Nut 200001 
16 201015 · Vite per settore dentato · Bolt 200001 
17 203001 · Rondella elastica · Washer 200001 
18 201014 · Vite 1 · Bolt . 200001 
19 203001 · Rondella 2 · Washer 200001 
20 90L2003 · Coperchio 1 · Cover 200001 
21 202102 · Vite 1 · Bolt 200001 
22 A9545 · Seeger E18 3 .5eeger 200001 
23 90A2018 Albero forcella blocco differenziale 1 Shaft 200001 
24 90A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziale 1 Support 200001 
25 A2017 Farfalla per forcella innesto 2 Butterfly nut 200001 
26 A3010 O.Ring (5,68x2,62) O.Ring 200001 
27 90A2003 Forcella per blocco differenziale Fork 200001 
28 90A2007 Leva doppia comando blocco differenziale Lever 200001 
29 90A2022 Molla di richiamo Spring 200001 
30 83375 Ingrassatore dritto Fitting 200001 
31 90A2029 Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stud 200001 
32 203003 Ranella 4 Washer 200001 
33 202102 Dado MB aulobloc. UNI 7473 4 Nut 200001 
34 A9540 Cicalina 12 V di segnalazione blocco diff. Buzzer 200001 
35 E4111 Bussola M5 0917-25 per install. cicalina Bush 200001 
36 201001 Vite M5x16 UNI 5739-65 Bott 200001 
37 203001 Rondella elastica 8x16x1,9 Washer 200001 
38 201014 Vrte M6x25 UNI 5739·65 Bolt 200001 
39 90L2001 Cavo comando innesto diff. post. passo 2600 Cable 200001 
40 90L2002 Cavo comando innesto diff. posI. passo 3000 Cable 200001 
41 90A2023 Molla di innesto Spring 200001 
42 90A2019 Rondella Washer 200001 
43 90A2020 Prigioniero Stud 200001 
44 202202 Dado Nut 200001 
45 A9542 Dado Nut 200001 
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TAV. 10.442 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Tiranteria bloccaggio differenziale anteriore 

Front differenti al interlock linkage 
------------------------------------------~ 

~34 

~35 
36~ 

..l. 035 
11050 

/ 

Tav 10.411 
A Tav 10.412 

"<-,II Tav 10.421 ~ Tav 10.422 

31 
l. . '-" 

33 •. P ' 
~~32 \ 

\ 
24 '/i 

22 
28 

26 

23 

::y.~ ~22 
/' 

----------.. 

/ 
, / 
"'-.j 

\ , 
/ 

/ 
, 1 1 __ - 37 

I 38 
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Tiranteria bloccaggio differenziale anteriore TAV_ 10.442 
~ Front differential interlock linkage BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

Pos. Seria! number 

1- 90L9202 Leva comando in cabina Lever 200001 
2 90L2006 · Leva · Lever 200001 
3 B3560 · Salterello · Pawl 200001 
4 83558 · Bottone di sgancio · Button 200001 
5 A9526 · Tirante · Tfe rod 200001 
6 83559 · Molla di richiamo · Spring 200001 
7 90L2005 · Settore dentato · Cogged sector 200001 
8 201020 · Vite montaggio perno leva . Boli 200001 
9 203003 · Rondella per vite montaggio leva · Washer 200001 
lO A9525 · Distanziale · Spacer 200001 
11 A9537 · Supporto per miero · Support 200001 
12 81802 · Microinterruttore · Microswitch 200001 
13 204006 · Vite per montaggio miero . Boli 200001 
14 A9523 · Perno leva · Pin 200001 
15 202101 · Dado per settore dentato 2 .Nut 200001 
16 201015 · Vite per settore dentato 1 . Bolt 200001 
17 203001 · Rondella elastica 1 · Washer 200001 
18 201014 · Vite 1 . BOli 200001 
19 203001 · Rondella 2 · Washer 200001 
20 90L2003 · Coperchio 1 · Cover 200001 
21 202102 · Vite 1 · Bolt 200001 
22 A9545 · Seeger E18 3 .8eeger 200001 
23 90A2018 Albero forcella blocco differenziale Shaff 200001 
24 90A2024 Supporto per dado bloccaggio differenziale 1 Support 200001 
25 A2017 Farialla per forcella innesto 2 Butterfly nut 200001 
26 A3010 O.Ring (5,68x2,62) 1 O.Ring 200001 
27 90A2003 Forcella per blocco differenziale Fork 200001 
28 90A2007 Leva doppia comando blocco differenziale Lever 200001 
29 90A2022 Molla di richiamo 1 Spring 200001 
30 83375 Ingrassatore dritto 1 Fitting 200001 
31 90A2029 Prigioniero staffa blocco differenziale 4 Stud 200001 
32 203003 Ranella 4 Washer 200001 
33 202102 Dado M8 autobloc. UNI 7473 4 Nut 200001 
34 A9540 Cicalina 12 V di segnalazione blocco diff. 1 Buzzer 200001 
35 E4111 Bussola M5 0917·25 per installo cicalina Bush 200001 
36 201001 Vite M5x16 UNI 5739-65 Bolt 200001 
37 203001 Rondella elastica 8x16x1,9 Washer 200001 
38 201014 Vite M6x25 UNI 5739-65 Bolt 200001 
39 90Ll004 Cavo comando innesto Cable 200001 
40 90A2023 Molla di innesto Spring 200001 
41 90A2019 Rondella Washer 200001 
42 90A2020 Prigioniero Stud 200001 
43 202202 Dado Nut 200001 
44 A9542 Dado Nut 200001 
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, , 
~ . 

(ì) RiduttotB epiciclridale (40 rappcrti) 

~ 
(il Epicydoicf redudion gear (40 nlflos) . , @ Réducfeur epicydoidal (40 rapports) 
(j) l'Ianefenllnfersetwngsgetriebe (40 
® Redudor epicicltidal (40 relaciooes) 

Not.: 

~ , 

, . . 
! l 

i 
l ' 

90R1 048_, 

202102_/-

90R3017.~ • 

90Rl0t? 

90RI079 

/ 
/ 

Verh8/lnisse) . 

A3010_ 

90R301S 

_SIOR3014 

Tav. 17 

92-01 

_8067? 

~90R1055 

'" 
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CD Aidultore epicidoidale (40 rapporti) 

mremOOLiJ@fXj 
Cì> Epicycloid reduetion gear (40 ratios) Tav.17 
<l> Aéducteur epicycloidal (40 rapports) -
@ Planetenuntersetzunflf,getriebe (40 VerMltnisse) 
® Aeductor epicicfoidaf 40 relaci6nes) 92-01 .. 

COO'('<E 
DENOMINAZIONE DESCRIPTION DENOMINATION BENENNUNG DENOMINACIONES a •. i-- CODE, ----- - -! 

2010~i Vite . Screw Vis Schraube Tornilio 4 
2012H Vite .. , Screw V is Schraube Tornillo 1 
202Hj2 Dado 

, 

Nu! Ecrou Mutter Tuerca 1 
203003 Rondella Washer Rondelle Scheibe Arandela 4 

80677 Spina Pin Goupille Stilt Eje 1 
, 90R101? Molla Spring Ressor! Feder Rssorte l 
! 90Rl019 Molla J Spring Ressort Feder Resorte 1 

90Rl020 Rasamen!o Adjusting shim Cale de réglage Einslellscheibe Arandela de separaci6n 
90Rl021 Rasamento Adjus!ing shim Cale de réglage Einstallscheibe Arandela de separaci6n 
90Rl032 Rasamen!o Adjusting shim Cale de réglage Einstellscheibe Arandela de separaci6n 
90R1035 Tappo < Plug Bouchon Sioplen Tap6n 1 
90R1Ò4? Nottolirio Pawl Cliquet Klinke Trinquete 1 

OR1046 Grano • Dowel Goujon Pal3slift Clavija 1 
90Rl055 Leva Lever Levier Hebel Palanca 1 
90R; p~9 Guarni.:ione Gaskel Joint Dichtung Junla 1 
90R30el Corpo' Body Corps Gehause Cuerpo 1 

90R3g05 Forcella Fork Fourche Gabel Horquilla 1 
90R3 13 ManicoJto scorrevole Sieding sleeve Manchon glissant Schubrohr Manguilo deslizante 1 
90R3014 Albero Shatt Arbre Welle Eje 1 
90R3?15 Distanziale Spacer En!r.tolse Abstandstllck Esp.dador , 
90R3916 Perno Pin Axe Bolzen Eja 1 
90R3,O~7 Pemo Pin Axe Bolzen Eje 1 
A2017

1 
Farfalla Butterfly nut Ecrou à oreilles Flugelmutter Mariposa 2 

A30l0 , Anello di ten. ;>eal ring Bague d'étanchéilé Dichtring Junla lorica 1 
81003 ' Anello di ten. Seal ring Bague d'étanchéilé Dichtring Junla torica 1 L 

· I I 

j 

· I 
: t 

I: ~ 
\ . 
~ , ~ 

.} 

: , 

, 
I 

, 
, 

, 
I 

· 1 
i l 

, , 

i 
j 

I 

,< 

· , 
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\ CD R/duna,. epicicloidale (40 rapportI) 
@ Epicydaid r9dudion gear (40 ratios) 

~ @ ArJdUdBur epicyclo/dal (40 rapports) 

0 Planerenunterselzungsgetriebc (40 Verhiiltnisse) 
. I 

I M,le: 

j I 

, 
GJ Reductor epicicloidal (40 relaci6nes) 

90R 1 UL_' -~T/.t: 

<~ 
90R3012 __ 11 

90R1026 

83075 

90R1037 

90R3009 

SOR3019 

90R3003 

90R3010 

90R 1 014 

90R104.1 / 

\----___ .90R3012 

/.a:;;;::='~\---- 90R3005 

I~ 

Tav. 18 

201035 

90R3002 

90R3008 

92-01 
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I I 
CD Ridultore epicicloidale (40 rapporti) 
@ fpicycloid reduction gear (40 ratios) Tav, 18 

I 
®f2, (Sì' _f1fJ __ Z'lI_A _@~[]:{]_L_-"®'!...!J'R~éd~u'!e!c!!<te0ur",à:!lp~iC:!.<,YC~lo~id'.Ja.:!!/ (,-,4!..!!0!E!ra~p,!!!po~rt~SL) _________ L-_.-_ -_-===~~-I Li=' @) Planetenuntersetzung~getriebe (40 Verhaltnisse) 92-01 

ca> ReductoreDicicloidal 140 relaci6nesl 

CODIW DENOMINAZIONE DESCAIPTlON DENOMINATION BENENNUNG OENOMINACIONES al. coce ._-- _. -

201035 Vite - ScrcW Vis Schraube Tornillo 6 
63075 AnellQ di len. Sea! ring S_gue d'étanchéité Dichtring Junta tonca 2 
90Rl014 Flangia Flange Bride Ransch Plato l 
90Rl024 Anello di ten, Seal ring Segue d'étanchérré Oichtring Junta tonca 1 

90Rt025 Ghiara scanal. Grcoved nul Ecrou raìné Nutmutter Tuerca ranurada 1 

90Al026 Anello di ten, Seal rinQ Sague d'étanchéilé Oichtrlng Junta loriea l 
90Rl037 Gabbia li rulli Roller caga Cage à galets Rollankàlig Caja de rodillos l 
90Rto44 Cuscinetto Bearing Roulernent Lager Rodamiento 1 

90R300~ Coperchio Cover Ccuverele Deck.1 Tapa l 
90R3003 Parno Pin A.a Bolzen Eja 6 

90R30d4 Albero : Shaft Arbre Welle Eje 1 
QOR300a Distanzlsle Space, Entretoise Abslandstuck Espaciador 1 
JR300~ Oistanzll.l. ' Spacer Entretoise Abslands\uck Espaoiador 1 

.OR3009 Satellite Planet wheel Satellite Planetenrad Engranaja planetario 6 
90R3lJ,'O Corona portasatelilte Crown wheellor COr.Jronne Planete ntri!.gerrad Corona portaengranaje 

planet plnion cage Porte-satellites planetario 1 
90R3011 Corona portasatallite Crown wheellor Cou rOnna porte- Planelentragerrad Corona portaangr, 

con Innesto planet pinion cage satellites avec mrt Kupplung planet. aeoplamiento 

, with cQupling accouplement 1 

90R3012 Rasamanto Adjusting shim Cala da réglage Einstellscheibe Arandala de separaciòn 1 , 
Needl. Aiguille Nadel 90R301~ Rullino Aguja 6 : 

i 
, 

, , I 
, ' • I 

: , 
, 
, , 

, 

: , 
; 

! 

I , 
, 
I 
, 

, 

" 
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j 

\ 
j 
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~ - , 

Note: 

.~ I , 

'. , , 

i 

CD 
@ 
@ 
@ 
® 

Comando innesto tidunore epicidaidalo (40 rapporti) 
Coltrol or epr;ycJoid reduc:Von g6ar ccupling (40 ",tios) 
Commande a=uplemcnt rrolJcteur 6picydoida} (40 rapporrs) 
St1!IJerge"J del P!ane/rJl1un/8lSelzllllgsge!,iel:Je.Kupplmg (40 Vemiillllfsse) 
Mandos embragu9 recillcrof epicicloidaJ (40 reladones) 

90L3007 

D4032 

202012 

203003 

~202005 

~_B0934 

_ 835ì3 

_202012 

Tav. 22 

92-01 

83571 

__ 90Rl055 
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fi3m3&OO'&@[J{] 

.r CODice DENOMII'IAZIONE 
CODe 

202006 Dado 

202012 Dado, , 
203003 Rondella 

204001 Vite 

60677 Spina 

80934 Boccola 

, 63372 Dado SX 
83573 Snodo dx 

83574, ' Snodo sx 

90L300ll Cuffia , 
90L3005 Piaslra , 

90l300" Perno 

l300S Leva -
l 

. Jl30)2 Pomolo ; 

90Rl056 leva 

Dl003 Asta 

D4032 Ingrassatore 

I " 

: I 
.. 
( . 

, 

~ 
; 

<D Comando innesto riduttore epicicloidale (40 r~porti) . 
® Control of epicycloid reduçtion gear caupling 40 ratios) Tav.22 
Ol Commande accauplement réducteurépicycloidal (40 rapporls) - . 
@ Steuergerl!.t der Planetenunterselzungsgetriobe-Kupplung (40 Verhal/nisse) 
@ Mandas embraglle (edue/or epicicJoidal (40 relaciones) 92-01 

'-'--_. 
- ' . 

DESCRIPT\ON DENOMINA. TION BENENNUNG DENOMINACIONES 
-

Nut Ecrou Mutter Tuerca 
Nut Ecrou Mutter Tuerca 

Washer Rondelle Scheibe Arandela 
Screw Vis Schraube Tomillo 

Pin Goupille Sllft Eje 

Bush Bague Buchse Casquillo 

Left nut Ecrou g.uche Unke Multer Tuerca izq. 
- RIghtjolnt Joint droit Rechtes Gelenk J unta derecha 

Leh joint Joinl gauche Unkes Gelenk Junta izq. 
Cap Calolte Kappe Casquete 
Plate Plaque Piatte Placa 
Pln Axe Bol2:6n Eje 

.. Lever Lavier Hebel Palanca 
Handla nrette Griff 6016n 
lever levier Hebel Palanca 
Rod Tige Stab Brazo 
Grease nlpple Graisseur Abschmiernipp.1 Engrasador 

al. 

1 

2 

1 

4 

1 

1 

1 
I 

1 

1 

I 

I 

1 

1 

1 

I 

1 

.' 

.. .. 
• 

, 

" 

I 

" 

.:I 
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TAV_ 20.11 Ponte posteriore completo 

_B_R_IC_K __ E_d_._0_4_'_2_0_0_2 __________________ c_o_m_p_le_te __ re_a_r_a_x_le _______________ ~ 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 

1. ~ 
05 020 

<l lav 40.13 

Oz o 
b o 

... OYES 
UONO 
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Ponte posteriore completo TAV. 20.11 
(fJJl3.~ Complete rear axle BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Da matricola 

POSo Serial number 

1 ' PONTPOO084 Ponle BRICK PO 3,5 20M 9/46 Axle 200001 
2 PONTPOO085 Ponle BRICK PO 3,5 20M 9/46 BL Ax!e 200001 
3 PONTPOO086 Ponle BRICK PO 3,5 5M 9/46 Axle 200001 
4 PONTPOO087 Ponle BRICK PO 3,5 5M 9/46 BL Axle 200001 
5 PONTPoo088 Ponle BRICK PO S,O 20M 9/46 Axle 200001 
6 PONTPOO089 Ponle BRICK PO S,O 20M 9/46 BL Axle 200001 
7 PONTPOO090 Ponle BRICK PO S,O 5M 9/46 Axle 200001 
8 PONTPOO091 Ponle BRICK PO S,O 5M 9/46 BL Axle 200001 
9 PONTPOO056 Ponle BRICK PO 3,5 20M 10/45 Axle 200001 
10 PONTPOO060 Ponle BRICK PO 3,5 20M 10/45 BL Axle 200001 
11 PONTPOO058 Ponle BRICK PO 3,5 5M 10/45 Axle 200001 
12 PONTPOO057 Ponle BRICK PO 3,5 5M 10/45 BL Axle 200001 
13 PONTPOO061 Ponle BRICK PO S,O 20M 10/45 Axle 200001 
14 PONTPOO059 Ponle BRICK PO S,O 20M 10/45 BL Axle 200001 
15 PONTPOO092 Ponle BRICK PO S,O 5M 10/45 Axle 200001 
16 PONTPOO093 Ponte BRICK PO S,O 5M 10/45 BL Axle 200001 
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TAV. 20.12 Ponte posteriore (struttura portante) 

_B_R_IC_K __ Ed_"_O_4_1._2_00_2 _____________ R_e_a_ra_X_le_(_C_er_ry_n_g_s_tr_uc_tu_r_e) __________ ~ 

13 

12 ,"~ 

.~""""{':: "'" 

.a..O~~ .i ~ 
I~O 05 020 

........ O ~ e O é OVES I 
rIB-r O ~ O ONO 
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Ponte posteriore (struttura portante) TAV. 20.12 
{fffl #I, Wi.'<!Il{] Rear axle (cerryng structure) BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

POSo 
COD. Seria I number 

1 ' 80751 Tappo sfiato Plug 200001 
2 80753 Tappo carico olio Plug 200001 
3 80754 Guarnizione tappo carico olio 1 Gasket 200001 
4 90A2008 Calotta chiusura differenziale 1 Calotte 200001 
5 90A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001 

..... 6 OSSAPOO050 Armatura ponte posteriore ( 35 ) 1 Rear axle case 200001 
7 90A4008 Spina di centraggio 2 Pin 200001 
8 A7005 Tappo M 20x1 dim. 9065.8 1 Plug 200001 
9 201023 Vile M 8x30 6 Bolt 200001 
10 201032 Vite M 8x80 2 Bolt 200001 
11 201026 Vite M 8x40 10 Bolt 200001 
12 203003 Rondella 8xt 6x1 20 Washer 200001 
13 83550 Sigillante (Sui due lati) 1 Siling 200001 
14 201024 Vite M 8x35 2 Bolt 200001 
15 90A9208 Assieme campana differenziale 1 Differential assy 200001 
16 90A2032 · Prigioniero 4 · Stud 200001 
17 2021 14 · Dado autobloccante 4 · Self-Iocking nut 200001 
18 80473 · Spina 4 · Pin ' 200001 

);: 19 OSSAP00055 Armatura ponte posteriore (35 - 5M) 1 Rear axle case 200001 
20 OSSAPOO051 Armatura ponte posteriore (50) Rear axle case 200001 
21 OSSAPOO058 Armatura ponte posteriore (50 - 5M) Rear axle case 200001 
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TAV. 20.21 Ponte anteriore completo 

_B_R_IC_K __ E_d_._04 __ /2_0_0_2 _________________ C_om __ PI_e_te_f_ro_n_t _ax_le _______________ ~ 

! ~ !l! :r: 
05 . 20 04X2 .4x4 

CEE 
o b o 
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N. 
COD. Poso 

1. PONTAOO055 
2 PONTAOO056 

3 PONTAOO050 
4 PONTAOO053 

Ponte anteriore completo 

Complete front axle 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Ponte anteriore BRICK 4x4 9/46 autoventilato 1 
Ponte anteriore BRICK 4x4 9/46 BL. autoventilato 1 
Ponte anteriore BRICK 4x4 10/45 autoventilato 1 
Ponte anteriore BRICK 4x410/45 Bl. autoventilato 1 

Axle 
Axle 
Ax!e 
Axle 

TAV. 20.21 
BRICK Ed. 04/2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 20.213 Ponte anteriore completo 

_B_R_IC_K __ E_d_,_04 __ /2_0_0_2 _________________ c_o_m_p_le_te_f_ro_n_t_ax_le _______________ ~ 

I ~ Tav40.111 

1 

b o 
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N. 
Poso COD. DENOMINAZIONE 

1. PONTAOOOOO Ponte 

Ponte anteriore completo 

Complete front axle 

Q.ty DESCRI PTION 

Axle 

TAV. 20.213 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
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TAV. 20.221 Ponte anteriore (struttura portante) 

_B_R_IC_K __ E_d._0_4_'_2_00_2 _____________ F_ro_n_t_a_xl_e_<C_e_rr_yn_g_s_tr_u_ct_u_re_) _________ ~ 

UR I 
i.OE3 .. 
~ D 05 

10 18 

f:!! Q .... OYES 
~ o U ONO 
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Ponte anteriore (struttura portante) TAV. 20.221 

~ Front axle (cerryng structure) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

POSo Serial number 

1 • A7005 Tappo M 20x1 ,5 1 Plug 200001 
2 201023 Vile M Bx30 6 Boli 200001 
3 201024 Vile M Bx35 2 Boli 200001 
4 201026 Vile M 8x40 10 Boli 200001 
5 201032 Vile M 8x80 2 Boli 200001 
6 203003 Rondella Bx1 6x1 ,9 20 Washer 200001 
7 80751 Tappo stiato Plug 200001 
8 B0753 Tappo carico olio Plug 200001 
9 80754 Guarnizione tappo 20x30x2 Gaskel 200001 
10 90A200B Calotta bloccaggio differenziale Calotte 200001 
11 90A4ooB Spina di centraggio 2 Pin 200001 
12 90A2010 Spina di centraggio 2 Pin 200001 
13 OSSAN00050 Armatura ponte anteriore 4x4 Front axle case 200001 
14 90A920B Assieme campana differenziale 1 Differential assy 200001 
15 90A2032 . Prigioniero 4 .Slud 200001 
16 202110 . Dado autobloccante 4 . Self·locking nul 200001 
17 80473 . Spina 4 . Pin 200001 
18 83550 Sigillanle ( sui due lali ) Silling . 200001 
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TAV. 20.222 Ponte anteriore (struttura portante) 

_B_R_IC_K __ E_d_"_O_4_1_2_0_0_2 ______________ F_ro_n_t_a_xl_9_(_ce_r_ry_n_g_s_t_ru_c_tu_r_e_) ___________ ~ 

1 

!~ :I!:t l :t 
.5 020 .4x2 04x4 o o 
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N. 
Poso COD. DENOMINAZIONE 

Ponte anteriore (struttura portante) 

Front axle (cerryng structure) 

Q.ty DESCRIPTION 

1 • OSSANOOOOO Struttura ponte anteriore Front axle structure 

TAV. 20.222 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
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Gruppo 
Group 
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TAV_ 30.11 Sospensione anteriore 

_B_R_IC_K __ E_d_oD_4_'_2_DD_2 ____________ F_ro_n_t-w_h_e_e_ls_U_s_pe_n_s_io_n ______________ ~ 

..I.. 035 
Il oso 

7 

22 

21 

22 

~ 

':~~4 16~ 
-'-.18 

! ~ :I: :I! 
05 020 04X2 04x4 

CEE 
o 

."..... o 
""- o 

~ .. o 
;." o 

... QVES 
UONO 
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Sospensione anteriore TAV. 30.11 
[illl#l.YjY,!(iCJ Front·wheel suspension BRICK Ed . 04/2002 

N. DENOMINAZIONE O.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

POSo 
COD. Serial number 

1 203109 Rondella piana 2 Washer 200001 
2 202102 Dado MB autobloccante 4 Self.locking nut 200001 
3 90A1001 Tampone 2 Plug 200001 
4 203005 Rondella Washer 200001 
5 201022 Vite M 8x25 4 80lt 200001 
6 86036 8iella balestre telaio 2 Rod 200001 
7 86035 Spinotto attacco balestra 6 Connector 200001 
8 04032 Ingrassatore 6 Fitting 200001 
9 90A1007 Rondella per ammortizzatore 2 Washer 200001 
10 9281006 Ammortizzatore anteriore 2 Shock absorber 200001 
11 9089103 Distanziale balestra H'025 (35 q.li) 2 Spacer 200001 
12 90A9411 Assieme balestra anteriore e bussola (35 q.li) 2 Front spring assy and bush 200001 
13 90A1009 Piastra battuta tampone 2 Plate 200001 
14 9081002 Cavallotto di collegamento 4 U·801t 200001 
15 90A1025D Piastra per ammortizzatore destro 1 Plate 200001 
16 90A1025S Piastra per ammortizzatore sinistro Plate 200001 
17 203005 Rondella 12x24x2,8 4 Washer 200001 
18 202104 Dado M12 14 Nut 200001 
19 86037 Boccola 2 Bushing 200001 
20 201060 Vite M 16x65 2 80lt 200001 
21 203201 Ranella 17x27x3,5 4 Washer 200001 
22 202008 Dado M16 4 Nut 200001 
23 9089102 Distanziale balestra H=1 5 (45 q.li) 2 Spacer 200001 
24 90A9413 Assieme balestra anteriore e bussola (45 q.li) 2 Front spring assy and bus h 200001 
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TAV. 30.121 Barra stabilizzatrice anteriore 
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Barra stabilizzatrice anteriore TAV. 30.121 
[illl#f,YiY.!@Xj Front main anti·roll bar BRICK Ed. 04/2002 

( N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Poso Serial number 

1 86014 Gommino 2 Rubber 200001 
2 86015 Gommino 2 Rubber 200001 
3 86016 Semi biella 4 Mali rod 200001 
4 86017 8ussola biella 2 8ush 200001 
5 9081001 Barra di torsione 1 Torsion bear 200001 
6 201040 Vite M 10x20 8 80lt 200001 
7 202005 Dado M 10 6 Nut 200001 
8 203004 Rondella conica elastica 8 Washer 200001 
9 86013 Gommino 2 Rubber 200001 
10 86012 Cavallotto 2 Rubber 200001 
11 201061 Vite M 16x80 2 8011 200001 
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 200001 
13 202008 Dado M16 2 Nut 200001 
14 202103 Dado 2 Nut 200001 
15 9081005 Perno collegamento bielle / barra torsione Pin 200001 
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TAV. 30.122 Barra stabilizzatrice anteriore 
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Barra stabilizzatrice anteriore TAV. 30.122 
lIID#A r;y,;:@J{J Front main anti·roll bar BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Pos. Serial number 

t B60t4 Gommino barra biella 2 Rubber 200001 
2 B6015 Gommino biella telaio 2 Rubber 200001 
3 B6016 Semi biella 4 Mal! rod 200001 
4 B6017 Bussola biella 2 Bush 200001 
5 90Bl001 Barra di torsione 1 Torsion bear 200001 
6 201040 Vite M 10x20 8 Bolt 200001 
7 202005 Dado M 10 6 Nut 200001 
8 203004 Rondella conica elastica 8 Washer 200001 
9 B6013 Gommino barra ponte 2 Rubber 200001 
10 B6012 Cavallotto barra torsione ponte 2 Rubber 200001 
11 201061 Vite M 16x80 2 Bolt 200001 
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 200001 
13 202008 Dado M16 2 Nut 200001 
14 202103 Dado 2 Nut 200001 
15 90B1005 Perno collegamento bielle barra torsione 1 Pin 200001 
16 B6028 Distanziale barra stabilizzatrice 2 Spacer 200001 
17 201042 Vile M 10x30 4 BolI 200001 
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TAV_ 30.21 Sospensione posteriore 
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Sospensione posteriore TAV. 30.21 
filll#l.YiY.i'@CJ Rear·wheel suspension BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

Poso COD. Serial number 

1 90B9103 Assieme distanziale balestra H=25 (35 q.li) 2 Spacer 200001 
2 90A9412 Balestra posteriore con bussole(35 q.li) 2 Suspension leaf spring 200001 
3 90A1011 Piastra balestra 2 Plate 200001 
4 90A1025D Piastra ammortizzatore destra Plate 200001 
5 90A1025S Piastra ammortizzatore sinistra Plate 200001 
6 90A1005 Cavallotto balestra 4 Rubber 200001 
7 203005 Rondella elastica 12x24x2,8 4 Washer 200001 
8 202104 Dado M12 autobloccante 8 Nut 200001 
9 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 2 Washer 200001 
10 202004 Dado M8 4 Nut 200001 
11 201020 Vite M 8x16 2 Bolt 200001 
12 90L4007 Supporto cavo freno a mano 2 Support 200001 
13 90A1001 Tampone 2 Plug 200001 
14 201022 Vite M 8x25 4 Bolt 200001 
15 B6036 Biella balestra telaio 2 Rod 200001 
16 B6037 Boccola 2 Bushing 200001 
17 B6035 Spinetto attacco balestra 6 Connector 200001 
18 04032 Ingrassatore 12 Fitting 200001 
19 90A1007 Rondella per ammortizzatore 2 Washer 200001 
20 90A 1034 Ammortizzatore posteriore 2 Shock absorber 200001 
21 201060 Vite M 16x25 2 Bolt 200001 
22 203201 , Rosetta 17x27x3,5 4 Washer 200001 
23 202008 Dado M16 4 Nut 200001 
24 203109 Rondella piana 2 Washer 200001 
25 90A9414 Balestra posteriore e bussole (45 q.li) 2 Suspension lea1 spring 200001 
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TAV. 30.22 
BRICK Ed. 04 I 2002 
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Barra stabilizzatrice posteriore TAV. 30.22 
[f[ffl #/A YJI,!@][J Rear mai n anti·roll bar BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Poso Serial number 

1 86014 Gommino barra biella 2 Rubber 200001 
2 86015 Gommino biella telaio 2 Rubber 200001 
3 86016 Semi biella 4 MalI fod 200001 
4 86017 Bussola biella 2 8ush 200001 
5 92A1001 Barra di torsione 1 T orsion bear 200001 
6 201040 Vile M 10x20 8 80lt 200001 
7 202005 Dado M 10 6 Nul 200001 
8 203004 Rondella conica elastica 8 Washer 200001 
9 86013 Gommino barra ponte 2 Rubber 200001 
10 B6012 Cavallotto barra torsione ponte 2 Rubber 200001 
11 201061 Vile M 16x80 2 8011 200001 
12 203201 Rondella 17x27x3,5 2 Washer 200001 
13 202008 Dado M16 2 Nul 200001 
14 202103 Dado 2 Nul 200001 
15 9081029 Perno collegamento bielle barra torsionE 1 Pin 200001 
16 86028 Distanziale barra stabilizzatrice 2 Spacer 200001 
17 201042 Vile M 10x30 4 Bolt 200001 
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TAV. 30.3 Cerchi e ruote 
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Cerchi e ruote TAV. 30.3 
fIm=t, fjY,i'{ifC} Rims and wheels BRICK Ed . 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE a.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
P08. Serial number 

1 90C5001 Cerchione 17,5x6,OO 4 Rim 200001 
2 90C5005 Valvola R 17,5x6,OO 4 Valve 200001 
3 90C5OO2 Pneumalico 8.5 R 17,5 4 Tyre 200001 
4 90C5011 Pneumalico tubeleS8 225/75 R 17,5 4 Tyre 200001 
5 90C5010 Pneumatico tubeleS8 215/75 R 17,5 4 Tyre 200001 
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Impianto frenante anteriore TAV. 40.1 1 
[illJ=tj~ Front braking system BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

Poso 
COD. Seria! number 

1 82278 Raccordo a tre vie 3 Union 200001 
2 , 203003 Ranella elastica 8x16x1,9 2 Washer 200001 
3 201022 Vite M 8x25 1 Solt 200001 
4 201027 Vite M 8x45 1 Solt 200001 
5 202004 Dado M8 1 Nut 200001 
6 90F1031 Tubo flessibile freni anteriori 4 Pipe 200001 
7 82269 Dado fissaggio tubo flessibile freni 4 Nut 200001 
8 90F1012 Tubo freni da 3 vie laterale a 3 vie centrale sup. Pipe 200001 
9 90F1013 Tubo freni da pinza post. sx a 3 vie centrale inl. 1 Pipe 200001 
10 90F1014 Tubo freni da pinza sx ant. a 3 vie centrale sup. 1 Pipe 200001 
11 90F1032 Tubo freni da pinza destra a flessibile 2 Pipe 200001 
12 90F1033 Tubo freni da pinza sinistra a flessibile 2 Pipe 200001 
13 90F1009 Tubo freni manicotto 3 vie laterale 1 Pipe 200001 
14 82274 Manicotto giunzione tubi freni 1 Hose 200001 
15 203201 Ranella 17x27x3,5 4 Washer 200001 
16 90F1015 Tubo freni da pinza post. dx a tre vie centro inf. 1 Pipe 200001 
17 90F1016 Tubo freni da pinza ant. dx a 3 vie centro sup. Pipe 200001 
18 90F1010 Tubo freni da 3 vie lat. a servalreno 10 tratto Pipe 200001 
19 90F1011 Tubo freni da 3 vie centro inl. a servalrano 10 tratto Pipe 200001 
20 G8001 Vaschetta olio completa Complete oil tank 200001 
21 G8002 · Tappo olio · Plug 200001 
22 G8003 · Filtro tappo olio · Filter 200001 
23 9001015 · Vaschetta olio · Oil tank 200001 
24 G8oo0 SelVofreno completo Servo brake 200001 
25 08020 Tubo da depressore a servofreno Pipe 200001 
26 83138 Fascetta 10118 H 8.2 per tubo servofreno Clamp 200001 
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TAV.40.111 Freno a disco 
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Freno a disco TAV.40 .1 1 1 
flID=t.YJI.i't!m Diskbrake BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Pos. Serial number 

1 92B9402 Disco freno completo 2 Complete brake disc 200001 
2 B1028 Vite M 12x40x1 ,25 8 Bolt 200001 
3 203005 Rosetta 12x24x2,8 8 Washer 200001 
4 C3006 Pistoncino pinze 8 Piston 200001 
5 C3005 Vite di spurgo 2 Bolt 200001 
6 92F0102 Malie 4 Spring 200001 
7 92F0101 Copiglia per molle 4 Cotter 200001 
8 C3100 Kit guarnizioni 4 Gasket kit 200001 
9 90F0912 Kit ferodi Pads kit 200001 
10 92F1001 Pinza freni anteriore ventilata destra 2 Caliper 200001 
11 92F1002 Pinza freni anteriore ventilata sinistra 2 Caliper 200001 
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TAV. 4 0.1 2 Impianto frenante posteriore 
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Impianto frenante posteriore TAV_ 40.1 2 

fIlXl=tJ~ Rear braking system BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Poso Serial number 

t D4016 Tubo flessibile freni Pipe 200001 
2 82278 Raccordo tre vie Union 200001 
3 201023 Vite M 8x30 Bolt 200001 
4 203003 Rondella 4 Washer 200001 
5 202004 Dado M8 4 Nut 200001 
6 90Fl043 Tubo freni da 3 vie a massa frenante sinistra 35q.li 1 Pipe 200001 
7 90Fl044 Tubo freni da 3 vie a massa frenante destra 35q.li 1 Pipe 200001 
8 83629 Fascetta 338x7,6 2 Clamp 200001 
9 D4013 Correttore di frenata 1 Braking force regulator 200001 
10 90Fl008 Tubo freni da correttore frenata passo 2600 1 Pipe 200001 
11 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 2 Washer 200001 
12 202005 Dado Ml0 2 Nut 200001 
13 90Fl003 Perno molla correttore di frenata 2 Pin 200001 
14 90Fl004 Leva superiore correttore di frenata 1 Lever 200001 
15 D4012 Perno correttore 2 Pin 200001 
16 202101 Dado M6 autobloccante 2 Self-locking nut 200001 
17 90Fl005 Leva inferiore correttore 1 Lever 200001 
18 203002 Rondella elastica 6x18 2 Washer 200001 
19 202102 Dado M8 autobloccante 2 Self-Iocking nut 200001 
20 90Fl00l Molla correttore di frenata 1 Spring 200001 
21 201031 Vite M 8x70 2 Bolt 200001 
22 90Fl002 Asta leve risma correttore di frenata 1 Rod 200001 
23 83573 Snodo IKO destro Joint RH 200001 
24 83574 Snodo IKO sinistro Joint LH 200001 
25 83372 Dado M8 sinistro Nut 200001 
26 90Fl017 Tubo freni da correttore frenata passo 3000 Pipe 200001 
27 83387 Molletta per sostegno cavi 1 Spring 200001 
28 202012 Dado M8 UNI 5588-65 1 Nut 200001 
29 60201 Gommino di protezione per tubo freni 2 Rubber 200001 
30 90Fl041 Tubo freni da 3 vie a massa frenante sinistra 5Oq.li Pipe 200001 
31 90Fl042 Tubo freni da 3 vie a massa frenante destra 5Oq.li Pipe 200001 
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TAV. 4 0.1 3 Freni a tamburo 
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Freni a tamburo TAV. 40.1 3 
[illl#l,YJY.!(iW Drumbrake BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 201039 Vite M 10x35 6 Bolt 200001 
2 202103 Dado M10 autobloccante 6 Self·locking nut 200001 
3 203004 Rondella 10x20x2,3 6 Washer 200001 
4 C1037 Vite spurgo M 7x1 1 Bolt 200001 
5 C1054 Kit ferodi Pads kit 200001 
6 92F0107 Cilindro e vite spurgo freni Cylinder 200001 
7 C1055 Tirante per molla ferodi 2 Tie rod 200001 
8 92F0108D Tirante destro tamburo freni 1 Tie rod 200001 
9 92F0108S Tirante sinistro tamburo freni Tie rod 200001 
10 C1029 Astina 2 Rod 200001 
11 C1010 Vite regolazione destra 1 Bolt 200001 
12 C1011 Vite regalazione sinistra 1 Bolt 200001 
13 C1017 Molla 3124·253 1 Spring 200001 
14 C1016 Molla 2 Spring 200001 
15 C1014 Vite re90lazione ganasce 1 Boli 200001 
16 C1012 Dado regalazione ganasce destro 1 Nut 200001 
17 C1013 Dado regalazione ganasce sinistro Nut 200001 
18 C1039 Valvole spurgo freni Valve 200001 
19 C1009 Anello di fermo Seal 200001 
20 C1007 Rondella Washer 200001 
21 C1020 Perno ceppo freni 1 Pin 200001 
22 C1021 Disco per molla 2 Disc 200001 
23 C1019 Molla Spring 200001 
24 C1003 Leva destra Lever RH 200001 
25 C1004 Leva sinistra Lever LH 200001 
26 C1005 Perno Pin 200001 
27 C1006 Molla a tazza Spring 200001 
28 C1008 Leva trasversale Lever 200001 
29 C1023 Guarnizione Gasket 200001 
30 C1022 Dado autobloccante 3541·220 SelHocking nut 200001 
31 C1015 Rondella 3512·283 Washer 200001 
32 C1025 Tappo in gomma Plug 200001 
33 C1026 Molla Spring 200001 
34 C1027 Piatto di regalazione destro Plate RH 200001 
35 C1028 Piatto di regalazione sinistro Plate LH 200001 
36 C1018 Squadretta Braket 200001 
37 90A4004 Tamburo Drum 200001 
38 92F1003 Massa frenante dx (escluso tamburo) Brake mass without drum 200001 
39 92F1004 Massa frenante sx (escluso tamburo) Brake mass Without drum 200001 
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TAV. 4 0.21 Tiranteria freno a mano 

_B_R_IC_K_E_d_,O_4_/2_0_0_2 ______________ p_a_rk_ing_b_r_ak_e_lin_k_ag_e ___________ ~ 

l' TUA 1 ~ :I! :t :r: :I: ~8 "'-" D '" D 
11035 \6oE3 CEE ~~ Cl oYES 1 

050 D 05 020 o4x2 Q4x4 D D ~o D <IILr D §b D ONO 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

Tiranteria freno a mano TAV. 4 0.2 1 

~ parking brake linkage BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Pos. Serial number 

1 90L4006 Cavo comando freno a mano 0' 3,5 1 Cable 200001 
2 D4008 Seeger E 8 UNI 7434 4 Seeger 200001 
3 80935 Boccola 16x21 x60 2 Bushing 200001 
4 D4001 Leva freno a mano 1 Lever 200001 
5 04002 Asta comando di sgancio freno a mano Rod 200001 
6 83558 Bottone di sgancio Button 200001 
7 83560 Sallerello Pawl 200001 
8 83559 Molla di richiamo 1 Spring 200001 
9 83561 Settore denlato 2 Cogged sector 200001 
10 201601 Vite M 6x26 1 Bolt 200001 
11 202003 Dado M6 1 Nut 200001 
12 83387 Passa cavo 2 Cable suppor! 200001 
13 202002 Dado M5 1 Nut 200001 
14 04003 Tassello fissaggio settore dentato 2 Bush 200001 
15 201015 Vite montaggio settore dentato M 6x30 2 Bolt 200001 
16 202101 Dado M6 autobloccante 2 Nut 200001 
17 04032 Ingrassatore 2 Fitting 200001 
18 F3011 Microinterruttore 1 Microswitch 200001 
19 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 2 Washer 200001 
20 202004 Dado M8 UNI 5587·68 2 Nut 200001 
21 90L4004 Asta di rinvio comando freno a mano 1 Rod 200001 
22 83573 Snodo destro IKO per collegamento asta rinvio Joint RH 200001 
23 83574 Snodo sinistro IKO per collegamento asta rinvio Joint LH 200001 
24 83372 Dado MB sinistro per collegamento asta rinvio Nut 200001 
25 202012 Dado M8 UNI 5588·65 1 Nut 200001 
26 F3012 Pipetta protezione microinterruttore 1 Pipette 200001 
27 202103 Dado M10 autobloccante UNI 7473 1 Self·locking nut 200001 
28 80943 Spinotto ND3 L88 2 Pin 200001 
29 202005 Dado M10 UNI 5587·68 2 Nut 200001 
30 205001 Copiglia 2x20 UNI 1336A 2 Cotter 200001 
31 81535 Perno forcella asta comando 1 Pin 200001 
32 04005 Leva rinvio per versione 4x2 Lever 200001 
33 90L4002 Leva rinvio per versione 4x4 Lever 200001 
34 92L4014 Staffa per carrucola tirante Bracket 200001 
35 92L4015 Tirante per versione passo 2600 Tie rod 200001 
36 92L4016 Tirante per versione passo 3000 Tie rod 200001 
37 92L4012 Perno carrucola tirante Pin 200001 
38 92L4011 Carrucola Pulley 200001 
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TAV. 50.11 Volante e comandi 
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Volante e comandi TAV. 50.11 
@JJl=tlfY.i'(i{:(] Steering colon and driving controls BRICK Ed. 04/2002 

N. 
DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo 

COO. Serial number 

l E4024 Supporto sterzo l Steering support 200001 
2 201011 Vite M 6x16 UNI 5739·65 per supporto sterzo 4 Bolt 20000t 
3 203002 Rondella elastica 6x18xl ,6 UNI 8836 4 Washer 200001 
4 202003 Dado M6 UNI 5587·68 Il Nut 200001 
5 E4025 Supporto sterzo semiguscio di chiusura Steering support 200001 
6 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 4 Bolt 200001 
7 E4013 Volante completo di tappo l Complete steering colon 200001 
8 80742 Rondella 20,2x34x2,5 Washer 200001 
9 81110 Dado 0 18 per collegamento volante piantone Nut 200001 

· 10 9009116 Piantone sterzo completo Complete steering colurnn 200001 
Il 9001046 · Canotto sterzo · Steering column 200001 
12 9001044 · Anello interno per cuscinetto a rullini .Seal 200001 
13 9001047 · Piantone sterzo l _ Steering colurnn 200001 
14 E4023 · Seeger esterno UNI 7435 2 · Seeger 200001 
15 E4022 · Cuscinetto canotto sterzo l · Bearing 200001 
16 E4021 · Supporto cuscinetto canotto sterzo · Suppor! 200001 
17 83023 · Seeger interno 148 UNI 7437·75 · Seeger 200001 
18 9011043 · Accensione/bloccasterzo l · Switch on ani steering lock 200001 
19 9001043 · Cuscinetto a rullini per canotto sterzo l · Bearing 200001 
20 201013 · Vite M 6x35 UNI 5737·65 3 · Bolt 200001 
21 203001 · Rondella elastica 6xl2xl,4 7 · Washer 200001 
22 202003 ' · Oado M6 UNI 5587·68 l · Nut 200001 
23 9001048 · Boccola rientro devioguida l .SEAL 200001 
24 9001045 · Disco di protezione cuscinetto a rullini 1 · disc 200001 
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TAV. 50.12 Idroguida 'piantone sterzo 

_B_R_IC_K __ E_d_,_O_4_'_2_0_02 __________________ H_P_S_'_s_te_e_ri_n_g_C_OI_o_n ______________ ~ 
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N. 
COD. DENOMINAZIONE 

Poso 

1 90D1042 Albero scorrevole completo 
2 • 9000102 Crociera interna 
3 202103 Dado M10 autobloccante 
4 201161 Vite M 10x45 UNI 5931 

Idroguida I piantone sterzo 

HPS I steering colon 

Q.ty DESCAIPTION 

2 
Shaf1 
Internai eros 
Self-Iocking nut 
Bolt 

TAV. 50.12 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 50.13 
Ed. 04/2002 BRICK 
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N. 
COD. 

Pos. 

1 9001003 
2 B7006 
3 B7007 
4 202203 
5 202204 
6 B9117 

Idroguida/comando alle ruote 

HPS I wheel control 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Asta di colleg. articolazioni sterzo ai mozzi 1 
Snodo in acciaio 2 
Snodo in acciaio 2 
Dado M 18xl ,5 H 15 sinistro 2 
Dado M t8xl,5H 15 destro 2 
Tirante scatola sterzo asta di colleg. articolazioni 1 

Rod 
Joint 
Joint 
Nut LH 
Nut RH 
Tle rod 

TAV. 50.13 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Oa matricola 
Serial number 

20000t 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 50.21 Idroguida /servoattuatore idraulico 

_B_R_IC_K __ E_d_._O_4_1_2_0_02 __________________ H_P_S_I_s_e_~_o_a_c_tu_a_to_r ______________ ~ 
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Idroguida /servoattuatore idraulico TAV_ 50.21 
[1JXl#.'iYX!C] HPS / servoactuator BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE O.ly DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 9001022 Contropiastra di supporto idroguida Supporl plate 200001 
2 9001021 Piastra principale di supporto idroguida Plate 200001 
3 90D1OO2 Leva sterzante idroguida Lever 200001 
4 9001030 Distanziale tra piastre supporto idroguida 3 Spacer 200001 
5 201095 Vite M 14x1 ,5x130 3 Bolt 200001 
6 203210 Rondella spezzata per viti M14 7 Washer 200001 
7 201094 Vite M 14x1 ,5x50 1 Bolt 200001 
8 201093 Vite M 14x1 ,5x25 3 Bolt 200001 
9 202113 Dado M 14x1 ,5 autobloccante 3 Self-Iocking nut 200001 
10 201062 Vite M 12x30 4 Bolt 200001 
11 203005 Rosetta elastica 12x24x2,8 4 Washer 200001 
12 202104 Dado M 12 autobloccante 4 Self-Iocking nut 200001 
13 9001013 Idroguida TAS 15 Hydraulic steering unit 200001 
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TAV. 50.22 Idroguida I connessioni idrauliche 

_B_R_IC_K __ E_do_O_4_'_20_0_2 ______________ H_P_S_I_h_id_ffi_U_liC_c_o_n_ne_c_ti_on ___________ ~ 
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Idroguida / connessioni idrauliche TAV. 50.22 
~ HPS / hidraulic connection BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

POSo 
COD. Serial number 

l 9001024 Tubo olio da pompa ad attuatore sterzo Pipe 200001 
2 9001050 Tubo aspirazione olio della pompa idraulica Pipe 200001 
3 9001051 Tubo di ritorno olio al serbatoio l Pipe 200001 
4 9001017 Raccordo maschio M 16x1 ,5 3 Union 200001 
5 9001018 Guarnizione rame 6x21 x2 7 Gasket 200001 
6 90Dl019 Guarnizione alluminio l Gasket 200001 
7 90Dl039 Prolunga tubo olio l Extension 200001 
8 90Dl015 Serbatoio in plastica olio per idroguida l Tank 200001 
9 90Dl027 Semi staffa l Bracket 200001 
IO 201011 Vite M 6x16 2 Bolt 200001 
Il 203002 Rondella elastica 6x18xl,6 8 Washer 200001 
12 201012 Vile M 6x20 2 BolI 200001 
13 202003 Dado M6 2 Nul 200001 
14 90Dl028 Semi staffa l Bracket 200001 
15 90H2014 Fascetta 2 Clamp 200001 
16 90Dl014 Pompa per idroguida l Pump 200001 
17 89103 Giunto l Joint 200001 
18 A901 4 Vite l 80lt 200001 
19 203004 Rondella Washer 200001 
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Gruppo 
Group 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

TAV. 6 O .11 Cabina semplice 

_B_R_IC_K_E_d_._O_4 _/2_0_0_2 ___________________ S_im_p_le_~ __ b _______________ ~ 
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Cabina semplice TAV. 60. 1 1 
(ffJl#fA YiYl(ili{] Simplecab BRICK Ed 04/2002 

N. COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 
Da matricola 

POSo Serial number 

1 • Cabina semplice completa e verniciata Full simple cab (treated by painted) 200001 
2 28440 · Tetto cabina grezzo · Cabin roaf semy·finished 200001 
3 90E1045 · Parafango anteriore destro trattato · Right wing (trealed) 200001 
4 · Parafango anteriore destro verniciato · Right wing (treated by painted) 200001 
5 9OE1046 · Parafango anteriore sinistro trattato · Left wing (treated) 200001 
6 · Parafango anteriore sinistro verniciato · Left wing (treated by painled) 200001 
7 90GE1079 Cofano grezzo Rawbonnet 200001 
8 Cofano verniciato Painled bonne! 200001 
9 9OE1072C Mascherina inferiore trattata Grill 200001 
10 Mascherina inferiore verniciata Painled grill 200001 
11 E4120 Supporto inferiore parafango destro 1 Right wing support 200001 
12 E4120V Supporto inferiore parafango destro verniciato 1 Right wing support (treated by painted) 200001 
13 E4121 Supporto inferiore parafango sinistro 1 Left wing support 200001 
14 E4121V Supporto inferiore parafango sinistro verniciato 1 Left wing support (treated by painted) 200001 
15 CATBKOOOOO Cabina con porte e trattamento protettivo 1 Cab 200001 
16 201014 Vile M 6x25 UNI 5739·65 6 Bolt 200001 
17 201011 Vite M 6x16 UNI 5739·65 4 Bolt 200001 
18 201013 Vite M 6x35 UNI 5737·65 8 Bolt 200001 
19 201012 Vite M 6x20 UNI 5739·65 4 Bolt 200001 
20 201020 Vite M 8x16 UNI 5739·65 6 801t 200001 
21 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 28 Washer 200001 
22 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 6 Washer 200001 
23 202003 Dado M6 UNI 5587·68 8 Nut 200001 
24 202101 Dado M6 autobloccante UNI 7473 14 Self·locking nut 200001 
25 E4119 Nastro decorativo adesivo 1 Ornamental tape 200001 
26 90El073C Portiera destra cataforizzata Right door (treated by cataphoresis) 200001 
27 9OE1076C Portiera sinistra cataforizzata 1 Left door (treated by cataphoresis) 200001 
28 E4086 Gommino 2 Rubber 200001 
29 E4067 Pedana di salita 2 Plate 200001 
30 203300 Rondella nera F 15 8 Washer 200001 
31 204010 Vite autofilettate 4,8x22 brunita UNI 6954 8 Bott 200001 
32 9OE1049 Profilo fanale sinistro 1 Moulding left headlamp 200001 
33 Profilo fanale sinistro verniciato Moulding left headlamp 200001 
34 9OE1048 Profilo fanale destro Moulding right headlamp 200001 
35 Profilo fanale destro verniciato Moulding righi headlamp 200001 

Codici in bianco: da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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TAV. 6 O . 1 2 Cabina doppia 
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Cabina doppia TAV_ 6 0.1 2 
ffm=tA YJI.i'{i{:[J Doublecab BRICK Ed. 04/2002 

N, 
COD. DENOMINAZIONE O.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Pos, Serial number 

l- Cabina doppia tre porte verniciata Double cab 3-seat (painted) 200001 
2 28771 · Tetto cabina grezzo · Cabin roof semy-finished 200001 
3 9OE1045 · Parafango anteriore destro trattato , Right wing (treated) 200001 
4 · Parafango anteriore destro verniciato · Right wing (treated by painted) 200001 
5 90E1046 · Parafango anteriore sinistro trattato · Left wing (treated) 200001 
6 · Parafango anteriore sinistro verniciato · Left wing (treated by painted) 200001 
7 90GE1079 Cofano grezzo Rawbonnet 200001 
8 Cofano verniciato Painted bonnet 200001 
9 90ElO72C Mascherina inferiore trattata Grill 200001 
10 Mascherina inferiore verniciata Painted grill 200001 
Il E4120 Supporto inferiore parafango destro RighI wing support 200001 
12 E4120V Supporto inferiore parafango destro verniciato 1 Right wing support (treated by painted) 200001 
13 E4121 Supporto inferiore parafango sinistro 1 Left wing support 200001 
14 E4121V Supporto inferiore parafango sinistro verniciato 1 Le~ wing support (treated by painted) 200001 
15 Cabina con porte con trattamento protettivo 1 Cab 200001 
16 201014 Vite M 6x25 UNI 5739-65 6 BoIt 200001 
17 201011 Vite M 6x16 UNI 5739-65 12 BoIt 200001 
18 201013 Vite M 6x35 UNI 5737-65 8 Bott 200001 
19 201012 Vite M 6x20 UNI 5739-65 4 Bott 200001 
20 201020 Vite M 8x16 UNI 5739-65 6 Bott 200001 
21 203002 Rondella elastica 6x18xl ,6 36 Washer 200001 
22 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 10 Washer 200001 
23 202003 Dado M6 UNI 5587-68 8 Nut 200001 
24 202101 Dado M6 autobloccante UNI 7473 14 Self-Iocking nut 200001 
25 E4119 Nastro decorativo adesivo 1 Orna menta! tape 200001 
26 90E1073C Portiera destra catatorizzata 1 RighI dear (Ireated by cataphoresis) 200001 
27 90E1076C Portiera sinistra catatorizzata 1 Left dear (treated by cataphoresis) 200001 
28 E4086 Gommino 2 Rubber 200001 
29 90E1080C Portiera laterale posteriore destra catatarizzata 1 Door (treated by cataphoresis) 200001 
30 201021 Vite M 8x20 UNI 5739-65 4 Bott 200001 
31 201211 Vite SPE M 8x30 UNI 5933 8 Bott 200001 
32 83984 Collegamento a pressione 2 Union 200001 
33 9OP0700 Zoccolo intermedio pedane 2 Intermediate fool rest support 20000t 
34 9OP0701 Attacco posteriore pedane 2 Rear foot-rest support 200001 
35 E4067 Pedana di salita 3 Plate 200001 
36 203300 Rondella nera F15 8 Washer 200001 
37 204010 VITe autofllettate 4,8x22 brunita UNI 6954 8 Bott 200001 
38 9OE1049 Profilo fanale sinistro Moulding left headlamp 200001 
39 Profilo fanale sinistro verniciato Moulding left headlamp 200001 
40 9OE1048 Profilo fanale destro Moulding right headlamp 200001 
41 Profilo fanale destro verniciato Moulding right headlamp 200001 

Codici in bianco: da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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TAV.60. 131 
BRICK Ed. 04/2002 

Portiera anteriore DX E SX 

Right and left door (front) 
-------------------------
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Portiera anteriore DX E SX TAV. 60.131 
~ RighI and left door (franI) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

l 90P9732 Tirante ferma porta l Tie rod 200001 
2 201302 Vite M 5x16 inox UNI 7689 4 BolI 200001 
3 92P7003 Maniglia con chiave 1 Handle 200001 
4 203001 Rondella elastica 6x12x1 ,4 3 Washer 200001 
5 201010 Vile M 6x1 O UNI 5739·65 1 BolI 200001 
6 201011 Vile M 6x16 UNI 5739·65 BolI 200001 
7 202003 Dado M 6 UNI 5587·68 Nul 200001 
8 92P7013 Tirante chiusura serratura Tie rod 200001 
9 92P7004D · Serratura porta destra Lock RH 200001 
10 92P7004S , Serratura porta sinistra Lock LH 200001 
11 92P7010 Giunto collegamento aste comando serratura Joint 200001 
12 92P7014 Tirante maniglia serratura 1 Tie rod 200001 
13 92P7005 Maniglia apertura interna porta 1 Handle 200001 
14 204003 Vite autofilettante testa croce 8x16 UNI 6954 2 BolI 200001 
15 92P7009 Guarnizione pomello serratura 1 Gaskel 200001 
16 92P7012 Pomello serratura interna Knob 200001 
17 90P7015 Tirante per serratura interna Tie rod 200001 
18 E4122 Gommino ammortizzatore chiusura porta 1 Rubber 200001 
19 201213 Vile M 6x25 UNI 5933 2 BolI 200001 
20 90P7018D Guida verticale vetro Guide 200001 
21 90P7018S Guida verticale 1 Guide 200001 
22 83545 Rivetto 4x1 O per montaggio guide verticali 2 Rivet 200001 
23 90P7046D Alzacristalli portiera destra 1 Winow winder 200001 
24 90E1073C Portiera trattata destra RighI door (Irealed by calaphoresis) 200001 
25 90E1076C Portiera trattata sinistra Left door (treated by cataphoresis) 200001 
26 Portiera verniciata destra RighI door (Irealed by painled) 200001 
27 Portiera verniciata sinistra 1 Left door (Irealed by painted) 200001 
28 92P7OO6 Protezione maniglia apri porta interna 1 Protection 200001 
29 92P7OO1 Perno ingrassabile per cerniera porta 8x65 2 p" 200001 
30 E4071 Cerniera 1 Hinge 200001 
31 D4032 Ingrassatore a 'L: 2 Fitting 200001 
32 9OP7016 Spessore riscontro portiera 1 Shim 200001 
33 92P7oo7D Riscontro per portiera destra 1 Striker 200001 
34 92P7OO7S Riscontro per portiera sinistra 1 Strìker 200001 
35 201421 Vile M 8x40 UNI 7688 2 Bott 200001 
36 GE4124 Riscontro portiera 1 Striker 200001 
37 201214 Vile M 6x1 O UNI 5933 2 Bott 200001 
36 201301 Vite M 6x16 inox UNI 7689 3 Bott 200001 
39 9OP7046S Alzacristalli portiera sinistra Winow winder 200001 

Codici in bianco: da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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Vetri e guarnizioni per portiera TAV.60.132 
flID #lA YJI.iX!I:J Windows and door weather strips BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

l 9OP7049D Rivestimento portiera destra 1 Cover 200001 
2 9OP7049S Rivestimento portiera sinistra l Cover 200001 
3 83984 Collegamento a pressione per mont. rivest. portiera 15 Connection 200001 
4 E4061 Guarnizione raschia polvere vetro scorrevole l Gasket 200001 
5 92P7017 Maniglia tira porta l Handle 200001 
6 201305 Vite M 6x20 UNI 7689 INOX 7 Bo~ 200001 
7 201213 Vite M 6x25 UNI 5933 per manI. mano tira porta 2 Bo~ 200001 
B E4060 Guarnizione girovetro laterale Guide 200001 
9 9OP1028 Vetro scorrevole Glass 200001 
I O 90Pl037D Assieme specchio fetrav. est. dx(car.1800) Mirrer 200001 
Il 9OPOtOl . Specchio .Glass 200001 
12 9OP0102D · Braccio destro .Arrn 200001 
13 9OP1037S Assieme specchio retrov. est. sx(car.1800) Mirror 200001 
14 9OP010l · Specchio .Glass 200001 
15 9OP0102S · Braccio sinistro .Arrn 200001 
16 9OPt041D Assieme specchio retrov. est. dx(ca~) Mirror 200001 
17 9OP010l . Specchio .Glass 200001 
18 9OP0103D · Braccio largo destro .Arrn 200001 
19 9OP1041S _ Assieme specchio fetrav. est. sx(car.1900) Mirrer 200001 
20 9OP010l . Specchio .Glass 200001 
21 9OP0103S · Braccio largo sinistro .Arm 200001 
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TAV.60.141 Portiera laterale DX 
~_. ~f.Và:J11J7 ~~~~~~~ _______________ ~Ri~gh~t_si_de_d_o_or ______________ ~ !RICK Ed. 04/2002 
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N. 
COD. 

Poso 

l • 92P7003 
2 203001 
3 202003 
4 201010 
5 20101 l 
6 92P7013 
7 92P7004D 
8 92P7010 
9 92P7005 
lO 90P7024 
11 92P7009 
12 92P7012 
13 9OP7045 
15 201213 
16 92P7017 
17 92P7006 
18 E4129 
19 83984 
20 92P7001 
21 D4032 
22 90P7016 
23 92P7007D 
24 201421 
25 ED4127 
26 E4128 
27 K2075 
28 K2085 
29 81535 
30 205001 
31 K2156 
32 204005 
33 9OE10BOC 
34 

Portiera laterale DX 

Right si de door 

TAV.60.141 
BRICK Ed. 04/2002 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 
Serial number 

Maniglia con chiave 
Rondella elastica 6x12xl,4 
Dado M 6 UNI 5587·68 
Vile M 6xl O UNI 5739·65 
Vile M 6xl 6 UNI 5739·65 
Tirante chiusura serratura 
Serratura porta destra 
Giunto collegamento aste comando serratura 
Maniglia apriporta interna 
Tirante apertura porta laterale 
Guarnizione pomello serratura 

l 

3 
l 

Pomello comando interno sicura 1 
Tirante sicura 1 
Vile speciale M 6x25 UNI 5933 2 
Maniglia tira porta 
Protezione maniglia apri porta interna 
Pannello rivestimento portiera 
Collegam. a pressione per mant. rivestim. portiera 12 
Perno ingrassabile per cerniera porta 8x65 2 
Ingrassatore a 'L: 2 
Spessore riscontro portiera 
Riscontro portiera 
Vite M 8x40 UNI 7688 per montaggio riscontro 
Vetro laterale scorrevole per porta posteriore dx 
Guarnizione vetro laterale scorrevole 
Molla a gas 
Perno montaggio molla a gas - lato cabina 
Perno montaggio molla a gas - lato portiera 
Copiglia 2x20 UNI 1336A 
Protezione pistone molla a gas 
Vite autofilettante 
Portiera trattata laterale destra 
Portiera verniciata laterale destra 

Handle 
Washer 
Nul 
Boli 
Boli 
Tie rod 
Lock 
Joint 
Handle 
Tierod 
Gasket 
Knob 
Tie rod 
Boli 
Handle 
Protection 
Panel 
Connection 
Pin 
Fitting 
Shim 
Striker 
Boli 
Glass 
Gaskel 
Spring 
Pin 
Pin 
Cotter 
Protection 
Bo~ 

Lateralleft door (treated by cataphoresis) 
Lateral right door (treated by painted) 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 

. 200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 

Codici in bianco : da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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TAV.60.151 Componenti vari cabina singola 

BRICK Ed. 04/2002 Simplecabvariouscomponents ~r,vA:fl17 
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Componenti vari cabina singola TAv.60. 1 5 1 

~ Simple cab various components BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Seria) number 

1· E4068 Antivibrante cabina 4 Damper 200001 
2 201041 Vite M 10x25 UNI 5739·65 8 Bolt 200001 
3 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001 
4 202103 Dado Ml0 autobloccante UNI 7473 8 Nut 200001 
5 201160 Vite antivibrante M 12x100 UNI 5931 4 Bolt 200001 
6 203005 Rondella elastica 12x24x2,3 UNI 8836 4 Washer 200001 
7 202006 Dado M12 UNI 5588·65 4 Nut 200001 
8 90Ml339 Gommino 2 Rubber 200001 
9 90Pl002 Cerniera cofano 2 Hinge 200001 
10 203001 Rondella elastica 6x12x1 ,4 4 Washer 200001 
11 202003 Dado M6 UNI 5587·68 8 Nut 200001 
12 9OP1038 Supporto maschera anteriore superiore Support 200001 
13 E4159 Targhetta "Bremach" ~8remach~ prate 200001 
14 E4076 Molletta montaggio targhetta "8remach" 4 Spring 200001 
15 202107 Dado M5 autobloccante UNI 7473 6 Bo~ 200001 
16 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 UNI 8836 4 Washer 200001 
17 9OP1015 Ammortizzatore a gas per cofano 2 Shock absorber 200001 
18 K2085 Perno montaggio ammortizzatore a gas 2 Pin 200001 
19 E4083 Gommino Rubber 200001 
20 90El009 Piastrina per chiusura cofano Plate 200001 
21 E4124 Chiusura cofano Closure 200001 
22 201510 VITe Bo~ 200001 
23 9OP1030 Maschera anteriore superiore Grill 200001 
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TAv.60. 1 52 Componenti vari cabina doppia 
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Componenti vari cabina doppia TAv_60.152 
{ffXl#l. WXi{:[] Double cab various components BRICK Ed. 04/2002 

N. 
DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Poso COD. Serial number 

l' E4068 Antivibrante cabina 4 Damper 200001 
2 201041 Vite M 10x25 UNI 5739-65 8 Boij 200001 
3 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 8 Washer 200001 
4 202103 Dado Ml O autobloccante UNI 7473 8 Nut 200001 
5 201160 Vite antivibrante M 12xl00 UNI 5931 4 Boij 200001 
6 203005 Rondella elastica 12x24x2,3 UNI 8836 4 Washer 200001 
7 202006 Dado M12 UNI 5588-65 4 Nut 200001 
8 90Ml339 Gommino 2 Rubber 200001 
9 9OP1002 Cerniera cofano 2 Hinge 200001 
10 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 4 Washer 200001 
11 202003 Dado M6 UNI 5587-68 8 Nut 200001 
12 9OP1038 Supporto maschera anteriore superiore Support 200001 
13 E4159 Targhetta ~Bremach» 1 ~Bremach" prate 200001 
14 E4076 Molletta montaggio targhetta "Bremach" 4 Spnng 200001 
15 202107 Dado M5 autobloccante UNI 7473 6 Boij 200001 
16 203002 Rondella elastica 6x18x1 ,6 UNI 8836 4 Washer 200001 
17 90Pl015 Ammortizzatore a gas per cofano 2 Shock absorber 200001 
18 K2085 Perno montaggio ammortizzatore a gas 2 Pin 200001 
19 E4083 Gommino Rubber 200001 
20 9OE1009 Piastrina per chiusura cofano Plate 200001 
21 E4124 Chiusura cofano Closure 200001 
22 201510 V,e Boij 200001 
23 9OP1030 Maschera anteriore superiore Grill 200001 
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TAVo 6 0.21 Vetri e guarnizioni cabina singola 
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N. 
COD. 

Pos. 

l' E4107 
2 90Nl162 
3 E4169 
4 83235 
5 83236 
6 9OP1031 
7 9OP1029 
8 90Pl032 

Vetri e guarnizioni cabina singola 

Simple cab windows and gasket 

DENOMINAZIONE 

Para spruzzi interno sinistro vano motore 
Para spruzzi interno destro vano motore 
Rivetto 4,9x16 
Cristallo posteriore 
Guarnizione cristallo posteriore 
Guarnizione profilo portiera anteriore 
Cristallo parabrezza 
Guarnizione cristallo parabrezza con tenditore 

Q.ty DESCRIPTION 

Splash guard 
1 Splash guard 
6 Rivet 
1 Glass 
1 Gasket 
2 Gasket 

Glass 
Gasket 

TAV. 6 O .21 
BRICK Ed. 04/2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 6 0.22 Vetri e guarnizioni cabina doppia 

_B_R_IC_K __ Ed_._O_4_/2_0_0_2 ____________ D_O_U_b_le_c_ab_w_i_nd_o_w_s_a_nd __ ga_s_ke_t _________ ~ 
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N. 
COD. Poso 

l' 83235 
2 83236 
3 90P1031 
4 9OP1029 
5 9OP1032 
6 82313 
7 E412B 
8 ED4127 

Vetri e guarnizioni cabina doppia 

Double cab windows and gasket 

DENOMINAZIONE 

Cristallo posteriore 
Guarnizione cristallo posteriore 
Guarnizione profilo portiera anteriore 
Cristallo parabrezza 
Guarnizione cristallo parabrezza con tenditore 
Guarnizione porta posteriore 
Guarnizione vetro laterale 
Vetro laterale destro 

Q.ty DESCRIPTION 

1 Glass 
1 Gasket 
2 Gasket 

Glass 
Gasket 
Gasket 
Gasket 
Glass 

TAV. 6 0.22 
BRICK Ed. 04 /2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 6 O _ 31 Rivestimenti interni cabina singola 
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Rivestimenti interni cabina singola TAV. 60.3 1 
~ Simple cab inside panels BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q .ty DESCAIPTION 

Da matricola 
Pos. Serial number 

1 • E4175 Bussola per montaggio maniglia tiraporta Bush 200001 
2 92P7017 Maniglia di cortesia a soffitto 1 Handle 200001 
3 201201 Vite M 6x20 UNI 5933 per mont. maniglia cortesia 2 Bolt 200001 
4 9OP6063 Rivestimento sottotetto 1 Cover 200001 
5 90P4070 Bussola M6 montaggio rivestimento sottotetto 9 Bush 200001 
6 203300 Rondella nera F15 5 Washer 200001 
7 201303 Vite BTC M 6x20 UNI 7689 5 Bolt 200001 
8 90P6060 Rivestimento parete posteriore 1 Cover 200001 
9 90P6061 Rivestimento montante sinistro Cover 200001 
10 9OP6062 Rivestimento montante destro Cover 200001 
11 83984 Collegamento a pressione per mont. rivestimenti 8 Connection 200001 
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TAV . 6 0.32 Rivestimenti interni cabina doppia 
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Rivestimenti interni cabina doppia TAV. 60. 3 2 
~ Double cab inside panels BRICK Ed 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Poso Serial number 

l ' E4125 Tappeto a bolle posteriore Mat 200001 
2 90P6019 Listello di fissaggio tappeto lato lungo (1500mm) FiUet 200001 
3 90P6022 ListeUo di fissaggio tappeto lato sinistro Fi llet 200001 
4 E4066 Battitacco 1 Thre shold 200001 
5 204005 Vile autofilettante 3,5x13 UNI 6956 10 BolI 200001 
6 204010 Vite autofilettante 4,8x22 UNI 6954 brunita 7 BolI 200001 
7 E4175 Bussola per montaggio maniglia tiraporta 1 Bush 200001 
8 92P7017 Maniglia di cortesia a soffitto 2 Handle 200001 
9 201201 Vite M 6x20 UNI 5933 per rnont. maniglia cortesia 4 BolI 200001 
10 Rivestimento sottotetto anteriore Cover 200001 
11 E4136 Rivestimento sottatetto posteriore Cover 200001 
12 203300 Rondella nera F15 14 Washer 200001 
13 201303 Vile BTC M 6x20 UNI 7689 7 BolI 200001 
14 Rivestimento parete posteriore 1 Cover 200001 
15 90P4070 Bussola MB montaggio rivest. ant. sattatetto 4 Bush 200001 
16 Rivestimento montante sinistro 1 Cover 200001 
17 Rivestimento montante destro 1 Cover 200001 
18 83984 Collegamento a pressione per mont. rivestimenti B Connection 200001 
19 E4134 Pannello posteriore sinistro 1 Pane I 200001 
20 203300 Rondella nera F 15 8 Washer 200001 
21 201040 Vite M 10x20 8 BolI 200001 
22 201301 Vite 1 Bott 200001 

Codici in bianco : da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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TAV. 6 0.41 
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--'- 035 
Il 050 

.. temi cabina Allestimenti In 

Insert cab parts 

4~ 

7 

o é DVES 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

'00 

o 42 TAV. 6 . 
Ed 04/2002 BRICK , 

..I.. 035 
11050 

~.> Tav 60.41 

, b'na (cruscotto) .. ternl ca I Allestimenti In ts 
Cab instrumen 

o é OYES ~ ~ ONO >b o 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

Allestimenti interni cabina TAV_ 60.41 
(f[Jl#lAYJYXifC) Insert cab parts BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 • 90P6067 Ala parasole 2 Sunshade 200001 
2 201306 Vite brunita M 6x16 UNI 7689 4 Bolt 200001 
3 E4175 Supporto aletta parasole 2 Support 200001 
4 90P4070 Bussola M 6 917-6 2 Bush 200001 
5 E4052 Guarnizione tunnell cambio Gasket 200001 
6 90Pl639 Cruscotto Dashboard 200001 
7 90Pl630 · Sportello con lago Bremach Flapdoor 200001 
8 90Pl635 · Coppia bussole e perni per montaggio sportello Flap dccr steady pin 200001 
9 9OPl636 · Tubo canalizzazzione aria Tube 200001 
10 9OPl628 · Chiusura (tipo criccheno) a spinta per sportello Push lock sistem 200001 
11 94P6OO1 Rivestimento destro pavimento in lamiera Cover 200001 
12 94P60OO Rivestimento sinistro pavimento in lamiera Cover 200001 
13 91P6OO2 Poggiapiedi sinistro in lamiera Footrest 200001 
14 E4095 Rivetta 4,8x16 per rivestimenti pavimento 15 Rivet 200001 
15 83556 Cuffia leva marce 1 Boot 200001 
16 83557 Cornice metallica per montaggio cuffia Cornice 200001 
17 G3001 Coperchio per foro inst. telecomando ribaltabile Cover 200001 
18 90P6056 Piastra per ins1. telecomando ribalt. per vers.VER/CR 1 Plate . 200001 
19 204002 Vite autofi!. testa a croce 3,5x19 UNI 6954 19 BeN 200001 
20 90P6057 Molletta per fissaggio comando ribaltabile CEE 2 Spring 200001 
21 9OP9610 Piastra 1 Plate 200001 
22 D4012 Coperchio 2 Cover 200001 
23 204001 Vite autofilettante testa croce 3,5x13 UNI 6954 26 Washer 200001 
24 203102 Rondella piana 5x15xl,6 10 Washer 200001 
25 91P9601 Tunnell cambio insonorizzato 1 Sound prooe cover 200001 
26 204011 Vite autolil. 4,8x45 UNI 6954 2 Bolt 200001 
27 83544 Rivetto 3,2xl 0 per mont. targa esplicativa uso marce 2 Rivet 200001 
28 E4162 Specchio retrovisore 1 Mirror 200001 
29 E4111 Bussola M 5-0917-25 2 Bush 200001 
30 201509 Vite testa croce M 50x30 UNI 7687 2 Bolt 200001 
31 9OP1012 Piastra chiusura foro inst. com. riduttore 1:10,24 2 Plate 200001 
32 201002 Vite M 5><30 UNI 5739-65 per montaggio cruscotto 1 BeN 200001 
33 204010 Vite autofi!. 4,8x22 UNI 6954 per mont. cruscotto 4 BeN 200001 
34 203300 Rondella nera F15 6 Washer 200001 
35 9OP1622 Diffusore aria rotondo 6 Diffusion air 200001 
36 9OPl623 Posacenere 1 Ashtray 200001 
37 9OP1624 Portaoggetti I portamonete 1 Holder 200001 
36 204014 Vrte autol. 3.5><25 5 BoIt 200001 
39 201501 Vite acc. inox M 4xl O 4 BeN 200001 
40 E4159 logo" BREMACH " 1 "BREMACH" plate 200001 
41 92Pl602 Diffusore aria lineare 5 Diffusion air 200001 
42 9OP2oo9 Cuffia piantone 1 Boot 200001 
43 9OPl644 Guarnizione anter. cruscotto Gasket 200001 
44 9119101 Assieme pulsante tester presa diagnostica Tester 200001 
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Allestimenti interni cabina (cruscotto) TAV. 60.42 
~ Cab instruments BRICK Ed 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Poso Serial number 

l· 9019117 Gruppo comando luci e devioguida l Lights drive 200001 
2 9011103 Telaio (componibile) laterale 4 Frame 200001 
3 90Pl008 Tachimetro conta Km per PT 35 Speedometer 200001 
4 90Pl0ll Tachigrafo elettronico per PT 45 Tachygrapher 200001 
5 9011148 Contatore e liveno carburante Mileage-recorder 200001 
6 9011095 Contagiri l Rev counter 200001 
7 9011139 Maschera per N.8 spie segnalazione l Grill 200001 
8 9011094 Indicatore temperatura acqua l Water temperature 200001 
9 201002 Vite M 5x30 UNI 5739·65 10 Bolt 200001 
10 201503 Vite testa croce M 5x15 8 Beh 200001 
11 90P1609 Accendisigari completo 1 Safety lighter 200001 
12 9011080 Tasto basculante Pushbutton 200001 
13 9011082 Tasto basculante Pushbutton 200001 
14 9011081 Tasto basculante Pushbutton 200001 
15 9011085 Tasto basculante Pushbutton 200001 
16 9011121 Vetro rosso com. emergenza Glass 200001 
17 901113t Vetro verde com. luci Glass 200001 
18 9011115 Regolazione fari interna Remote headlights contrai 200001 
19 9011022 Vetro giallo per pulsante com. faro post. antinebbia Glass 200001 
20 9011118 Vetro verde neutro Glass 200001 
21 9011084 Tasto basculante l Pushbutton 200001 
22 9OP1607 Tappo per pulsante 1 Screw plug 200001 
23 92PI604 Mascherina N.6 posti 1 GriU 200001 
24 E4110 Dado in gabbia M5 6 Nut 200001 
25 2853.006 Telaio porta strumentazione 1 Frame 200001 
26 9011083 Telaio porta vetrini 3 Frame 200001 
27 9011030 Lampada per spie di segnalazione 4 Lamp 200001 
28 9OPl643 Supporto telaio (6 pesti) 1 support 200001 
29 9011108 Tasto base 2 Anchoring key 200001 
30 92P6016 Gommino per blocco accensione l Rubber 200001 
31 9011102. Telaio (componibile) centrale 3 Frame 200001 
32 9011144 . Tasto basculante 1 Pushbutton 200001 
33 9011142 Tasto basculante Pushbutton 200001 
34 9011143 . Tasto basculante l PuShbutton 200001 
35 9011146. Tasto base l Anchoring key 200001 
36 9011145. Tasto basculante 2 Pushbutton 200001 
37 9011110 Tasto basculante 1 Pushbutton 200001 
38 9011107 Tasto basculante 1 PuShbutton 200001 
39 9011109 Tasto basculante 2 Pushbutton 200001 
40 9011141 Vetro (spia comando) Glass 200001 
41 9011040 Vetro (preriscaldamento motore) Glass 200001 
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TAV. 6 0_ 4 3 
BRICK Ed. 04/2002 Pedaliera e gruppo poggiapiedi 
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Pedaliera e gruppo poggiapiedi TAV. 60.43 
{f[fl=tA YJYi'{if:{J Pedal braket and loot rest assy BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Poso Seria! number 

1 ' E4050 Supporto pedaliera 1 Support 200001 
2 B09035 Boccola 16x21x6D 2 Bushing 200001 
3 E4046 Pedale freno Brake pedal 200001 
4 E4047 Pedale frizione Pedal 200001 
5 83371 Perno leva pedale frizione 1 Pin 200001 
6 205001 Copiglia'" 2x20 UNI 1336A 1 Cotter 200001 
7 04032 Ingrassatore a 90° 2 Fitting 200001 
B 80943 Spinotto 2 Connector 200001 
9 202103 Dado M10 autobloccante UNI 7473 per spinotto 2 Nul 200001 
lO 201022 Vile M 8x25 UNI 5739·65 4 BolI 200001 
11 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 12 Washer 200001 
12 202004 Dado M8 UNI 5587·68 8 Nul 200001 
13 201021 Vite M 8x20 UNI 5739·65 2 BolI 200001 
14 202021 Dado M 12xl,5 H6 UNI 5589 2 Nul 200001 
15 9011129 Interruttore luce freni a pulsante 2 Swrtch 200001 
16 94H5OO1 Supporto interruttore luce freni 1 Support 200001 
17 202003 Dado M6 UNI 5587·68 5 Nul 200001 
18 201012 Vite M 6x20 UNI 5739 5 Bolt 200001 
19 E4100 Molla per pedali 2 Spring 200001 
20 81535 Perno leva pedale freno Pin 200001 
21 205001 Copiglia Cotter 200001 
22 K20Bl Appoggia piedi l Foot rest 200001 
23 K2079 . Appoggia piedi 1 . Foot rest 200001 
24 K2080 . Lamiera alluminio per appoggia piedi 1 . Alluminium plate 200001 
25 E4095 Rivetto 4,8x16 2 Rivet 200001 
26 203002 Rondella elastica 6x18xl ,6 8 Washer 200001 
27 90L5OO7 Cavo comando frizione clutch cable 200001 
28 9011130 Interruttore frizione Switch 200001 
29 9115001 Supporto pedale acceleratore E3 1 Support 200001 
30 91L5OO2 Pedale acceleratore 1 Accelerator pedal 200001 
31 202101 Dado autobloccante MB 2 Nurt 200001 
32 202102 Dado autobloccante MB 2 Nurt 200001 
33 201109 Vite a brugola MBx25 2 BoIt 200001 
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TAv.60.511 Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriori) 
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Sedili e cinture di sicurezza (2 posti anteriori) TAv.60.51 1 
(f[Jl #lA YJIiXi(;{] Seats and safety belts (2 front seats) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

l' 90P6045 Coppia cinture anteriori Front salerty belt set 200001 
2 9OP5025 Supporto sedile guKla Operator's seat stand 200001 
3 9OP5024 Sedile guida Operator's seat 200001 
4 9OP5027 Supporto sedile passeggero Seatstand 200001 
5 9OP5026 Sedile passeggero Seat 200001 
6 201027 Vite M 8x45 UNI 5737·65 B Bolt 200001 
7 203110 Rondella piatta 8x24xl, 7 t6 Washer 200001 
B 202004 Dado M8 UNI 5587·68 B Nut 200001 
9 201021 Vite M 8x20 UNI 5739·65 4 Bolt 20000t 
10 202102 Dado MB autobloccante UNI 7473 B Self-Iocking nut 200001 
11 201023 Vite M 8x30 UNI 5739·65 4 BolI 200001 
12 9OP5028 Poggiatesta 2 Headrest 200001 
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TAV.60.512 Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anteriori) 

_B_R_IC_K __ Ed_,_O_4_/2_0_0_2 ___________ S_e_a_ts_a_n_d _sa_fe_~~b_e_lt_S _(3_fr_on_t_se_a_ts~) ________ ~ 
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N. 
COD. 

POSo 

1 • 90P6045 
2 90P6046 
3 90P5025 
4 9OP5024 
5 90P5018 
6 90P5017 
7 201027 
8 203110 
9 202004 
10 201021 
11 202102 
12 201023 
13 9OP5028 

Sedili e cinture di sicurezza (3 posti anteriori) 

Seats and safety belts (3 front seats) 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Coppia cinture anteriori Front saferty belt set 
Cintura centrale 3° posto Belt 
Supporto sedile guida Operator's seat stand 
Sedile guida Operator's seat 
Supporto sedile 2 posti Seat stand 
Sedile 2 posti anteriore Seal 
Vite M 8x45 UNI 5737-65 4 Bolt 
Rondella piatta 8x24x1, 7 16 Washer 
Dado M8 UNI 5587-68 8 Nul 
Vite M 8x20 UNI 5739-65 4 Bolt 
Dado M8 autobloccante UNI 7473 8 Self-Iocking nut 
Vite M 8x30 UNI 5739·65 4 Bo~ 

Poggiatesta 2 Headrest 

TAV.60.512 
BRICK Ed. 04/2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV . 6 0.52 Sedili e cinture di sicurezza (3 posti posteriori) 

_B_R_IC_K_E_d_, 04_'_2_0_02 _______ S_e_at_s_a_nd_s_a_fe_ty_b_e_lt_S_(3_r_ea_r_s_ea_t_s) _____ ~ 
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Sedili e cinture di sicurezza (3 posti posteriori) TAV. 60.52 
fI1Xl#l. YJY.i'{ij(::J Seats and safety belts (3 rear seats) BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE O.ty DESCRIPTION Da matricola 

Poso Serial number 

1 • 90P6047 Cintura passeggero sinistra posteriore Belt 200001 
2 90P6048 Cintura passeggero centrale posteriore Beli 200001 
3 90P6049 Cintura passeggero destro posteriore Beli 200001 
4 E4131 Supporto panca posteriore 1 Support 200001 
5 E4130 Cerniera per panca posteriore 2 Hinge 200001 
6 E4095 Rivetta 4,8x16 per montaggio cerniere panca 12 Rivet 200001 
7 90P5007 Schienale panca posteriore 1 Seal back 200001 
B 90P5008 Sedile panca posteriore 1 Sea! 200001 
9 202003 Dado M6 per montaggio schienale 4 Nul 200001 
10 203002 Rondella elastica 6x18x1 ,6 B Washer 200001 
11 201012 Vile M 6x20 UNI 5739 4 Boli 200001 
12 202101 Dado M6 aulobloccanle 4 Nul 200001 
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TAVo 6 0.61 Insonorizzazione vano motore 

_B_R_IC_K __ E_d._O_4_'_20_0_2 _____________ s_0u_n_d_in_s_ul_ffi_io_n_in_e_n_g_in_e _ar_e_a __________ ~ 
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N. 
COD. Poso 

1 • 90P4071 
2 90P4001 
3 90P4002 
4 90P4003 
5 90P4004 
6 90P4005 
7 90P4006 
8 90P4007 
9 90P4008 
10 90P40n 
11 90P4010 
12 9OP4023 
13 H2025 
14 H2026 
15 H2024 

Insonorizzazione vano motore 

Sound insulation in engine area 

DENOMINAZIONE 

Pannello centrale parete cabina 
Pannello lato sinistro vano motore 
Pannello lato destro vano motore 
Pannello frontale vano motore 
Pannello laterale destro vano motore interno 
Pannello laterale sinistro vano motore interno 
Pannello laterale destro vano motore esterno 
Pannello laterale sinistro vano motore esterno 
Pannello superiore cofano 
Pannello frontale cofano 
Pannello laterale destro cofano 
Pannello laterale sinistro cofano 
Smorzante tappeto lato passeg. 
Smorzante tappeto lato guida 
Pannello interno vano cabina 

Q.ty DESCRIPTION 

Pane! 
Panel 
Panel 
Panel 
Pane! 
Panel 
Panel 
Panel 
Panel 
Panel 
Panel 
Pane! 
Panel 
Panel 
Panel 

TAV. 6 0.61 
BRICK Ed. 04 / 2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 6 0.62 Insonorizzazione cabina 

_B_R_IC_K __ E_d_"_O_4_' _2_00_2 __________________ C_a_b_s_o_u_nd __ in_s_ul_a_tio_n _______________ ~ 
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N. 
COD. 

Poso 

l' 9OP4082 
2 91P4020 
3 90P4053 
4 90P4054 
5 90P4019 
6 201011 
7 203002 
8 90P4070 
9 90P4055 
10 90P4056 
11 9OP4083 
12 90P4051 
13 90P4052 

Insonorizzazione cabina 

Cab sound insulation 

DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION 

Pannello orizzontale base sinistra 
Assieme pannello anteriore 
Assieme pannello posteriore sinistro 
Assieme pannello posteriore destro 
Piastrina fissaggio pannelli 
Vile M 6x16 UNI 5739-65 per fissaggio pannelli 
Rondella elastica 6x18x1 ,6 per fissaggio pannelli _ 
Bussola filettata M6 0917·26 per fissag. pannelli 
Pannello superiore sinistro 
Pannello superiore destro 
Pannello base destro 
Pannello intermedio destro 
Pannello intermedio destro 

Pane' 
Panel Assy 
Pane! Assy 
Panel Assy 
Plale 
Boli 
Washer 
Bush 
Panel 
Panel 
Panel 
Panel 
Panel 

Pannello codice 
.... ..... .. ........... ....... 

.,- <') N ;;; <O "' "' '" "' "' "' o o o o o o .,- ..- .,- ..- .,- <t 

Minuterie tipo 
a. a. a. a. a. a. 
o o o o o o 
Q) Q) Q) Q) Q) Q) 

... .................... 

201011 7 7 4 4 2 2 

203002 7 7 4 4 2 2 

90P4070 1 7 4 4 2 2 

90P4019 8 8 8 8 8 -

o 
N 
o .,-
a. 
~ 

Q) 

2 

2 

2 

-

TAV _ 6 0.62 
BRICK Ed. 04 /2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 60.7 Tergicristallo e lavacristallo 
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Tergicristallo e lavacristallo TAV_ 60.7 
(fJJl=t,YJYXiCJ Wiper-washer equipment BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Poso Serial number 

l' 90P9303 Tubi acqua lavave!ro Pipes 200001 
2 E4081 . Tubo acqua lavavetro I = 600 · Pipe I =1020 200001 
3 E4080 · Tubo acqua lavavetro I = 200 l · Pipe 1=60 200001 
4 E4082 · Tubo acqua lavavetro I =750 l · Pipe 1=630 200001 
5 83462 · Connettore 3 vie tubi acqua lavavetro l · Connector 200001 
6 83390 Spruzzatore lavavetro 2 Sprayer 200001 
7 G6004 Leverismo tergicristallo l Levers 200001 
8 90P3001 Motorino tergicristallo l Motor 200001 
9 201022 Vite M 8x25 UNI 5739-65 8 Bolt 200001 
IO 203110 Rondella piatta 8x24xl ,7 UNI 6593 4 Washer 200001 
Il 203104 Rondella piatta 8x17xl ,5 UNI 6592 l Washer 200001 
12 203003 Rondella elastica 8x16x1,9 4 Washer 200001 
13 202004 Dado M8 UNI 5587-68 4 Nut 200001 
14 90P3oo5 Spazzola tergicristalli lato passeggero (L=480mm) l wiper 200001 
15 G6001 Braccio portaspazzola tergicristallo 3 Arm 200001 
16 9OP3006 Spazzola tergicristallo centrale e lato autista 2 Wiper 200001 
17 92P3oo1 Vaschetta acqua Javavetro l Cup 200001 
18 201001 Vite M6x16 UNI 5739-65 4 60ft 200001 
19 G7003 Pompetta completa Pump 200001 
20 9OP3004 Piastra supporto motore plate 200001 
21 203102 Rondella piana 5x15xl ,6 UNI 6953-69 4 wascher 200001 
22 92P3OO2 Supporto vaschetta l Support 200001 
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TAV. 70.1 
Brick Ed. 04 /2002 

2 

Comandi riscaldamento 

Heating controls 

<i Tav 70.2 
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Comandi riscaldamento TAV_ 7 O. 1 
{ffil #lA r;y,;:(if;:J Heating controls BRICK Ed. 04/2002 

r N. Da matricola 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

POSo Serial number 

1 08017 Tubo telaio colleg. scambiatore motore e ritorno 2 Pipe 200001 
2 90H2014 Fascetta 4 Clamp 200001 
3 91P2001 Convogliatore aria 1 Conveyor 200001 
4 90P2001 Griglia presa d'aria sul cofano Grill 200001 
5 203102 Rondella piana 5x15xl,6 4 Washer 200001 
6 202002 Dado M5 UNI 5587 4 Nut 200001 
7 202003 Dado M6 UNI 5587-68 4 Nut 200001 
8 203002 Rondella elastica 6x18xl,6 UNI 8836 5 Washer 200001 
9 9OP2011 Filo comando rubinetto scambiatore Heat exchanger control cable 200001 
10 202010 Dado M5 UNI 5588-65 Nut 200001 
11 E4042 Leva attuazione comando a filo riscaldamento 1 Lever 200001 
12 E4041 Bussola per montag. manopola comando riscald. 2 Bush 200001 
13 9OPl641 Piastra P.E. riscaldamento lato motore Plate 200001 
14 201107 Vite M 4x14 UN159318.8 Bo~ 200001 
15 9OP2oo3 Manopola Knob 200001 
16 9OP2012 Perno Pin 200001 
17 9OP9205 Piastra porta leva attuazione com. a filo riscaldo Plate 200001 
18 E4095 Rivetto per fissaggio piastra porta leva 4,8x16 3 Rivel 200001 
19 91H3017 Protezione termica turbina 1 protection 200001 
20 E4086 Gommino 4 Rubber 200001 
21 202003 Dado M6 UNI 5587-68 8 Nut 200001 
22 203115 Rondella 8 Washer 200001 
23 9OP2010 Piastra per manopola riscaldamento Plate 200001 
24 90Pl640 Piastra P.E. riscaldamento lato cruscotto 1 plate 200001 
25 201= Vite 2 Bo~ 200001 
26 202101 Dado M6 autobloc. 1 Self.locking 200001 
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TAV. 70.2 Comandi riscaldamento· Condizionatore 
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( 

Comandi riscaldamento - Condizionatore 

~ Heating controls - Airconditioned 

N. 
COD. Poso 

1 E4088 
2 G5003N 
3 G5001 
4 G5002 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Guarnizione per convogliatore 
Ventola e motorino 
Scambiatore 
Rubinetto 

Gasket 
Fan and motor 
Exchange 
Cock 

TAV_ 70.2 
BRICK Ed . 04/2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 80.11 Comando di presa di forza sul cambio 

__ BR_I_CK __ E_d_._04 __ 1_20_0_2 ___________ p_ow __ er_t_ak_e_-o_ff __ CO_n_tr_o_lo_n_t_h_e_g_ea_r_b_ox ________ ~ 
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Comando di presa di forza sul cambio TAV. 80.11 
~ Power take·off control on the gearbox BRICK Ed. 04/2002 

N. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 
Da matricola 

Poso COD. Serial number 

1 • B0935 Boccola 1 0x2 1 x60 Bushing 200001 
2 C7OO6 Leva di innesto presa di forza Lever 200001 
3 90L6002 Leva di innesto presa di forza (CEE) Lever 200001 
4 90M6001 Pomaro per leva innesto presa di forza Knob 200001 
5 90M6006 Pomaro per leva innesto presa di forza (CEE) Knob 200001 
6 202012 Dado M 8 Nut 200001 
7 203003 Rondella elastica 8x16x1 ,9 Washer 200001 
8 202103 Dado autobloccante M 10 UNI 7473 Self·Jocking nut 200001 
9 80943 Spinotto Connector 200001 
10 04032 Ingrassatore Fitting 200001 
11 83574 Snodo sx I KO asta rinvio comando presa di forza Joint 200001 
12 83372 Dado M 8 sinistro per snodo sinistro Nut 200001 
13 C7005 Asta rinvio comando presa di forza Rod 200001 
14 202004 Dado M 8 UNI 5587·68 Nut 200001 
15 83573 Snodo dx IKO asta rinvio comando presa di forza Joint 200001 
16 H5123 Gomito 3/4n zineato Elbow' 200001 
17 H5129 Curva 3/4" 45° zineato Elbow 200001 
18 C7009 Porta gomma 3/4 ~ Pipe union 200001 
19 90Ml023 Raccordo 1/2" a 90° Union 200001 
20 90M4oo7 Raccordo 1/2" Diritlo(CEE) Union 200001 
21 90M6oo3 Pompa olio LTA 325 00093 Pump 200001 
22 91M6002 Presa di forza al cambio Gear box poller takeoff 200001 
23 9011049 Microsegnalatore presa di forza (CEE) Power takeoff micro switch 200001 
24 90M0601 Kit viti e guarnizioni Bolt and gaskel kit 200001 
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Presa di forza posteriore sul riduttore con pompa idraulica TAV_ 80.121 
[I1]l#/l,Yl(il:[j Rear power take-off on reduction gear with hydraulic pump BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DE5CAIPTION 

Da malricola 
POSo Seriar number 

l' 201022 Vite 8 Screw 200001 
2 201027 Vite 2 Screw 200001 
3 201156 Vite 4 Screw 200001 
4 202102 Dado l Nut 200001 
5 203003 Rondelia 14 Washer 200001 
6 80677 Spina Pin 200001 
7 83653 Giunto Joint 200001 
8 83654 Giunto Joint 200001 
9 90K1oo1 Flangia Flange 200001 
IO 90K3003 Anello di centraggio Locating ring 200001 
Il 90K3004 Albero Shatt 200001 
12 90K3005 Cuscinetto Bearing 200001 
13 90K3006 8eeger Seeger 200001 
14 90K3OO7 Seeger Seeger 200001 
15 90A1oo2 Perno Pin 200001 
16 90R1011 Corpo Body 200001 
17 90R1017 Molia Spring 200001 
18 90R1019 Molia Spring 200001 
19 90R1032 Rasamento Adjusting shim 200001 
20 90R1020 Rasamento Adjusting shim 200001 
21 90Rl0?1 Rasamento Adjusting shim 200001 
22 90Rl031 Seeger Seeger 200001 
23 90R1034 Seeger Seeger 200001 
24 90Rl035 Tappo Plug 200001 
25 90Rl037 Gabbia a rulli Roller cage 200001 
26 90Rl047 Nottolino Pawl 200001 
27 90R1048 Grano Oowe! 200001 
28 90Rl050 Mozzo di innesto Hub 200001 
29 90R1052 Manicotto scorrevole Sleeding sleeve 200001 
30 90Rl054 Forcella Forked shaft 200001 
31 90Rl055 Leva Lever 200001 
32 90R1058 Albero Shatt 200001 
33 90Rl079 Guarnizione l Gasket 200001 
34 A2017 Farlalla 2 Butterfly nut 200001 
35 A3010 Guarnizione OR l O-Ring gasket 200001 
36 91003 8eeger 1 Seeger 200001 
37 C7501 Pompa 1 Pump 200001 
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TAV. 80.131 Presa di forza anteriore su motore 

_B_R_!G_K _E_d_" O_4_'_20_0 __ 2 _____ F_ro_n_t p_ower take of! on the engin= _______ • ~ 

5 

/,"l i 
I 

"' I , 
7 

8~ _/ 

1 ;J" 
05 020 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

Presa di forza anteriore su motore TAV. 80.131 
[ffJl=tA~ Front power take off on the engine BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE a.ly DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 • 90K2050 Puleggia motore Engine pulley 200001 
2 90K2056 Gomma antivibrante Gasket 200001 
3 90K2051 Distanziale ventola Spacer 200001 
4 91Hl034 Vite TE. M20xl ,5 L=73,5 1 Bolt 200001 
5 90K2053 Staffa laterale 2 Bracket 200001 
6 203105 Rondella 1 Washer 200001 
7 203004 Rondella lO Washer 200001 
6 211002 Vite TE parz. filet. Ml0xl.25 L=1 00 6 Bolt 200001 
9 90K2052 Traversa per pompa 1 Pump cross member 200001 
lO 202023 Dado MIO 1 Nut 200001 
11 201045 Vite TE 2 Bolt 200001 
12 211005 Vite TE Ml0x45 1 Bolt 200001 
13 202109 Dado M14 2 Nut 200001 
14 203210 Rondella 2 Washer 200001 
15 211006 Vite M14x80 2 Bo~ 200001 
16 90K2023 Innesto elettronico con puleggia Electromagnetic gear with poule 200001 
17 9OK2026 Pompa 22-cc Pump 200001 
16 211003 Vite TE M6x35 4 Bolt 200001 
19 201 109 Vite TCEI 4 BolI 200001 
20 203003 Rondella 4 Washer 200001 
21 90K2036 Cinghia 2 BelI 200001 
22 H5107 Rondella 1 Washer 200001 
23 203002 Rondella Washer 200001 
24 201012 Vile TE Bolt 200001 
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TAV. 80.14 Impianlo Stanley 

_B_R_IC_K _E_d_.O_4_/~20~O~1 _______________ S_t~an~le~y_s~ys~te_m _____________ ~ 

CEE 
o 

."..... o 
""- o 

11" o I CI DVES 
~ o ONO 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

Impianto Stanley TAV. 80.14 
fJIJl=tJ~ Stanley system BRICK Ed. 04/2001 

N. 
COD. DENOMINAZIONE a .ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

l· 201021 Vite 4 Bolt 200001 
2 201054 Vite CEI M 8x55 2 BolI 200001 
3 201041 Vite 2 BolI 200001 
4 201045 Vite 3 BolI 200001 
5 202004 Dado 4 Nul 200001 
6 202102 Dado 8 Nul 200001 
7 202103 Dado 2 Nul 200001 
8 203003 Rondella 8 Washer 200001 
9 203004 Rondella 3 Washer 200001 
lO 203103 Rondella 8 Washer 200001 
Il 90KOOOl Termostato Thermostat 200001 
12 90Kl087 Attacco rapido Quick union 200001 
13 90Kl086 Attacco rapido Ouick union 200001 
14 Kl018 Rondelle di rame 4 Washer 200001 
15 KI126 Raccordo 2 Union 200001 
16 90M3001 Distributore Distributor 200001 
17 90Kl005 Prolunga Extension 200001 
18 90Kl006 Tubo passo 2600 Pipe far wheelbase 2600 200001 
19 90Kl007 Tubo passo 3000 Pipe far wheelbase 3000 200001 
20 C7530 Radiatore Radiator 200001 
21 90M4003 Tubo Pipe 200001 
22 90Kl010 Tubo passo 2600 Pipe far wheelbase 2600 200001 
23 90Kl01 l Tubo passo 3000 Pipe far wheelbase 3000 200001 
24 90Kl076 Tubo Pipe 200001 
25 90Kl009 Tubo Pipe 200001 
26 90Kl008 Tubo Pipe 200001 
27 90Kl040 Tubo Pipe 200001 
28 90Kl041 Tubo Pipe 200001 
29 90K1012 Cavalletto 4 U·boll 200001 
30 90Kl013 Staffa destra RighI brackel 200001 
31 90Kl014 Staffa sinistra Left bracket 200001 
32 90Kl015 Supporto 1 Supporl 200001 
33 90Kl024 Raccordo a 90" 3 Union elbow 200001 
34 90Kl023 Raccordo a 90" 1 Unionelbow 200001 
35 H5123 Raccordo a 90" 3 Union elbow 200001 
36 9OK1077 Raccordo a 90" 1 Union elbow 200001 
37 9OK1026 Raccordo a tre vie 3 3-way pipe titting 200001 
38 90Kl026 Raccordo a Ire vie 1 3-way pipe fitting 200001 
39 90H2013 Fascetta 4 Clamp 200001 
40 C7036 Portagomma 3 Pipe union 200001 
41 H5114 Raccordo l Union 200001 
42 90M4007 Raccordo 1/2" diritto 5 Unioo 200001 
43 90K9100 Piastra l Plate 200001 
44 90M3002 Blocco distributore elettrovalvole Control valves block 200001 
45 90Kl027 Riduzione Reduction 200001 
46 C7513 Filtro Filter 200001 
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Presa di forza posteriore su riduttore TAV. 80.21 
(ffJl #fA YiYiX!J]{] Rear power take off on reduction gear box BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

1 • 201022 Vite 8 Bolt 200001 
2 201027 Vite 2 Bolt 200001 
3 202102 Dado Nut 200001 
4 203003 Rondella 10 Washer 200001 
5 80677 Spina 1 Pin 200001 
6 83075 5eeger 8eeger 200001 
7 90R1002 Perno Pin 200001 
8 90R1011 Corpo Body 200001 
9 90R1012 Flangia Flange 200001 
10 90R1014 Flangia Flange 200001 
11 90R1017 Molla Spring 200001 
12 90R1019 Molla Spring 200001 
13 90R1032 Rasamento Adjusting shim 200001 
14 90R1020 Rasamento Adjusting shim 200001 
15 90R1021 Rasamento Adjusting shim 200001 
16 90R1024 Anello di tenuta Seal rin9 200001 
17 90R1025 Ghiera scanaJata Grooved nut 200001 
18 90R1026 Distanziale Spacer 200001 
19 90R1031 8eeger 8eeger 200001 
20 90R1034 8eeger 8eeger 200001 
21 90R1035 Tappo Plug 200001 
22 90R1037 Gabbia a ru!1i Rotler cage 200001 
23 90R1044 Cuscinetto Bearing 200001 
24 90R1047 Nottolino Pawl 200001 
25 90R1048 Grano Dowel 200001 
26 90R1050 Mozzo di innesto Hub 200001 
27 90R1052 Manicotto scorrevole Sleeding sleeve 200001 
28 90R1054 Forcella Fork 200001 
29 90R1055 Leva Lever 200001 
30 90R1058 Albero Shaft 200001 
31 90R1067 Albero in uscita 1 Shaft 200001 
32 90R1079 Guarnizione 1 Gasket 200001 
33 A2017 Farfalla 2 Butterfly nut 200001 
34 A3010 Guarnizione OR 1 O·Ring gasket 200001 
35 B1003 8eeger 1 8eeger 200001 
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BRICK Ed. 04 / 2002 
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Comando presa di forza posteriore TAV. 80.22 
[ffXlFl;~ Rear power take·off contrai 9RICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Serial number 

l . 90K3010 Leva innesto presa di forza Lever 200001 
2 90L9601 . Leva con bussola · Lever with bush 200001 
3 90K3002 .. Leva · . Lever 200001 
4 202003 .. Dado .. Nul 200001 
5 201601 .. Vite .. BolI 200001 
6 80934 . Boccola l · Bush 200001 
7 90M6001 Pomolo 1 Handle 200001 
8 203005 Rondella 1 Washer 200001 
9 202104 Dado 1 Nul 200001 
10 90L3007 Perno Pin 200001 
Il 04032 Ingrassatore 1 Grease nipple 200001 
12 202012 Dado 4 Nul 200001 
13 203003 Rondella 3 Wsher 200001 
14 93573 Snodo destro 1 Rightjoint 200001 
15 90L6oo1 Asta Rod 200001 
16 83372 Dado sinistro Left nul 200001 
17 83574 Snodo sinistro Left gauche 200001 
18 90Rl055 Leva Lever 200001 
19 80677 Spina Pin 200001 
20 02004 Supporto 1 Support 200001 
21 201021 Vite 2 BolI 200001 
22 F3011 Miero segnalatore Microswitch 200001 
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Ridultore a 20 rapporti e alberi di trasmissione TAV. 80.23 
~ 20 ratio·reduction gear and drive shafts BRICK Ed. 04/2001 

N. 
COD. Poso 

1 . 201038 
2 201122 
3 202103 
4 203004 
5 90R9100 
6 90R9101 
7 A2005 
8 A2040 
9 A2041 
10 A4001 
11 A4101 
12 A4002 
13 A4003 
14 90K300B 
15 90K3009 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Vite 4 Boli 
Vite 8 Boli 
Dado 8 Nul 
Rondella 8 Washer 
Riduttore 20 rapporti 4x4 2Q-radio reduction gear 4x4 
Riduttore 20 rapporti 4x2 20-radio reduction gear 4x2 
Flangia 1 Flange 
Ghiera scanalata 2 Grooved nut 
Rosetta di sicurezza 1 Spring washer 
Albero cardanico 1 Propeller shaft 
Albero cardanico 1 Propeller shan 
Supporli 2 Supporls 
Linguetta Tongue 
Albero presa di forza posteriore Shan 
Albero presa di forza posto per serbatoio 680 mm Shan 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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BRICK Ed. 04/2002 
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Cassone ribaltabile trilaterale TAV. 80.31 

~ Kipper BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Serial number 

l . C8020 Siaffa 2 Bracket 200001 
2 201606 Vite 4 Bolt 200001 
4 C8033 Supporto posteriore destro/anteriore sinistro 2 Rightlleft supporl (rear/front) 200001 
5 C8034 Supporto posteriore sinistro/anteriore destro Leftlrighl supporl (rear/front) 200001 
6 C8037 Spina (16 mm) Pin (16 mm) 200001 
7 C8038 Spina (14·18 mm) l Pin (14-48 mm) 200001 
8 203103 Rondella piatta 8x15x1,5 2 Washer 200001 
9 201034 Vile TE Boli 200001 
IO 202004 Dado M8 I Nul 200001 
Il 202104 Dado M12 autobloccante 2 Self-locking nul 200001 
12 C8029 Bussola sgancio sponda posteriore Bush 200001 
13 C8018 Perno Pin 200001 
14 81322 Molla Spring 200001 
15 201041 Vite M 10x25 12 Boli 200001 
16 202103 Dado M 10 autobloccante 16 Self-Iocking nut 200001 
17 201042 Vite M 10x30 4 Boli 200001 
18 81863 Molta l Spring 200001 
19 90MI323 Tappo 2 Plug . 200001 
20 90M1322 Tubolare di collegamento Connection pipe 200001 
21 90M1320 Squadretta sinistra Left braket 200001 
22 90M1321 Squadretta destra RighI braket 200001 
23 90T1700 Coppia pannelli riflettenti Double panel 200001 
24 89544 Rivetto Rivel 200001 
27 201028 Vile TE 4 Boli 200001 
28 203003 Rondella piatta 4 Washer 200001 
29 92T3002 Legno di appoggio l Wooden lisI 200001 
30 202012 Dado 4 Nut 200001 
31 201141 Vile TCEI 2 Boli 200001 
32 203004 Rondella 4 Washer 200001 
33 202103 Dado autobloccante 2 Self-Iocking nul 200001 
34 90T3062 Cavalletto grezzo Treslle ( raw ) 200001 
35 90T3062V Cavalletto verniciato Treslle (traled by painled) 200001 
36 90Mll00 Cassone completo grezzo cab. semplice p. 2600 Full kipper single cab ( raw ) 2600 200001 
37 90Mll01 Cassone completo grezzo cab. semplice p. 3000 Full kipper single cab ( raw ) 3000 200001 
38 90Mll06 Cassone completo grezzo doppia cab. p. 2600 Full kipper double cab ( raw ) 2600 200001 
39 90Mll07 Cassone completo grezzo doppia cab. p. 3000 Full kipper double cab ( raw) 3000 200001 
40 Cassone completo verniciato cab. semplice p. 26001 Full kipper single cab (painled) 2600 200001 
41 Cassone completo verniciato cab. semplice p. 30001 Full kipper single cab (painted) 3000 200001 
42 Cassone completo verniciato doppia cab. p. 2600 1 Full kipper double cab (painled) 2600 200001 
43 Cassone completo verniciato doppia cab. p. 3000 1 Full kipper double cab (painled) 3000 200001 
44 90M1313 Sponde la1. grezze cabina semplice p. 2600 2 Side board single cab ( raw ) 2600 200001 
45 90M1318 Sponde la1. grezze cabina semplice p. 3000 2 Side board single cab ( raw ) 3000 200001 
46 90M1314 Sponde la!. grezze doppia cabina p. 2600 2 Side board double cab ( raw ) 2600 200001 
47 90M1312 Sponde la!. grezze doppia cabina p. 3000 2 Side board double cab ( raw ) 3000 200001 
48 90M1313V Sponde lat. verniciate cabina semplice p. 2600 2 Side board single cab (painled) 2600 200001 
49 90M1318V Sponde lat. verniciate cabina semplice p. 3000 2 Side board single cab (painled) 3000 200001 
50 90M1314V Sponde lat. verniciate doppia cabina p. 2600 2 Side board double cab (painted) 2600 200001 
51 90M1312V Sponde lat. verniciate doppia cabina p. 3000 2 Side board double cab (painted) 3000 200001 
52 90M1036 Sponda post. grezza cabina semplice p. 2600 l Tailgate single cab ( raw ) 2600 200001 
53 90Ml036 Sponda posI. grezza cabina semplice p. 3000 Tailgale single cab ( raw ) 3000 200001 
54 90Ml036 Sponda post. grezza doppia cabina p. 2600 Tailgale double cab ( raw ) 2600 200001 
55 90Ml036 Sponda post. grezza doppia cabina p. 3000 Tailgale double cab ( raw ) 3000 200001 
56 90Ml036V Sponda post. verniciata cabina semplice p.2600 Tailgale single cab (painted) 2600 200001 
57 90Ml036V Sponda posI. verniciata cabina semplice p. 3000 Tailgate single cab (painted) 3000 200001 
58 90Ml036V Sponda posi. verniciata doppia cabina p. 2600 Tailgale double cab (painled) 2600 200001 
59 90Ml036V Sponda posI. verniciata doppia cabina p. 3000 l Tailgale double cab (painled) 3000 200001 
60 201606 Vite 4 Boli 200001 

Codici in bianco: da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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Attivazione cassone ribaltabile TAV. 80.311 
flIXl#l~ Dump assy BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Serial number 

1 • B4053 Staffa sostegno serbatoio 2 Bracket 200001 
2 201020 Vile M 8x16 8 Bo~ 200001 
3 203003 Rondella elastica 8x16xl ,9 lO Washer 200001 
4 90M9301 Serbatoio olio Tank 200001 
5 90M3005 Gomito 1" aspirazione serbatoio olio Elbow 200001 
6 90M3006 Portagomma ottone "l" 1 Pipe union 200001 
7 84056 Fascia fissaggio serbatoio 2 Bracket 200001 
8 202004 Dado M 8 UNI 5527 2 Nut 200001 
9 C7039 Guarnizione rame 19x26xl ,6 Gasket 200001 
lO C7021 Guarnizione rame 1 Bx25xl,5 Gasket 200001 
11 C7020 Raccordo Union 200001 
12 90M4002 Tubo idraulico 1/2" pompa distributore 1 Pipe 200001 
13 08043 Fascetta serratubo 25/45 H.14-4A 2 Clamp 200001 
14 C7010 Tubo di aspirazione olio idraulico Pipe 200001 
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Attivazione cassone ribaltabile (connessioni idrauliche) TAV_ 80.312 
[ffJl#IArYl(!IJO Dump assy (hydraulic connections) BRICK Ed . 04 / 2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
POSo Seria! number 

1 • C7038 O-Ring 128 2 O-Ring 200001 
2 C7037 Raccordo idraulico Union 200001 
3 C7043 Tubo idraulico distributore attuatore ribaltabile p. 2600 Pipe 200001 
4 C7044 Tubo idraulico distributore attuatore ribaltabile p. 3000 1 Pipe 200001 
5 C7020 Raccordo 2 Union 200001 
6 C7039 Guarnizione rame 19x26xl ,6 2 Gasket 200001 
7 C7021 Guarnizione rame 1 Bx2Sxl ,5 2 Gasket 200001 
8 C7023 Distributore Distributor 200001 
9 C7032 Leva comando distributore Lever 200001 
10 83858 Pomello leva comando distributore Knob 200001 
11 C7027 Tubo idraulico distributore serbatoio olio Pipe 200001 
12 90Kl027 Riduzione 22-15 mm 1 Reduction 200001 
13 90Kl024 Raccordo 3/4" a 90° 1 Union 200001 
14 C7015 Raccordo M 18xl ,5 1 Union 200001 
15 83823 Tappo e filtro di carico per serbatoio olio 1 Plug 200001 
16 201153 Vite CEI M 8x35 2 Bolt 200001 
17 203003 Rondella elastica 8x16xl ,9 2 Washer 200001 
18 202102 Dado MB autobloccante Self-Iocking nut 200001 
19 203110 Rondella piana 8x24x1, 7 Washer 200001 
20 C7014 Filtro in aspirazione 1 Filter 200001 
21 C7013 Flangia aspirazione 1 Flange 200001 
22 201031 Vite M 8x70 UNI 5737-65 1 Bolt 200001 
23 203001 Rondella elastica 6x12x1,4 6 Washer 200001 
24 201012 Vite M 6x20 6 Bolt 200001 
25 F3011 Microinterruttore per ribaltabile 1 Microswilch 200001 
26 83556 Cuffia per leva comando distributore Boot 200001 
27 83557 Cornice fissaggio cuffia Cornice 200001 
28 204001 Vite autofilettante 3,5x13 4 Bolt 200001 
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Attivazione cassone ribaltabile (connessioni idrauliche) TAV. 80.313 
[f[Jl=t, rY.i'(ijC[J Dump assy (hydraulic connections) BRICK Ed. 04 / 2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION Da matricola 

Poso Serial number 

1 • C7038 O·Aing 128 2 O·Aing 200001 
2 C7037 Raccordo idraulico Union 200001 
3 90M4004 Tubo idraulico blocco elettrovalvola attuatore p. 2600 1 Pipe 200001 
4 90M4005 Tubo idraulico blocco elettrovalvola attuatore p. 3000 1 Pipe 200001 
5 90M4007 Raccordo 1/2~ diritto 3 Union 200001 
6 Kl018 Guarnizione rame 1/2" 3 Gasket 200001 
7 90M3002 Blocco distributore elettrovalvole senza pressoslatol Control valves block 200001 
8 201154 Vile CEI M 8x55 2 BolI 200001 
9 90M4006 Tubo idraulico blocco elettrovalvole serbatoio olio Pipe 200001 
10 90M4009 Raccordo 3/4" diritto Union 200001 
11 83823 Tappo e filtro di carico per serbatoio olia Pipe 200001 
12 202102 Dado M 8 autobloccante Nul 200001 
13 203110 Rondella piana 8x24xl,7 Washer 200001 
14 C7014 Filtro in aspirazione Filter 200001 
15 C7013 Flangia aspirazione Flange 200001 
16 201031 Vile M 8x70 UNI 5737·65 1 Boll 200001 
17 203001 Rondella elastica 6x12xl ,4 6 Washer 200001 
18 201012 Vile M 6x20 6 Boll 200001 
19 90M3005 Raccordo a 90° 1 Union 200001 
20 90M3006 Portagomma ot1one u1" 1 Pipe union 200001 
21 90M4003 Tubo idraulico 1 Pipe 200001 
22 90H2013 Fascetta 2 Clamp 200001 
23 90M4003 Tubo idraulico 1 Pipe 200001 
24 F3011 Micro interrut10re per ribaltabile Microswitch 200001 
25 90M3502 Cicalina ribaltabile Tilting kipper beeper 200001 
26 90M3503 Pulsantiera per comando ribaltabile Tilting kipper control box 200001 
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Pistone e traverse del ribaltabile TAV. 80.314 
~ Piston and cross members of the tipper BRICK Ed . 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION Da matricola 

POSo Serial number 

1 . C7034 Culla pistone attuatore Jack support 200001 
2 C7035 Supporto mozzo 2 Support 200001 
3 201051 Vite M 12x40 4 Bolt 200001 
4 203005 Rondella elastica 12x24x2,8 4 Washer 200001 
5 202006 Dado M12 4 Nut 200001 
6 C6000 Pistone attuatore completo Piston 200001 
7 83375 · Ingrassatore M 6x1 · Fitting 200001 
8 C6002 · Guarnizione TSE 61/69 · Gasket 200001 
9 C6003 · Guarnizione TSE 76/84 1 · Gasket 200001 
10 C8007 · Semiguscio fermo pistone 2 · Piston malf clamp 200001 
11 C8006 · Seeger I 70 UNI 7437·75 2 · Seeger 200001 
12 C6004 · Guarnizione TSE 91/99 1 · Gasket 200001 
13 C6001 · O·Ring 4400 (101 ,2x3,53) 1 .O·Ring 200001 
14 90Ml335 Supporto sensare elettrico fondo corsa 1 Support 200001 
15 201001 Vite M 5x16 UNI 5739·65 2 Belt 200001 
16 203101 Rondella piana 5xl Oxl 4 Washer 200001 
17 202002 Dado M5 UNI 5387·68 2 Nut 200001 
18 92H4007 Fascetta 108/128 H.ll Clamp 200001 
19 90M3501 J nlerruttore fondo corsa a trazione Switch 200001 
20 90M3504 Cavo per fine corsa 1 Cable 200001 
21 202002 Dado 1 Nut 200001 
22 202102 Rondella 1 Washer 200001 
23 C8025 Traversa posteriore ribaltabile 1 Cross brace 200001 
24 201041 Vite T.E. 2 Bolt 200001 
25 90M5003 Traversa anteriore ribaltabile 1 Cross brace (CEE ves) 200001 
26 201041 Vite M 10x25 UNI 5739 per mont. traverse ribalt. 16 Bolt 200001 
27 202103 Dado M1Q autobloc. UNI 7473 per mont. traverse 16 Nut 200001 
28 202102 Dado autobloccante 1 SelHacking nut 200001 
29 90M1334 Staffa per ribaltabile Tilting kipper bracket 200001 
30 08039 Bussola Bush 200001 
31 90Ml332 Molla Spring 200001 
32 201030 Vite T.E. Bolt 200001 
33 K2085 Vite T.E. Bolt 200001 
34 203003 Rondella piatta Washer 200001 
35 90Ml333 Supporto Support 200001 
36 90Ml336 Perno Pin 200001 
37 207004 Spina ?in 200001 
38 207003 Spina Pin 200001 
39 90Ml339 Gommino Rubber 200001 
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N. 
COD. 

Poso 

l . 201044 
2 202103 
3 AI 029 
4 90T1700 
6 90M2315 
7 90M2316 
8 90M2317 
9 90M2318 
Il 90M2319 
13 90M2028 
14 90M2019 
15 90M2002 
16 90M2008 
18 
19 
20 
21 

Cassone fisso 

Fixed body 

TAV. 80.32 
BRICK Ed. 04 /2002 

DENOMINAZIONE Q.ly DESCRIPTION Da matricola 
Serial number 

Vite 16 
Dado 16 
Piastra di spessorazione per copertoni 4 
Coppia pannelli riflettenti 1 
Sponda la1. cassone 2450x1670x400 2 
Sponda la1. cassone 2850x1670x400 2 
Sponda la1. cassone 1665x1670x400 2 
Sponda lat. cassone 2065x1670x400 2 
Sponda post. cassoni larghezza 1670 altezza 400 
Cassone fisso completo grezzo 2450x1670x400 
Cassone fisso completo grezzo 2850x1670x400 
Cassone fisso completo grezzo 1665x1670x400 
Cassone fisso completo grezzo 2065x1670x4DO 
Cassone completo fisso vernic. 2450x167Qx4QO 
Cassone completo fisso vernic. 2850x1670x400 
Cassone completo fisso vernic. 1665x1670x400 
Cassone completo fisso vernic. 2065x1670x400 

BolI 
Nul 
Plale 
DaubJe panel 
Side board far body 2450x1670x400 
Side board for body 2850x1670x400 
Side board far body 1665x1670x400 
Side board far body 2065x1670x400 
Tail9ale for bodies 1670 wide 400 hight 
Full body (raw) 2450x1670x400 
Full body (raw) 2850x1670x400 
Full body (raw) 1665x1670x400 
Full body(raw) 2065x1670x400 
Full body (painted) 2450x1670x400 
Full body (painted) 2850x1670x400 
Full body (painted) 1665x1670x400 
Full body (painted) 2065x1670x400 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 

CodiCi in bianco: da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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TAV. 80.4 
BRICK Ed. 04 12002 
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TAV. 80.5 Barre laterali antincastro 

__ B_RI_C_K __ E_d_"O_4_'_2_0_0_2 _________________ L_a_t_e_ra_I_9_ua_r_d_r_Od_s _______________ ~ 
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N. 
COD. 

Pos. 

l· 201020 
2 203003 
3 90Nl009 
4 90Nl031 
5 90Nl032 
6 90Nl033 
7 90Nl034 

TAV. 80.5 Barre laterali antincastro 

Lateral guard rods BRICK Ed. 04/2002 

DENOMINAZIONE 

Vite 
Rondella 
Tappo 
Protezione laterale destra passo 2600 Brick 
Protezione laterale sinistra passo 2600 Brick 
Protezione laterale destra passo 3000 Brick 
Protezione laterale sinistra passo 3000 Brick 

Q.ty DESCRIPTION 

12 Bolt 
12 Washer 
8 Plug 

Righi side guard wheelbase 2600 
Left side guard wheelbase 2600 
Right side guard wheelbase 3000 
Left side guard wheelbase 3000 

Da matricola 
Seria! number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 80.6 Barra antincastro . paraurti 

BRICK Ed. 04 f 2002 ______ A_ n_t_i._re_s_tra_i_ni_g_b_a_r._bu_m_ p_e_r ____________ ~ 
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Barra antincastro - paraurti TAV. 80.6 
(illl #, r;y;:(!{XJ Anti · restrainig bar-bumper BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 

Pos. Serial number 

1· 90N9161 Assieme paraurti anteriore Buffer 200001 
2 90N1023 . Paraurti anteriore laterale sinistro · Left lateral beffer 200001 
3 90N1022 .Paraurti anteriore laterale destro · Right lateral beffer 200001 
4 90N1021 ,Paraurti anteriore centrale 1 · Centre beffer 200001 
5 A1048 Testata plastica barra anti incastro 2 Head 200001 
6 83984 Pop per rivestimento 10008 8 Pressure rivet 200001 
7 11004 Fascetta per montaggio cablaggio elettr. luci post. 8 Clamp 200001 
8 201041 Vi1e M 10x25 4 80lt 200001 
9 203004 Rondella elastica 10x20x2,3 4 Washer 200001 
10 202005 Dado M 10 UNI 5587·68 4 Nut 200001 
11 90N1004D Staffa laterale destra sostegno paraurti anteriore 1 Bracket 200001 
12 90N1004S Staffa laterale sinistra sostegno paraurti anteriore 1 Br8cket 200001 
13 201020 Vite M 8x16 UNI 5739·45 4 80lt 200001 
14 203003 Rondella elastica 8x16x19 4 Washer 200001 
15 9ON1035 Barra anti incastro 1 Guard (od 200001 
16 201021 Vite M 8x20 4 80lt 200001 
17 201606 Vite M 10x20 UNI 7380 per montaggio paraurti 4 Bolt 200001 
18 202102 Dado autobloccante M 8 UNI 7473 4 Self-Iocking nut 200001 
19 201133 Vite M 12x25 UNI 5931 8 80lt 200001 
20 89121 Piastra per attacchi attrezzature 2 Plate 200001 
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N. 
Poso 

1 -
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
13 
14 

COD. 

90GN1501 
90591250 
90591255 
201020 
203003 
201012 
90N1502 
202101 
E4169 
203102 
83620 
E4097 
E4098 
E4070 

Parafanghi e paraspruzzi 

Wings and mudguard flaps 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Parafango posteriore 2 5plash-board 
Staffa destra 2 Bracket 
Staffa sinistra 2 Bracket 
Vite M 8x16 UNI 5739-65 8 Bolt 
Rondella elastica 8x16xl,9 8 Washer 
Vite M 6x20 UNI 5739 8 Bolt 
Piattina lato interno parafango per mont. rivetti 4 Internai plate 
Dado M 6 autobloccante 32 Self-Iocking nut 
Rivetto 4,9x16 12 Rivet 
Rondella piana 5x16xl ,6 UNI 6593-69 ring 12 Washer 
Paraspruzzi 23x27 2 5plash guard 

TAV_ 80.7 
BRICK Ed. 04/2001 

Da matricola 
Serial number 

Lamiera paraspruzzi destra Right mud guard plate 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
200001 

Lamiera paraspruzzi sinistra Left mud guard plate 
Paraspruzzi 45x30 per ruota anteriore 5plash guard 
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TAV. 80.8 Ruota di scorta e cassetta porta attrezzi 
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Ruota di scorta e cassetta porta attrezzi 

~ Spare wheel and tools box 

N. 
COD. Poso 

l . 90N4001 
2 201050 
3 203005 
4 202204 
5 90T6001 

DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Supporto completo ruota di scorta 
· Vite M 12 ><25 UNI 5739-65 
· Rondella elastica 12x42x2,B UNI 8836 
· Dado M 18xl ,5 UNI 5588 
Cassetta porta attrezzi 

4 
4 
2 

Complete support 
. Bolt 
. Washer 
.Nut 
Case 

TAV. 80.8 
BRICK Ed. 04 I 2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 80.9 Attrezzi e accessori 
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N. 
COD. DENOMINAZIONE 

Poso 

1 • 813B6 Martinetto con leva 
2 90T5005 Kit attrezzi 
3 81674 Cinghietta per martinetto 
4 90T5000 Chiave a tubo 

Attrezzi e accessori 

Tools and fittings 

Q.ly DESCRIPTION 

Jack 
Tool kit 
Beli 
Key 

TAV. 80.9 
BRICK Ed. 04 /2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
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Gruppo 
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TAV. 90.1 
BRICK Ed. 04 I 2002 

,,~E3 ! ~ 
Q5 020 

Installazione batteria 
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Installazione batteria TAV. 90.1 

rxm3'~ Battery installation BRICK Ed. 04/2002 

N . 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Pos. Serial number 

1 • 010Q55 Riparo batteria completo Complete protection 200001 
2 90N9404 . Semiscatola superiore Housing 200001 
3 9ON9403 . Semiscatola inferiore Housing 200001 
4 81400 Batteria Battery 200001 
5 15007 Cavo polo positivo batteria 1 Cable 200001 
6 15008 Cavo polo negativo batteria (massa) 1 Cable 200001 
7 A1013 Supporto batteria completo 1 Supporl 200001 
8 201020 Vile M 8x16 8 Boli 200001 
9 203003 Rondella 8 Washer 200001 
10 A1014 Piastra fissaggio batteria Plale 200001 
11 203002 Rondella elastica Washer 200001 
12 202101 Dado autobloccante M6 Self-Iocking nut 200001 
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TAV. 90.2 
BRICK Ed. 04/2002 
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Treccia messa a massa motore 

Engine earth connection cable 
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N. 
COD. Poso 

1 201089 
2 203005 
3 202004 
4 203110 
5 9011011 

DENOMINAZIONE 

Vite 
Rondella 
Dado 
Rondella 

Treccia messa a massa motore 

Engine earth connection cable 

Q.ty DESCRIPTION 

2 Bai! 
2 Washer 
1 Nul 
2 Washer 

Treccia messa a massa motore 2 Cable 

TAV. 90.2 
BRICK Ed. 04/2002 

Da matricola 
Serial number 

200001 
200001 
200001 
200001 
200001 
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TAV. 90.3 Cablaggio anteriore e componenti elettrici 

_ B_R_IC_K _E_d_" O_4_/2_0_02 _ ___ F_ro_n_t h_a_rn_es_s_a_nd_e_le_ct_ric_a_1 c_o_m_po_n_en_ts ___ ~ 
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Cablaggio anteriore e componenti elettrici TAV. 90.3 
~ Front harness and electrical components BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Da matricola 
Pos. Serial number 

1 • 11004 Fascetta Clamp 200001 
2 11003 Fascetta Clamp 200001 
3 15014 Cavallotto U·bolt 200001 
4 15011 Connettore Connector 200001 
5 15009 Connettore Connector 200001 
6 15010 Connettore Connector 200001 
7 9111007 Cablaggio anteriore cabina (E3) Wiring 200001 
8 9111006 Cablaggio sattocruscotto (E3) Wiring 200001 
9 9011008 Cablaggio Common Rai (E3) Wiring 200001 
10 90Pl007 Adattatore segnale elettrico per contachilometri Adapter 200001 
11 F2000 Plafoniera completa Roof lamp 200001 
12 92P6017 Gommino 1 Rubber 200001 
13 K2113 Prolunga cablaggio per 2° plaf. per furgonati e promiscui 1 Extension 200001 
14 A9540 Centralina indicatore blocco differenziale 1 Box 200001 
15 E4174 Interruttore porta 2 Switch 200001 
16 204005 Vite autofilettante 4 Bolt 200001 
17 E5001 Freccia laterale destra Direetion indicator 200001 
18 E5002 Freccia laterale sinistra Direetion indicator 200001 
19 Faro completo destro Complele righI light seI 200001 
20 Faro completo sinistro Complete left light set 200001 
21 9011079 · Lampada luci ciUl 12V·5W · Lamp 200001 
22 9011105 .Portalampada luci di direzione · Lamp holder 200001 
23 9011077 · Lampada alogena H4 12V . 55/60W . Lamp 200001 
24 9011073 · Gruppo ottico anteriore G- · Left front med light assy 200001 
25 9011074 · Gruppo ottico anteriore ,D · RighI front med light assy 200001 
26 9011079 · Tassello di supporto fanale anteriore 2 · Supporl 200001 
27 9011078 · Motorino fari 1 · Motor 200001 
28 83011 . Lampadina 21W 2 · Lamp 200001 
29 9011104 · Portalampada luci di posizione 2 · Lamp holter 200001 
30 202004 Dado M8 Nut 200001 
31 201021 Vite TE M8x20 BolI 200001 
33 90P1637 Plafoniera con proiettore Spotlighl roof lamp 200001 
34 81411 Awisatore acustico Horn 200001 
35 90El083 Staffa di sostegno plafoniera centrale Bracket 200001 
36 2814.002 Staffa supporto tromba Bracket 200001 
37 203003 Rondella Washer 200001 
38 203110 Rondella Washer 200001 

Codici in bianco da richiedere al magazzino ricambi prima di inviare l'ordine. 
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TAVo 90.4 Cablaggio posteriore e componenti elettrici 
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Cablaggio posteriore e componenti elettrici TAV. 90.4 
[illJ=tA YJYl(iC{] Rear harness and electrical components BRICK Ed. 04/2002 

N. 
COD. DENOMINAZIONE Q.ty DESCRIPTION 

Oa matricola 

POS. Serial number 

1 • 11004 Fascetta Clamp 200001 
2 11003 Fascetta Clamp 200001 
3 15014 Cavallotto U·bolt 200001 
4 15011 Connettore Connector 200001 
5 15009 Connettore Connector 200001 
6 15010 Connettore Connecter 200001 
7 F1000 Luce targa 2 Number plate light 200001 
8 201011 Vite M 5x16 UNI 5739·65 4 Bolt 200001 
9 203102 Rondella piana 5x15x1 ,6 UNI 6593·69 5 Washer 200001 
10 202002 Dado M 5 UNI 5587·68 4 Nut 200001 - 11 9011122 Fanale posteriore rotondo con luci direzionali 2 Signallight 200001 
12 9010102 Trasparente posteriore (luci direzionali) 1 200001 
13 9010104 Trasparente posteriore (luci retronebbia) 1 200001 
14 9010103 Trasparente posteriore (luci retromarcia) 1 200001 
15 83011 Lampadina 21 W 6 Lamp 200001 
16 83013 Lampadina 3W 2 Lamp 200001 
17 203002 Rondella elastica 6x18x1,6 2 Washer 200001 
18 202003 Dado M 6 UNI 5587·68 2 Nul ·200001 
19 9011124 Fanale retronebbia rotondo completo Signallighl 200001 
20 9011123 Fanale retromarcia rotondo completo 1 Signallighl 200001 
21 9011033 Staccabatteria completo 1 Breaker 200001 
22 202101 Dado 2 Nut 200001 
23 203002 Rondella 4 Washer 200001 
24 201014 Vile TE 4 Bolt 200001 
25 9111010 Cablaggio posteriore Wiring 200001 
26 9111009 Cablaggio centrale Wiring 200001 
27 9011125 Catadiotro 2 Reflecting 200001 
28 90N2027 Staffa sostegno catadiotro 2 Bracket 200001 
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Véhicule: BREMACH 

Equipement: Electrique 

Fabricant : Sté M T A (Italie) Site: www.mta.it 

Type de pièce : Porte Fusibles ( 16 voi es) 

Catalogue MTA 

1 Kit complet réf 0100655 
comprenant : 

Support porte fusibles 16voies 
Couvercle de support 

Broches 
Fusibles 

Broches type UNI F630 réf BOX 1707900 

Pour fils électrique 00.5 à 1.5 mm2 
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motore EURO 3 
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010Q55 
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TAV. 

90,1 
10,441 
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60,7 
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60,42 
60,131 
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50,22 
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10,411 
10,421 
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60,511 
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80,. 
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0,42 
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60,7 
80,121 
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Catalogo ricambi BRICK motore EURO 3 
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10,322 
10,323 
0,21 

POSo EDIZ. COD. 

32 
9 
2 
3 
11 
12 
5 
21 
14 
3 
22 
7 
11 
4 
34 
4 

• 
7 
2 
2 
27 
8 
32 
3 
2 
21 
22 ,. 
10 
5 
9 

34 
4. 
4. 
1 

• • • 21 
7 

• 3 
2 
2 
3 
15 
2. 2. 
8 
10 
14 
14 
17 
17 
17 
35 
1 
11 
4 
7 
2 
3 
2 
4 
20 
21 
11 
11 
11 
3 
10 
2 

• 2 
2 
17 
13 
17 
13 
21 
21 
3. 
45 
45 
9 

--1--
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 J 2002 
04/2002 

04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04 /2002 
04 /2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 

201089 
201093 
201094 
201095 
201107 

, 201109 
201109 
201122 

: 201122 
201124 
201133 
201141 
201152 
201153 
201154 

, 201156 
201160 
201160 
2011612 
201201 
201201 

, 201210 
201210 

I 201211 
201211 

l 201211 
I 201213 

201213 
04/2002 1 201213 
04/2002 201214 
04 / 2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 12002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 

201222 
l 201301 

201301 
! 201302 

201303 
201303 
201305 
201306 
201401 
201402 
201421 
201421 
201501 
201503 
201509 
201510 
201510 
201601 
201601 
201601 
201601 
201606 
201606 
202002 
202002 
202002 
202002 
202002 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202003 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 

TAV. POSo ED IZ. 

90,2 
50,21 
50,21 
50,21 
70,1 
50,43 
80,131 
10,1 1 
80,23 
10,22 
80,. 
80,31 
0,32 
80,312 
80,313 
80,121 
60,151 
60,152 
50,12 
60,31 
60,32 
10,311 
10,312 
0,13 
0,14 
60,12 
60,131 
60,132 
60,141 
60,131 
70,1 
60,131 
60,32 
60,131 
60,31 
60,32 
60,132 
60,41 
0,42 
80,4 
60,131 
60,141 
60,41 
60,42 
60,41 
60,151 
60,152 
10,27 
10,27 
40,21 
80,22 
80,31 
80,6 
40,21 
70,1 
80,314 
80,314 
90,4 
0,13 
0,14 
0,51 
0,521 
10,27 
10,27 
10,27 
40,21 
SO,11 
50,11 
50,22 
60,11 
60,12 
60,131 
60,141 
60,151 
60,152 
60,43 
60,52 
70,1 
70,1 
80,22 
90,4 
0,13 
0,14 
0,32 
0,42 
0,521 

1 
8 
7 
5 
l. 
33 
19 
9 
2 
20 
19 
31 
11 l. 
8 
3 
5 
5 

• 
3 
9 
15 
15 
11 
11 
31 
19 
7 
15 
37 
25 
38 
22 
2 
7 
13 

• 
2 
14 
5 
35 
24 
39 
10 
30 
22 
22 
10 
5 
10 
5 
2 
17 
13 

• 
17 
21 
10 
2. 2. 
5 
18 
11 ,. 
• 11 
22 

• 
13 
23 
23 
7 
3 
11 
11 
17 
9 
21 
7 
4 
18 
19 
19 

• 
7 
10 

04 /2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04 J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04 / 2002 
04 12002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 12002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 



COPYRIG
HT M

ATERIE
L E

T A
PPAREILL

AGE M
ECANIQ

UE

COD. 

202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202004 
202005 
202005 
202005 
202005 
202005 
202005 
202005 
202006 
202006 
202006 
202006 
202007 
202008 
202008 
202008 
202008 
202008 
202008 
202010 
202012 
202012 
202012 
202012 
202012 
202012 
202012 
202012 
202012 
202018 
202021 
202023 
202024 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202101 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 
202102 

Pa g.2/9 

TAV. 

0,521 
0,61 
10,11 
10,25 
10,26 
10,27 
10,321 
10,322 
10,323 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
30,21 
40,11 
40,12 
40,21 
60,43 
60,511 
60,512 
60,7 
80,11 
80,1 4 
80,31 
80,311 
90,2 
90,3 
0,521 
30,121 
30,122 
30,22 
40,12 
40,21 
BO,6 
10,26 
60,151 
60,152 
80,314 
10,25 
10,283 
30,11 
30,121 
30,122 
30,21 
30,22 
70,1 
0,22 
10,25 
10,26 
10,27 
40,12 
40,21 
80,11 
80,22 
80,31 
0.22 
BO,43 
80,131 
0,21 
10,441 
10,442 
40,12 
40,21 
60,11 
60,12 
60,43 
60,52 
70,1 
80,7 
90,1 
90,4 
10,21 
10,23 
10,24 
10,441 
10,441 
10,442 
10,442 
30,11 
40,12 
60,43 
60,511 
60,512 
80,121 
80,14 
80,21 

POSo EDIZ. 

4 
11 
15 
12 
15 
19 
43 
49 
50 
18 
14 
18 
14 
10 
5 
5 
20 
12 
8 
9 
13 
14 
5 
10 
8 
3 
30 
8 
7 
7 
7 
12 
29 
10 
23 
7 
7 
5 
20 
5 
22 
13 
13 
23 
13 
10 
6 
10 
13 
23 
28 
25 
6 
12 
30 
8 
14 
10 
6 
15 
15 
16 
16 
2. 
24 
31 
12 
26 
8 
12 
22 
10 
10 
33 
21 
33 
21 
33 
2 
19 
32 
10 
11 
4 
6 
3 

04 /2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 12002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04 /2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04 12002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04 I 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 

04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 

Indice alfanumerico edizione aprile 2002 
Catalogo ricambi BRICK motore EURO 3 

COD. 

202102 
202102 
202102 
202102 
202102 

1

202103 
202103 
202103 
202103 
202103 
202103 

1

202103 
202103 
202103 
202103 
202103 
202103 
202103 
202103 
202103 

1
202103 
202103 
202104 
202104 
202104 
202104 

1

202104 
202104 
202104 

, 202104 
202104 
202104 
202104 
202107 
202107 
202109 
202109 
202110 
202113 
202114 
202202 
202202 
202202 
202202 
202202 
202203 
202204 
202204 
202304 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203001 
203002 

, 203002 
203002 
203002 
203002 
203002 
203002 
203002 
203002 

I 203002 
203002 
203002 
203002 
203002 
203002 
203002 
203003 
203003 

1

203003 
203003 
203003 

1
203003 
203003 
203003 

TAV. 

80,312 
80,313 
80,31 4 
80,314 
BO,. 
10,25 
30,121 
30,122 
30,22 
40,13 
40,21 
50,12 
60,151 
60,'52 
60,43 
80,11 
80,14 
80,23 
80,31 
80,31 
80,314 
80,32 
0,13 
0,14 
10,11 
10,12 
10,1 3 
10,27 
30,11 
30,21 
SO,21 
80,22 
80,31 
60,151 
60,152 
80,131 
BO,4 
20,221 
50,21 
20,12 
0,13 
0,14 
0,21 
10,441 
10,442 
50,13 
50,13 
BO.8 
0,21 
10,441 
10,441 
10,441 
10,442 
10,442 
10,442 
SO,11 
60,131 
60,141 
60,151 
60,152 
SO,312 
80,313 
0,51 
40,12 
SO,11 
SO.22 
60,11 
60,12 
60,151 
60,152 
60,43 
60,52 
60,62 
70,1 
80,131 
90,1 
90,4 
90,4 
0,21 
0,22 
0,32 
0,32 
0,42 
0,42 
0,521 
0,521 

POSo EDlZ. COD. 

18 
12 
22 
28 
18 
5 
14 
14 
14 
2 
27 
3 
4 
4 
9 
8 
7 
3 ,. 
33 
27 
2 
17 
17 
5 
3 
3 
13 
18 
8 
12 
9 
11 
15 
15 
13 
4 
16 
9 
17 
24 
24 
12 
44 
43 
4 
5 
4 
11 
17 
19 
37 
17 
19 
37 
21 
4 
2 
10 
10 
23 
17 
4 
18 
3 
11 
21 
21 ,. ,. 
2. 
10 
7 
8 
23 
11 
17 
23 
4 
4 
14 
3 
3 

• 
3 
9 

04 /2002 I 203003 
04 / 2002 203003 
04/2002 203003 
04/2002 I 203003 
04 l 2002 I 203003 
04 1 2002 203003 
04/ 2002 1 203003 
04/ 2002 203003 
04/ 2002 203003 
04/ 2002 203003 
04/ 2002 203003 
04/2002 203003 
04 J 2002 203003 
04/2002 
04 / 2002 
04 J 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04 J 2002 
04 l 2002 
04 J 2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04 J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 12002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04 12002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04 / 2002 
04/2002 

203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203003 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203004 
203005 
203005 
203005 
203005 
203005 
203005 
203005 
203005 

'

I 203005 
203005 

! 203005 

TAV. 

0,61 
0,61 
10,11 
10,21 
10,22 
10,23 
10,24 
10,25 
10,26 
10,283 
10,284 
10,321 
10,322 
10,323 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,441 
10,441 
10,442 
10,442 
20,12 
20,221 
30,21 
40,11 
40,12 
40,21 
60,11 
60,12 
60,43 
60,7 
80,11 
80,121 
80,131 
80,14 
80,21 
80,22 
80,31 
80,311 
80,312 
80,314 
80,5 
80 •• 
80,7 
90,1 
90.3 
0,13 
0,14 
0,22 
0,521 
10,11 
10,283 
10,283 
10,321 
10,321 
10,322 
10,323 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
30,1 21 
30,122 
30,22 
40,12 
40,13 
50,22 
60,151 
60,152 
80,131 
80,14 
80,23 
80,31 
80,6 
0,13 
0,14 
0,21 
10,11 
30,11 
30,11 
30,21 
40,111 
50,21 
60,151 
60,152 

POSo EDlZ. 

10 
3 
14 
9 
19 
9 
31 
11 
14 
11 
3 
42 
48 
49 
23 
23 
23 
23 
32 
9 
32 
9 
12 
6 
9 
2 
4 
19 
22 
22 
11 
12 
7 
5 
20 
8 
4 
13 
28 
3 
17 
34 
2 
14 
5 
9 
37 
33 
37 
9 
28 
10 
2 
8 
11 
37 
15 
15 
19 
15 
19 
15 
8 
8 
8 
11 
3 
19 
3 
3 
7 
9 
4 
32 
9 
16 
16 
10 
4 
17 
4 
7 
3 
11 
6 
6 

04/2002 
0412002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04 J 2002 
04 /2002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 J 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 12002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
0412002 



COPYRIG
HT M

ATERIE
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T A
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COD. 

203005 
203005 
203005 
203005 
203101 
203102 
203102 
203102 
203102 
203102 
203103 
203103 
203103 
203104 
203105 
203105 
203109 
203109 
203110 
203110 
203110 
203110 
203110 
203110 
203110 
203110 
203110 
203114 
203114 
203115 
203201 
203201 
203201 
203201 
203201 
203201 
203210 
203210 
203300 
203300 
203300 
203300 
203300 
203300 
204001 
204001 
204001 
204001 
204001 
204002 
204003 
204003 
204005 
204005 
204005 
204006 
204006 
204010 
204010 
204010 
204010 
204011 
204012 
204014 
205001 
205001 
205001 
205001 
205003 
205003 
205003 
205003 
207003 
207004 
211002 
211003 
211005 
211006 
213106 
2814.002 
28440 
2853.006 
28771 
60201 
803375 
80473 

Pag, 3/9 

TAV. 

80,22 
80,314 
80,8 

.90,2 
80,314 
60,41 
60,7 
70,1 
80,7 
90,' 
10,43 
80,14 
80,31 
60,7 
0,521 
80,131 
30,11 
30,21 
0,61 
10,11 
60,511 
60,512 
60,7 
80,312 
80,313 
90,2 
90,3 
0;1 3 
0,14 
70,1 
30,11 
30,1 21 
30,122 
30,21 
30,22 
40,11 
50,21 
80,131 
60,11 
60,12 
60,31 
60,32 
60,32 
60,41 
10,25 
10,26 
10,27 
60,41 
80,312 
60,41 
0,42 
60,131 
60,141 
60,32 
90,3 
10,441 
10,442 
60,11 
60,12 
60,32 
60,41 
60,41 
0,521 
60,41 
40,21 
60,141 
60,43 
60,43 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
80,314 
80,314 
80,131 
80,131 
80,131 
80,131 
80,4 
90,3 
60,11 
60,42 
60,12 
40,12 
10,321 
20,12 

POSo 

6 , 
3 
2 ,. 
2' 
21 
5 
10 
9 
9 
10 
6 
11 
7 

• 
1 
2' 
20 
13 
7 
6 
10 
19 
13 , 
36 
25 
25 
22 
21 
12 
12 
22 
12 
15 
6 
14 
30 
36 

• 
12 
20 
34 
17 
16 
26 
23 
26 
19 
12 
14 
32 
5 
16 
13 
13 
31 
37 

• 
33 
2. ,. 
36 
30 
30 
21 

• 
20 ,. 
20 ,. 
36 
37 
6 
16 
12 
15 
3 
36 
2 
25 
2 
29 
40 
16 

Indice alfanumerico edizione aprile 2002 
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EDIZ. , COD. 

041 2002 1-6~7:-
04/2002 ' 80489 
04/2002 80490 
04 / 2002 806n 
04/2002 80677 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 f 2002 
04/2002 
04 f 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 12002 
04/2002 
04 /2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 /2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 ' 2002 
04 f 2002 
04 /2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
0412002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 

TAV. 

20,221 
0,13 
0,13 
10,21 
10,23 
10,24 
10,25 
10,26 
10,27 
80,121 
80,21 
80,22 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,43 
10,43 
50,11 
20,12 
20,221 
20,12 
20,221 
20,12 
20,221 
60,43 
10,26 
10,26 
10,27 
10,27 
60,22 
10,25 
40,21 
80,11 
10,25 
40,21 
60,43 
80,11 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
10,321 
10,322 
10,323 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
10,311 
10,312 
10,311 
10,312 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
SO,11 
80,31 
80,9 
90,1 
90,3 
40,21 
60,141 
60,43 
80,9 
10,441 
10,442 

POSo EDIZ. 

17 
5 
35 
1 
2 
19 
14 
21 
25 

• 
5 
19 
3 
2 
3 
2 
5 
6 
6 
1 
7 
2 
6 
3 
9 
2 
3 

• , 
• • 
2 
3 
1 
4 
26 
6 
9 
6 
6 
13 
16 
16 
12 
16 
16 

26 
17 
17 
2 
2 
13 
13 
10 
10 ,. 
19 
19 
11 
11 
15 
20 
20 
9 
9 
36 
43 
43 
12 
12 
16 
21 
21 
9 
14 
1 
4 
3' 
31 
29 
20 
3 
12 
12 

04/2002 
0412002 
0412002 

04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04 / 2002 
04/ 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/ 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 12002 
04/2002 
04/2002 
04 /2002 
04/2002 
04 1 2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 1 2002 
04/2002 
0412002 
04 / 2002 
04/2002 
0412002 

, COD. 

81863 
82269 
82274 

I 82278 
, 82278 

82313 
l 83011 
• 83011 

83013 
83023 
83075 

I 83075 
83138 
83138 

, 83235 
83235 
83236 

i 83236 
I 83371 

83372 
83372 
83372 
83372 
83372 
83372 
83372 
83375 
83375 
83375 
83375 
83375 
63367 
83387 

: 63390 
83462 
63544 
63545 

I 63550 
83550 

" 63556 
83556 
83556 
83556 63557 
83557 
83557 
83557 
83558 
63556 
83558 
83559 
83559 
83559 
63560 
83560 
83560 
63561 
83573 

I 
:~;~ 
83573 
83573 
83573 
63573 
83573 
83573 
6357' 
6357' 
83574 
83574 
6357' 
83574 
83574 
83620 
83629 

1

83653 
83654 
83691 
83691 
83692 
83692 
63623 
83823 
83858 

, 63656 
I 63656 

TAV. 

80,31 
40,11 
40,11 
40,11 
40,12 
60,22 
90.3 
90,4 
90,4 
SO,11 
10,24 
80,21 
0,51 
40,11 
60,21 
60,22 
60,21 
60,22 
60,43 
10,25 
10,26 
10,27 
40,12 
40,21 
SO,11 
60,22 
10,322 
10,323 
10,441 
10,442 
80,314 
40,1 2 
40,21 
60,7 
60,7 
60,41 
60,131 
20,12 
20,221 
10,25 
10,27 
60,41 
80,312 
10,25 
10,27 
60,41 
80,312 
10,441 
10,442 
40,21 
10,441 
10,442 
40,21 
10,441 
10,442 
40,21 
40,21 
0,13 
0,14 
10,25 
10,26 
10,27 
40,12 
40,21 
80,11 
80,22 
10,25 
10,26 
10,27 
40,12 
40,21 
80,1 1 
80,22 
80,7 
40,12 
80,121 
80,121 
10,311 
10,312 
10,311 
10,312 
80,312 
80,313 
10,25 
10,27 
80,312 

POSo EDIZ. 

18 04/2002 
7 04/2002 
14 04/2002 
1 04/2002 
2 04/2002 
6 04/2002 
28 04/2002 
15 04 /2002 
16 04/2002 
17 04/2002 
23 04/2002 
6 04/2002 
9 04/2002 
26 0412002 
4 04/2002 
1 04/2002 
5 04 I 2002 
2 04/2002 
5 04/2002 
9 04/2002 
12 04/2002 
22 04/2002 
25 04/2002 
24 04/2002 
12 04/2002 
16 04/2002 
1 04 / 2002 
1 04/2002 
30 04/2002 
30 04/2002 
7 04 / 2002 
27 04/2002 
12 04/2002 
6 04/2002 
5 04/2002 
27 04/2002 
22 04 /2002 
13 04/2002 
18 04/2002 
15 04/2002 
26 04/2002 
15 04/2002 
26 04/2002 
16 04/2002 
27 04/2002 
16 04/2002 
27 04/2002 
4 04/2002 
4 04/2002 
6 04/2002 
6 04/2002 
6 04/2002 
8 04/2002 
3 04 / 2002 
3 04 / 2002 
7 0412002 
9 04/2002 
20 04/2002 
20 04/2002 
1 04/2002 

04/2002 
04/2002 

23 04/2002 
22 04/2002 
15 04/2002 
14 04/2002 
8 04/2002 
11 04/2002 
21 04/2002 
24 04/2002 
23 04/2002 
11 04/2002 
17 04/2002 
11 04/2002 
8 04/2002 
7 04/2002 
8 04 1 2002 
3 04/2002 
3 04/2002 
4 0412002 
4 04/2002 
15 04/2002 
11 04 1 2002 
18 04/2002 
29 04/2002 
10 04/2002 
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COD. 

83984 
83984 
83984 
83984 
83984 
83984 
84053 
84056 
89544 
90A0920 
9DA0920 
SOA1D01 
90A1D01 
90A1005 
90Al007 
90Al007 
90Al009 
9CA1011 
90Al025D 
90Al025D 
90Al025S 
SOA1025S 
90Al034 
90A2Q03 
90A2003 
90A2004 
90A2004 
90A2004 
90A2004 
90A2D07 
90A2DO? 
90A2008 
90A2008 
90A2010 
90A2010 
90A2011 
90A2011 
90A2011 
90Al011 
90A2013 
90A2013 
90A2013 
90A2013 
90A2014 
90A2014 
90A2014 
90A2014 
90A2015 
SOA2015 
90A2015 
90A2015 
90A2016 
90A2016 
90A2016 
90A2016 
90A2018 
90A2016 
90A2019 
90A2019 
90A2020 
90A2020 
S0A2021 
90A2021 
90A2022 
90A2022 
90A2023 
90A2023 
90A2024 
90A2024 
90A2026 
90A2026 
90A2027 
90A2027 
90A2029 
90A2029 
90A2029 
90A2029 
90A2030 
90A2030 
90A2031 
90A2031 
90A2032 
90A2Q32 
90A2D37 
90A2038 
90A4003 

Pag.4/9 

TAV. 

60 ,12 
60,132 
60,141 
60,31 
60,32 
80,6 
80,311 
80,311 
80,31 
10,411 
10,412 
30,11 
30,21 
30,21 
30,11 
30,21 
30,11 
30,21 
30,11 
30,21 
30,11 
30,21 
30,21 
10,441 
10,442 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,441 
10,442 
20,12 
20,221 
20,12 
20,221 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
10,441 
10,442 
10,441 
10,442 
10,441 
10,442 
10,412 
10,422 
10,441 
10,442 
10,441 
10,442 
10,441 
10,442 
10,411 
10,412 
10,411 
10,412 
10,411 
10,421 
10,441 
10,442 
10,411 
10,421 
10,411 
10,421 
20,12 
20,221 
10,43 
10,43 
10,311 

POSo EDIZ. 

32 
3 
19 
11 
18 
6 
1 
7 
24 
27 
24 
3 
13 
6 
9 
19 
13 
3 
15 
4 
16 
5 
20 
27 
27 
4 
3 
4 
3 
28 
28 
4 
10 
5 
12 
13 
9 
13 
9 
5 
4 
5 
4 
6 
5 
6 
5 
7 
6 
7 
6 
8 
7 
9 
7 
23 
23 
42 
41 
43 
42 
22 
22 
29 
29 
41 
40 
2. 
24 
28 
25 
29 
26 
9 
10 
31 
31 
10 
11 
11 
12 
16 
15 
10 
11 
5 

04 /2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
O4J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
O4J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
O4J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 

Indice alfanumerico edizione apr ile 2002 
Catalogo ricambi BRICK motore EURO 3 

COD. 

90A4003 
90A4004 
90A4004 
90A4004 

I 90A4008 
90M008 
90A4012 
90A4012 
90M013 
90AS205 
90A9205 
90A9206 
90A9208 
90A9208 
90A920a 
90A9208 
90A9208 
90A9208 
90A9409 
90A9409 
90A9411 
90A9412 
90A9413 
90A9414 
9080402 
9080402 
S080920 
S080S20 
9081001 
S081001 
S081002 
9081005 
9081005 
908102S 
9082004 
9082004 
9082005 
9082005 
9084003 
9084003 
9084003 
9084004 
90B4004 

I 9084005 

1

90B4005 
9084005 
9084007 
9084007 
9084007 
908401 ° 
9084010 
9064011 
9069102 
90B9103 
9069103 
90C1004 
90C1004 
90Cl0051 

I
l 90CS001 

90CS002 

I 90C5004 
90C5004 
90CS004 

I
SOCS004 
90CS004 
90CSOOS 

1

90C5010 
90C5011 
9000102 
9001002 
9001003 
9001013 
9001014 
9001015 
9001015 
9001017 
9001018 
9001019 
9001021 
9001022 
9001024 
9001027 
9001028 
9001030 

1
9001035 
9001039 

TAV. 

10,312 
10,311 
10,312 
40,13 
20,12 
20,221 
10,311 
10,312 
10,312 
10,43 
10,43 
10,43 
10,411 
10,412 
10,421 
10,422 
20,12 
20,221 
10,311 
10,312 
30,11 
30,21 
30,11 
30,21 
10,322 
10,323 
10,421 
10,422 
30,121 
30,122 
30,11 
30,121 
30,122 
30,22 
10,421 
10,422 
10,421 
10,422 
10,321 
10,322 
10,323 
10,322 
10,323 
10,321 
10,322 
10,323 
10,321 
10,322 
10,323 
10,322 
10,323 
10,323 
30,11 
30,11 
30,21 
10,12 
10,13 
10,13 
30,3 
30,3 
10,311 
10,312 
10,321 
10,322 
10,323 
30,3 
30,3 
30,3 
50,12 
50,21 
50,13 
50,21 
50,22 
40,11 
50,22 
50,22 
50,22 
50,22 
SO,21 
50,21 
SO,22 
50,22 
50,22 
50,21 
50,11 
50,22 

POSo EDIZ. 

5 
6 
6 
37 
7 
11 
7 
7 
18 
12 
7 
1 
12 
8 
12 
8 
15 ,. 
16 
16 
12 
2 
24 
25 
6 
6 
27 
24 
5 
5 
14 
15 
15 
15 
28 
25 
29 
26 
3 
4 
4 
2 
2 
18 
22 
22 
4 
3 
3 
5 
5 
47 
23 
11 

1 
6 

3 
17 
17 
3. 
46 
46 
2 
5 
4 
2 
3 
1 
13 
16 
23 
8 
4 
5 
6 
2 
1 
1 
9 
14 

• 
13 
7 

04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
O4J 2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
O4J 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04J 2002 
04/2002 
04J 2002 
O4J 2002 
04J 2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
0412002 
0412002 
0412002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04 l 2002 
0412002 
04/2002 
04 1 2002 
04/2002 
0412002 
04/2002 
04 f 2002 
O4J 2002 
04/2002 
O4J 2002 
04/2002 
0412002 
O4J 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04J 2002 
0412002 
04J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04J 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 l 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04 l 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
O4J 2002 
04/2002 
04J 2002 

COD. 

, 9001 042 
; 9001043 

I 
9001 044 
9001045 

1

9001046 
9001048 
9001050 
9001051 
9009116 
90E1009 
SOE1009 
90E104S 
SOE1045 
90El046 
90El046 
9OE1048 
90El048 
90El049 
90E1049 
90El072C 
90El072C 
90El073C 
SOE1073C 
90El073C 
90El076C 
90El076C 
90E1076C 
90El080C 
90El080C 
90El083 
90F0912 
90F1001 
90F1002 
90F1003 
90Fl004 
90Fl005 
90Fl008 
90F1009 
SOF1010 
90Fl011 
90Fl012 
90F1013 
SOF1014 
SOF1015 
90Fl016 
90Fl017 
90Fl031 
90Fl032 
90Fl033 
90F1041 
90F1042 
90F1043 
90Fl044 
90GE1079 
90GE1079 
90GN1501 
90HOloo 
90H0100 
90H0401 
90Hl002 
90Hl003 
90H1006 
90Hl006 
90Hl009 
90Hl009 
90Hl010 
90Hl021 
90H1021 
90H1022 
90hl022 
90Hl023 
90Hl023 
90Hl024 

1

90Hl024 
90Hl025 
90Hl025 
90H1026 
90Hl026 
SOH1032 
90Hl032 
90Hl0S6 
SOH2003 
90H2013 
90H2013 
90H2014 
90H2014 

~/:\FaY1f1 
~ 
TAV. 

50,12 
50,11 
50,11 
50,11 
50,11 
50,11 
50,22 
50,22 
50,11 
60,151 
60,1S2 
60,11 
60,12 
60,11 
60,12 
60,11 
60,12 
GO,11 
60,12 
60,11 
60,12 
60,11 
60,12 
60,131 
60,11 
60,12 
60,131 
60,12 
60,141 
90,3 
40,111 
40,12 
40,12 
40,12 
40,12 
40,12 
40,12 
40,11 
40,11 
40,11 
40,11 
40,11 
40,11 
40,11 
40,11 
40,12 
40,11 
40,11 
40,11 
40,12 
40,12 
40,12 
40,12 
60,11 
60,12 
80,7 
0,13 
0,14 
0,42 
0,21 
0,21 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,13 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,13 
0,14 
0,21 
0,51 
0,51 
80,14 
50,22 
70,1 

POSo EDIZ. 

19 
12 
24 
11 
23 
2 
3 
10 
20 
20 
3 
3 
5 
5 
34 
38 
32 
40 
9 
9 
26 
26 
24 
27 
27 
25 
29 
33 
35 
9 
20 
22 
13 
l. 
17 
10 
13 
18 
19 
8 
9 
10 ,. 
17 
2. 

• 
11 
12 
30 
31 

• 7 
7 
7 

31 
35 
11 
1 
8 
2 
2 
23 
23 
39 
6 

• 7 
7 
8 
8 

• • 10 
10 
22 
22 
28 
32 
13 
10 
11 
3 • 
15 
2 

04 l 2002 
04/ 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
O4J 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/ 2002 
04 l 2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
O4J 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
0412002 
04 / 2002 
04 l 2002 
04 / 2002 
04 l 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04J 2002 
04/2002 
04J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 1 2002 
0412002 
04/2002 
0412002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04J 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04 / 2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04 l 2002 
04 l 2002 
04/2002 
04 l 2002 
04 l 2002 
04/2002 
04 J 2002 
04 / 2002 
0412002 
O4J 2002 
0412002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
04/2002 
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COD. TAV. poso EDIZ. 

I 
COD. TAV. poso EDIZ. I COD. TAV. POSo EDIZ. 
----- --- -1---

90H3007 0,32 6 04/2002 l 90K1014 80,14 31 04/2002 90M0601 80,11 24 04/2002 
90H3008 0,32 17 04/2002 j SOK1015 80,14 32 04/2002 9OM1023 80,11 l. 04/2002 
90H3009 0,32 1 04 / 2002 90K1023 80 ,1 4 34 04/2002 9OM1036 80,31 52 04/2002 
90H3027 ,0,32 10 04 / 2002 9OK1024 80,1 4 33 04/2002 l 9OM1036 80,31 53 04 /2002 
90H3035 0,32 • 04 12002 90K1024 60,312 13 04/2002 9OM1036 80,31 54 04/2002 
90H3037 0,32 6 04 / 2002 9OK1026 80,14 37 04/2002 . 9OM1036 80,31 55 04 / 2002 
90H3038 0,32 16 04/2002 9OK1026 80,14 36 04/2002 I 90M1036V 80,31 56 04 / 2002 
90H4002 0,42 13 04 / 2002 90K1027 80,14 45 04 f 2002 9OM1036V 80,31 57 04 / 2002 
9QH4003 0,42 15 04/2002 90K1027 80,312 12 04 / 2002 90M1036V 80,31 56 04/2002 
90H4012 0,42 6 04 / 2002 90K1040 80,14 27 04 / 2002 1 90Ml036V 80,31 s. 04/2002 
90H4014 0,42 10 04/2002 90Kl041 80,14 26 04/2002 90M1312 80,31 47 04/2002 
90H4019 0,42 04/2002 90Kl076 80,14 24 04/2002 90M1312V 80,31 51 04/2002 
90H4021 0,42 16 04/2002 90K1077 80,14 36 04/2002 ! 90M1313 80 ,31 44 04/2002 
90H5015 0,61 13 04/2002 90Kl086 80,14 13 04/2002 90M1313V 80,31 46 04/2002 
90H5028 0,61 6 04/2002 90K2023 80,131 16 04/2002 9OM1314 80,31 46 04/2002 
90H5035 0,61 12 04 / 2002 901<2028 80,131 17 04/2002 I 90M1314V 80,31 50 04 / 2002 
90H5038 0,61 5 04 / 2002 90K2036 80,131 21 04/2002 9OM1318 80,31 45 04 / 2002 
90H9301 0,32 12 04/2002 90K2050 80,131 1 04 / 2002 ! 90M1318V 80,31 4. 04 / 2002 
9010102 90,4 12 04 / 2002 90K2051 80,131 3 04/2002 : 90M1320 60,31 21 04 / 2002 
9010103 90,4 14 04 / 2002 1 90K2052 80,131 • 04/2002 j 90M1321 80,31 22 04 / 2002 
9010104 90,4 13 04/2002 : 901<2053 80,131 5 04 / 2002 9OM1322 80,31 20 04 / 2002 
9011005 80,4 • 0412002 901<2056 80,131 2 04 / 2002 1 90M1323 80,31 l. 04/2002 
9011011 90,2 5 04/2002 90K3002 80,22 3 04/2002 90M1332 80,314 31 04/2002 
9011021 60,42 16 04/2002 90K3003 80,121 10 04/2002 90Ml333 80,314 35 04/2002 
9011022 60,42 ,. 04/2002 90K3004 80,121 11 04/2002 90Ml334 80,314 2' 04/2002 
9011030 60,42 27 04/2002 90K3005 80,121 12 04/2002 9OMl335 80,314 14 04/2002 
9011030 80,4 8 04/2002 90K3006 80,121 13 04/2002 9OMl336 80,314 36 04 / 2002 
9011033 90,4 21 04 / 2002 90K3OO7 80,121 14 04 / 2002 9OMl339 60,151 6 04/2002 
9011040 60,42 41 0412002 9OK3OO8 60,23 14 04 / 2002 9OMl339 60,152 6 04/2002 
9011043 SO,11 16 04/2002 9OK3009 80,23 15 04/2002 90Ml339 80,314 3. 04/2002 
9011049 80,11 23 04/2002 9OK3010 60,22 1 04 / 2002 I 90M2315 80,32 6 04/2002 
9011073 90,3 24 04/2002 90K9100 80,14 43 04 / 2002 9OM2316 80,32 7 04 / 2002 
9011074 90,3 25 04 / 2002 90Ll002 10,27 3 04/2002 I 9OM2317 80,32 6 04/2002 
9011076 90,3 21 04/2002 90L1003 10,27 6 0412002 90M2318 80 ,32 • 04/2002 
9011077 90,3 23 04/2002 90Ll0Q4 10,442 3. 04/2002 90M2319 80,32 11 04/2002 
9011078 90,3 27 04/2002 90L2001 10,441 3. 04/2002 . 90M3001 80,14 16 04/2002 
9011079 90,3 26 04/2002 90L2002 10,441 40 04/2002 I 9OM3002 80,14 44 04/2002 
9011080 60,42 12 04 / 2002 90L2003 10,441 20 04/2002 

1

90M3

°0

2 80,313 7 04/2002 
9011081 60,42 14 04/2002 90L2003 10,442 20 04 / 2002 9OM3005 80,311 5 04/2002 
9011082 60,42 13 04 / 2002 9OL2005 10,441 7 04/2002 9OM3005 80,313 l. 04/2002 
9011083 60,42 26 04 / 2002 90L2005 10,442 7 04/2002 9OM3006 80,311 6 04 12002 
9011083 60,4 10 0412002 90L2006 10,441 2 04 / 2002 9OM3006 80,313 20 04/2002 
9011084 60,42 21 04/2002 90L2006 10,442 2 04/2002 9OM3501 80,314 l. 04/2002 
9011085 60,42 15 04/2002 90L3002 10,25 3 0412002 9OM3S02 80,313 25 04/2002 
9011094 60,42 6 04/2002 90L3OO3 10,26 4 04/2002 90M3S03 80,313 26 0412002 
9011095 60,42 6 04/2002 90L3004 10,26 16 04 l 2002 90M3504 80,314 20 04/2002 
9011096 60,42 5 04/2002 90L3005 10,26 17 04 l 2002 9OM4002 80,311 12 04/2002 
9011102 60,42 31 0412002 90L3007 10,26 6 04/2002 9OM4003 80,14 21 04/2002 
9011103 60,42 2 04/2002 90L3OO7 10,27 12 04/2002 9OM4003 80,313 21 0412002 
9011104 90,3 2. 04 / 2002 90L3007 80,22 10 04 / 2002 9OM4004 80,313 3 04/2002 
9011105 90,3 22 04/2002 90L3009 10,26 10 04/2002 9OM4005 80,313 4 04/2002 
9011107 60,42 36 0412002 90L3011 10,26 l. 04/2002 90M4006 80,313 • 04/2002 
9011108 60,42 2. 0412002 9013013 10,25 21 04/2002 90M4007 80,11 20 04/2002 
9011109 60,42 3. 0412002 90L3015 10,26 2 04 / 2002 90M4007 80,1 4 42 04/2002 
9011110 60,42 37 04/2002 90L3017 10,26 7 04 l 2002 9OM4007 80,313 5 04/2002 
9011115 60,42 16 04/2002 90L3018 10,26 5 04/2002 9OM4009 80,313 10 04/2002 
9011116 80,4 7 04/2002 90L4002 40,21 33 04/2002 90M5003 80,314 25 04/2002 
9011118 60,42 20 04/2002 90L4004 40,21 21 04/2002 90M6001 80,11 4 04/2002 
9011118 80,4 11 0412002 90L4006 40,21 04/2002 90M6001 80,22 7 04/2002 
9011122 90,4 11 04/2002 90L4007 30,21 12 04/2002 90M6003 80,11 21 04/2002 
9011123 90,4 20 04/2002 90L5OQ7 0,13 27 04/2002 9OM6006 80,11 5 04/2002 
9011124 90,4 1. 04 / 2002 90L5007 0,14 31 04/2002 9OM9301 80,311 4 04/2002 
9011125 90,4 27 04 /2002 90L5007 60,43 27 04 / 2002 9ON1009 60,5 3 04 1 2002 
9011129 60,43 15 04 / 2002 90L5008 0,13 16 04 / 2002 90Nl021 80,6 4 04 / 2002 
9011130 60,43 26 0412002 90L5008 0,14 1. 04/2002 90Nl022 80,6 3 04/2002 
9011131 60,42 17 04/2002 90L5009 0,13 30 04/2002 90Nl023 80,6 2 04/2002 
9011139 60,42 7 04/2002 90lS009 0,14 34 04/2002 90Nl025D 80,6 11 04/2002 
9011141 60,42 40 0412002 90L5010 0,13 12 04/2002 90Nl02SS 80,6 12 04/2002 
9011142 60,42 33 0412002 90LS010 0,14 12 04/2002 90N1031 80,5 4 04/2002 
9011143 60,42 34 0412002 90LS011 0,13 2. 04/2002 90Nl032 80,5 5 04/2002 
9011144 60,42 32 0412002 90L5011 0,14 33 04/2002 90Nl033 80,5 6 04/2002 
9011145 60,42 35 0412002 90L5012 0,13 13 04/2002 90Nl034 80,5 7 04/2002 
9011146 60,42 36 0412002 9015012 0,14 13 04/2002 90N1035 60,6 15 04/2002 
9019117 60,42 04/2002 90LS013 0,13 14 04 / 2002 90N1162 60,21 2 04/2002 
90KOOOl 80,14 11 04/2002 90L5013 0,14 14 04 1 2002 90N1502 80,7 7 04/2002 
9OK1001 80,121 • 04/2002 90L6001 80,22 15 04/2002 90N2001 10,283 04 / 2002 
90Kl003 80,14 12 04/2002 90L6002 80,11 3 04/2002 90N2004 0,22 5 04/2002 
90K1005 80,14 17 04/2002 9018001 0,13 37 04/2002 90N2005 10,283 6 04/2002 
90K1006 80,14 16 04/2002 9018001 0,14 4 04/2002 90N2011 0,61 1 04/2002 
90K1007 80,14 l. 04/2002 90L8002 0,13 36 04/2002 90N2012 0,61 • 04/2002 
90K1008 80,14 26 04/2002 9018002 0,14 5 04/2002 90N2027 90,4 26 04/2002 
90K1009 80,14 25 04/2002 90L9100 10,27 2 04/2002 90NlOOS 10,11 2 04/2002 
90Kl010 80,14 22 0412002 90L9103 10,27 7 04 / 2002 90N3006 10,11 11 0412002 
90Kl011 80,14 23 0412002 90L9202 10,441 04 / 2002 90N4001 60,6 04 / 2002 
90Kl012 80,14 2. 04 / 2002 90L9202 10,442 04 /2002 90N9161 60,6 1 04 1 2002 
90K1013 80,14 30 04 / 2002 90L9601 80,22 2 04 / 2002 90N9403 90,1 3 04/2002 
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90N9404 90,1 2 04 / 2002 1 90P4083 60,62 11 04 /2002 90Rl024 10,24 24 04 J 2002 
90P0101 60,132 11 04 / 2002 90P5007 60,52 7 04 / 2002 SOA1024 10,411 14 04/ 2002 
90P010f 60,132 14 04 / 2002 90P500a 60,52 8 04 ' 2002 1 9OAl O24 10,412 10 04 / 2002 
90P0101 60,132 17 0412002 1 9OP5017 60,512 o 04 1 2002 90Al024 10,421 14 04 / 2002 
90P0101 60,132 20 0412002 90P5018 60,512 5 04/2002 90Rl024 10,422 10 04 / 2002 
90P0102D 60,132 12 04 / 2002 90P5024 60,511 3 04 J 2002 90Al024 80,21 lO 04 /2002 
90P0102S 60,132 15 0412002 SOP5024 60,512 4 04 J 2002 9OR1025 10,21 33 04 / 2002 
90P0103D 60,132 18 04/2002 9QPS025 60,511 2 04 J 2002 SOR1025 10,23 27 04 / 2002 
90P0103S 60,132 21 0412002 90P5025 60,512 3 04 J 2002 90Rl025 10,24 O 04 / 2002 
90P0700 60,12 33 04/2002 SOP5026 60,511 5 04/2002 90Rl025 10,411 15 04/2002 
90P0701 60,12 34 04/2002 90P5027 60,511 4 04 I 2002 90Al025 10,412 11 04/2002 
90P1002 60,151 9 04 / 2002 90P5028 60,511 12 04/2002 90R1025 10,421 15 04/2002 
90P1002 60,152 9 04 / 2002 90P5028 60,512 13 04/2002 90R1025 10,422 11 04 / 2002 
90Pl007 90,3 10 04 / 2002 90P6019 60,32 2 04 / 2002 90Rl025 80,21 17 04 / 2002 
90Pl008 60,42 3 04 / 2002 90P6022 60,32 3 04 / 2002 90R1026 10,21 34 04/2002 
90Pl011 60,42 4 04 / 2002 90PS045 60,511 1 04/2002 90A1026 10,23 28 04 / 2002 
90Pl012 10,26 22 04 / 2002 90P6045 60,512 1 04 12002 90Al026 10,24 7 04/2002 
90Pl012 60,41 31 04 / 2002 90P6046 60,512 2 04/2002 90Rt026 10,411 lO O4J 2002 
90Pl015 60,151 17 04 / 2002 90PS047 60,52 1 04 / 2002 90R1026 10,412 12 04 / 2002 
90Pl015 60,152 17 04/2002 90P6048 60,52 '2 04/2002 90Rl026 10,421 lO 04 / 2002 
90Pl028 60,132 9 04/2002 90P6049 60,52 3 04/2002 90A1026 10,422 12 0412002 
90Pl029 60,21 7 04/2002 90P6056 60,41 18 04/2002 90Al026 80,21 18 0412002 
90Pl029 60,22 4 04/2002 90P6057 60,41 20 04 l 2002 90Al027 10,21 35 04 l 2002 
90Pl030 60,151 23 04/2002 90P6060 60,31 8 O4 J 2oo2 90Al027 10,23 29 04 / 2002 
90Pl030 60,152 23 04 / 2002 90P6061 60,31 9 04 / 2002 90Al028 10,21 13 04 / 2002 
90Pl031 60,21 O 04 / 2002 90P60S2 60,31 10 04 / 2002 90A1028 10,23 30 04 / 2002 
90P1031 00,22 3 04 / 2002 90PS063 60,31 4 04 / 2002 9OA1029 10,22 5 04 / 2002 
9OP1032 SO,21 8 04 / 2002 90PS067 60,41 1 O4 J 2002 90Al030 10,21 14 04 / 2002 
90Pl032 60,22 5 04 / 2002 90P7015 60,131 17 04/2002 I90A1031 10,24 8 04 / 2002 
90P1037D 60,132 10 04 / 2002 90P701S 60,131 32 O4 J 2002 90AI031 80,121 22 04 / 2002 
90Pl037S 60,132 13 0412002 SOP7016 60,141 22 04/2002 9OA1031 80,21 19 04 / 2002 
90Pl038 60,151 12 04/2002 90P7018D 60,131 20 04/2002 1 9OAlO32 10,21 12 04/2002 
90Pl038 SO,152 12 0412002 90P7018S 60,131 21 04/2002 90Rl032 10,411 25 04/2002 
90Pl041 D 60,132 lO 04/2002 90P7024 60,141 10 04/2002 90A1032 10,412 20 04/2002 
90Pl041S 60,132 19 0412002 90P7045 60,141 13 04/2002 90Al032 10,421 25 04 / 2002 
90P1607 60,42 22 0412002 90P704SD 60,131 23 0412002 1 90Al032 10,422 20 04 / 2002 
90P1608 0,13 34 04 l 2002 90P7046S 60,131 39 04 1 2002 90Al032 80,121 19 04 / 2002 
90P1608 0,14 3. 04 I 2002 90P7049D 60,132 0412002 I 90Rl032 80,21 13 04 / 2002 
90P1609 60,42 11 04 12002 90P7049S 60,132 2 0412002 90Rl033 10,21 15 04 / 2002 
90P1622 SO,41 35 04 12002 90P9205 70,1 17 04/2002 90Al034 10,24 25 04 / 2002 
90P1623 60,41 30 04/2002 90P9303 60,7 1 04 1 2002 90Al034 80,121 23 04/2002 
90P1624 60,41 37 04/2002 90P961 O 60,41 21 0412002 90Rl034 80,21 20 04/2002 
90P1628 60,41 10 04/2002 90P9732 60,131 1 0412002 90Rl035 10,21 lO 04/2002 
90P1S30 60,41 7 04/2002 90Rl002 10,21 20 04/2002 90Rl035 10,23 31 04/2002 
90P1635 60,41 8 04/2002 90Rl002 10,24 1 04/2002 90Al035 10,24 9 04/2002 
9QP1S3S SO,41 9 04/2002 90A1002 80,121 15 04/2002 90Rl035 10,411 20 04/2002 
90P1637 90,3 33 04/2002 90A1002 80,21 7 0412002 90Al035 10,412 21 04 / 2002 
90Pl639 60,41 O 0412002 90R1003 10,23 23 04 / 2002 , 90Rl035 10,421 20 04 / 2002 
90Pl640 70,1 24 O4J 2002 90R1004 10,22 1 04 / 2002 90R1035 10,422 21 04 / 2002 
90Pl641 70,1 13 04 / 2002 SOR1005 10,22 2 04 / 2002 9OR1035 80,121 24 04 / 2002 
90Pl643 60,42 28 0412002 90Al006 10,22 9 04 1 2002 90Al035 80,21 21 04 / 2002 
90P1644 60,41 43 04/2002 90Rl007 10,22 11 04 / 2002 9OR1037 10,24 10 04 l 2002 
90P2001 70,1 4 04 / 2002 90Rl009 10,22 3 04/2002 9OR1037 80,121 25 04 l 2002 
90P2OO3 70,1 15 04/2002 90R1010 10,21 27 04/2002 90R1037 80,21 22 04 l 2002 
90P2009 60,41 42 0412002 90Rl011 10,24 2 04/2002 90Rl039 10,23 32 04/2002 
90P2010 70,1 23 04/2002 90Al011 80,121 lO 04/2002 90Rl040 10,23 33 04 l 2002 
90P2011 70,1 9 04/2002 90Rl011 80,21 8 04/2002 90Rl044 10,24 20 04 l 2002 
90P2012 70,1 lO 04/2002 90Rl012 10,24 22 04/2002 90R1044 80,21 23 04/2002 
SOP3OO1 60,7 8 04 / 2002 90R1012 80,21 9 04/2002 90Al045 10,21 17 O4J2002 
90P3004 60,7 20 04/2002 90Al013 10,21 5 04 l 2002 90Al046 10.21 18 04/2002 
90P3005 60,7 14 04/2002 90Al014 80,21 10 04/2002 90A1047 10,21 19 04 12002 
9OP3oo6 60,7 lO 04 12002 90Rl016 10,21 29 04/2002 9OR1047 10,23 34 04/2002 
90P4001 60,61 2 04/2002 90Rl016 10,23 24 0412002 9OR1047 10,24 11 04/2002 
90P4OO2 SO,S1 3 04/2002 90Al017 10,21 30 O4J2002 9OR1047 80,121 20 04 / 2002 
90P4003 60,61 4 04/2002 90Rl017 10,23 25 0412002 9OR1047 80,21 24 04/2002 
90P4004 60,Sl 5 04/2002 90Rl017 10,24 3 0412002 90R1048 10,21 20 04/2002 
90P4005 60,S1 6 04/2002 90Rl017 80,121 17 0412002 90Rl048 10,23 11 04/2002 
90P4006 60,Sl 7 04/2002 90Rl017 80,21 11 0412002 90R1048 10,24 12 04/2002 
90P4007 60,S1 8 0412002 90Rl018 10,23 20 0412002 90Rl048 80,121 27 04/2002 
90P4008 60,61 9 04 I 2002 90Al019 10,21 31 04/2002 9OR1048 80,21 25 04/2002 
90P4010 60,61 11 04 J 2002 90Al019 10,24 4 0412002 9OA1049 10,23 12 04/2002 
90P4019 60,62 5 0412002 90Al019 80,121 18 04/2002 9OA1050 10,24 13 04/2002 
90P4023 60,S1 12 04/2002 90Rl019 80,21 12 04/2002 ' 90Rl050 80,121 28 04 12002 
90P4051 60,62 12 04/2002 90R1020 10,21 11 04/2002 9OR1050 60,21 20 04 / 2002 
90P4052 60,02 13 04 / 2002 1 90A1020 10,24 5 0412002 9OR10S1 10,23 13 04/2002 
90P4053 SO,62 3 04/2002 90R1020 10,411 24 0412002 90R1052 10,24 14 04/2002 
90P4054 60,62 4 0412002 90R1020 10,412 19 04/2002 90R1052 80,121 29 04/2002 
90P4055 60,62 9 04/2002 90Rl020 10,421 24 04/2002 90Rl052 80,21 27 04/2002 
90P4056 60,62 10 04 l 2002 90Rl020 10,422 19 04/2002 I 90Rl053 10,23 14 04/2002 
90P4070 60,31 5 0412002 90A1020 80,121 20 04/2002 90Al054 10,24 15 04/2002 
90P4070 00,32 15 04/2002 90R1020 80,21 14 04/2002 1 9ORlO54 80,121 30 04 / 2002 
90P4070 60,41 4 0412002 90Rl021 80,121 21 04 / 2002 9OR1054 80,21 28 04 I 2002 
90P4070 60,62 8 04/2002 90Rl021 80,21 15 04 / 2002 9OR1055 10,21 2 04/2002 
90P4071 60,61 1 04/2002 9OR1023 10,21 32 04 / 2002 9OR10S5 10,23 1 04/2002 
90P4077 60,61 10 04/2002 90Al024 10,21 O 0412002 9OA1055 10,24 20 04 / 2002 
90P40B2 60,62 04 / 2002 90Rl024 10,23 5 0412002 90Al055 10,25 13 04 / 2002 
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90R1055 10,26 20 04 / 2002 91H4005 0,42 9 04 12002 I 92P7012 60,131 ,. 04 / 2002 
90R1055 10,27 24 04 / 2002 ! 91H4Q06 0,521 2 04 12002 92P7012 60,141 12 04/2002 
90Rl0SS 80,121 31 04 / 2002 I 91H5000 0,61 22 04 / 2002 I 92P7013 60,131 • 04/2002 
90Rl055 ,80,21 29 04 / 2002 I 91H5001 0,61 14 04 12002 j 92P7Q13 60,141 • 04 /2002 
90Rl055 80,22 18 04/2002 ! 91H5002 0.61 15 04 / 2002 ; 92P7014 60,131 12 04/2002 
90R1Q56 10,23 3 04 / 2002 91H5004 0,61 18 04 / 2002 I 92P7017 60,132 5 04 / 2002 
90A1057 10,21 3 04 / 2002 I 91 HS005 0,61 16 04 /2002 1 92P7017 60,141 l. 04 / 2002 
90R1OStl 10,24 18 04 / 2002 91H5006 0,61 17 04 / 2002 ' 92P7017 60,31 2 04 / 2002 
90R10S8 80,121 32 04 / 2002 91H5009 0,61 26 0412002 I 92P7017 60,32 8 04 / 2002 
90Al0S8 60,21 30 04 / 2002 91 H5010 0,61 24 04 / 2002 92T3002 80,31 29 04 / 2002 
90Al059 10,22 • 04 / 2002 91H5011 0,61 23 04/2002 , 94H2007 0,521 14 04/2002 
90Al060 10,22 7 04/2002 91H9202 0,521 15 04/2002 I 94H2008 0,521 11 04/2002 
90Al061 10,22 8 04/2002 91H9500 0,61 4 04 / 2002 94H500l 60,43 ,. 04/2002 
90Al062 10,21 28 04 / 2002 9111006 90,3 8 04/2002 94P6000 60,41 12 04 / 2002 
90A1062 10,23 15 04 / 2002 9111007 90,3 7 04/ 2002 , 94P6OO1 60,41 11 04 / 2002 
90A1062 10,24 l. 04 / 2002 9111008 90,3 9 04 / 2002 Al013 90,1 7 04/2002 
90R1062 10,411 21 04 / 2002 9111009 90,4 2. 04 / 2002 ! Al014 90,1 10 04/2002 
90Al062 10,412 17 04/2002 9111010 90,4 25 04 / 2002 t Al022 0,22 2 04 / 2002 
90A1062 10,421 21 04/2002 9119101 60,41 44 0412002 Al023 0,61 8 04/2002 
90Al062 10,422 17 04/2002 91L5001 60,43 2. 04/2002 Al028 80,4 1 04/2002 
90Al063 10,21 21 04/2002 91L5002 60,43 30 0412002 I Al029 80,32 3 04 / 2002 
90Al064 10,21 22 04 / 2002 91M6002 80,11 22 04 / 2002 Al048 80,6 5 04 / 2002 
9OR1065 10,21 23 04/2002 91N2oo7 0,521 27 04 I 2002 A2005 80,23 7 04 / 2002 
90R1066 10,23 l. 04/ 2002 91N2008 0,51 15 04/2002 I A2017 10,23 7 04 / 2002 
90Al067 10,24 27 04 / 2002 91N9201 0,51 1 04 / 2002 I A2017 10,24 28 04/2002 
90A1067 80,21 31 04 / 2002 91N93000 10,11 7 04 / 2002 A2017 10,441 25 04/2002 
90R1068 10,23 17 04/2002 91N93005 10,11 8 04/2002 l A2017 10,442 25 04' 2002 
90Al069 10,23 18 04/2002 91P2001 70,' 3 04 / 2002 A2017 80,121 34 04/2002 
90Al072 10,21 24 04 / 2002 ! 91P4020 60,62 2 04 / 2002 A2017 80,21 33 04 / 2002 
90Al073 10,23 19 04/ 2002 91P6002 60,41 13 04 / 2002 Al033 10,22 12 04 / 2002 
90Al075 0,14 39 04 / 2002 91P9601 60,41 25 04 / 2002 ' A2033 10,321 30 04 / 2002 
90Rl075 10,23 20 04/ 2002 91 R9150 80,23 5 04 / 2002 I A2033 10,322 3. 04/2002 
90Rl076 10,23 21 04 / 2002 9153000 0,22 04 / 2002 A2033 10,323 36 04 1 2002 
90Al077 10,23 6 04/2002 92Al001 30,22 5 04 / 2002 A2040 60,23 8 04 / 2002 
90Rl079 10,21 25 04/2002 9281006 30,11 10 04/2002 A2041 80,23 9 04/2002 
90Rl079 10,22 4 04 / 2002 9269402 10,321 5 04 / 2002 I A20S3 10,22 13 04/2002 
90Rl079 10,23 22 04 / 2002 9269402 10,322 35 04 / 2002 I A2055 10,22 10 04 / 2002 
90Rl079 10,24 17 04/ 2002 9289402 10,323 35 04 / 2002 A2057 10,22 14 04/2002 
90R1079 80,121 33 04 / 2002 9289402 40,111 1 04 / 2002 A2058 10,22 15 04/2002 
90R1079 80,21 32 04/2002 92F0101 40,111 7 04/2002 A2061 10,22 l. 0412002 
90R9101 60,23 6 04 / 2002 92F0102 40,111 • 04 / 2002 A2062 10,22 17 04/2002 
9059123 10,283 • 04/2002 92F0107 40,13 • 04/2002 A220a 10,11 1 04/2002 
9059124 10,284 1 04 / 2002 92F01080 40,13 8 04/2002 A2211 10,11 16 04/2002 
90591250 80,7 2 04/2002 92F01065 40,13 9 04 / 2002 A3010 10,21 4 04/2002 
90591255 80,7 3 04/ 2002 92Floo1 40,111 10 04/2002 A3010 10,23 4 04 / 2002 
90T1507 0,61 7 04/2002 92Floo2 40,1fl 11 04/2002 A3010 10,24 21 04 / 2002 
90T1700 80,31 23 04 / 2002 92F1oo3 40,13 38 04 / 2002 A3Q10 10,441 2. 04/2002 
90T1700 60,32 4 04 / 2002 92Fl004 40,13 39 04 / 2002 A3010 10,442 2. 04/2002 
90T3062 80,31 34 04/2002 92Fl020 10,321 33 04 / 2002 A3010 60,121 35 04/2002 
90T3062V 60,31 35 04/2002 92Fl020 10,322 40 04/2002 A3010 80,21 34 04/2002 
90TSOoo 80,9 4 04/2002 92F1020 10,323 40 04/2002 A4001 60,23 10 04/2002 
90T5OO5 80,9 2 04/2002 92H2002 0,51 2 04 / 2002 A4002 80,23 12 04 / 2002 
90T6001 80,8 5 04/2002 92H2007 0,51 7 04/2002 I A4003 80,23 13 04/2002 
91A0921 10,411 30 04/2002 92H2008 0,51 8 04 / 2002 A4101 80,23 11 04/2002 
91A0921 10,412 27 04 / 2002 92H2009 0,51 • 04 / 2002 A700S 20,12 • 04 / 2002 
91A2003 10,411 31 04 / 2002 92H2010 0,51 3 04/2002 I A7005 20,221 1 04/2002 
91A2003 10,412 28 04/2002 92H4007 80,314 l. 04/2002 A9012 10,43 2 04/2002 
91A2004 10,411 32 04/2002 92L4011 40,21 3. 04 / 2002 A9014 0,13 32 04/2002 
91A2004 10,412 29 04 / 2002 92L4012 40,21 37 04 / 2002 , A9014 0,14 3. 04/2002 
9160921 10,421 30 04 / 2002 92L4014 40,21 34 04 / 2002 I A9014 10,311 14 04 / 2002 
9180921 10,422 27 04 / 2002 92L4015 40,21 35 04/2002 A9014 10,312 14 04/2002 
9162003 10,421 31 04/2002 92L4016 40,21 3. 04 / 2002 A9014 SO,22 ,. 04/2002 
9182003 10,422 2. 04 / 2002 92P1602 60,41 41 04/2002 A9016 10,43 3 04 / 2002 
9182004 10,421 32 04/2002 92P1504 60,42 23 04 I 2002 A9017 10,43 4 04/2002 
9162004 10,422 2. 04/2002 92P3001 50,7 17 04/2002 A9503 10,411 22 04/2002 
91Cl005 10,12 4 04 / 2002 92P3002 60,7 22 0412002 A9503 10,412 ,. 04/2002 
91Cl005 10,13 4 04/2002 92P6016 60,42 30 0412002 A9503 10,421 22 04/2002 
91 H0501 0,61 19 04/2002 92P6017 90,3 12 04/2002 A9503 10,422 l. 04/2002 
91Hl029 0,13 04/2002 92P7001 60,131 2. 04 / 2002 A9517 0,13 15 04/2002 
91 Hl 029 0,14 04 / 2002 92P7oo1 60,141 20 04 / 2002 A9517 0,14 " 04/2002 
91Hl031 0,13 43 04 / 2002 92P7003 60,131 3 04/2002 A9523 10,441 14 04/2002 
91Hl032 0,13 3 04/2002 92P7003 60,141 1 04/2002 A9523 10,442 14 04/2002 
91Hl034 80,131 4 04/2002 92P70040 60,131 9 04/2002 A9525 10,441 10 0412002 
91H2006 0,521 16 04 / 2002 92P70040 60,141 7 04/2002 A9525 10,442 10 04/2002 
91H2007 0,521 17 04 / 2002 92P70045 60,131 10 04 / 2002 A9526 10,441 • 04/2002 
91H2012 0,521 04 / 2002 92P7005 60,131 13 04 / 2002 I A9526 10,442 5 04/2002 
91H2013D 0,521 2. 04/2002 92P7005 60,141 9 04/2002 I A9537 10,441 11 04/2002 
91H20135 0,521 25 04 / 2002 92P7006 60,131 2. 04 / 2002 I A9537 10,442 11 04/2002 
91H2014 0,521 20 04/2002 92P7006 60,141 17 04/2002 A9S40 10,441 34 04/2002 
91H2015 0,521 21 0412002 92P7007D 60,131 33 04/2002 A9540 10,442 34 04/2002 
91H3002 0,32 l. 04 12002 92P70070 60,141 23 0412002 A9540 90,3 14 04/2002 
91H3OO6 0,32 15 04 / 2002 92P7007S 60,131 34 04 / 2002 A9542 10,441 45 04/2002 
91H3017 70,1 19 04 / 2002 92P7009 60,131 15 04 1 2002 A9542 10,442 44 04/2002 
91H3018 0,32 5 04 /2002 92P7009 60,141 11 04 1 2002 A9545 10,441 22 04 I 2002 
91H3019 0,32 7 04 12002 92P7010 60,131 11 04/2002 A9545 10,442 22 04 / 2002 
91H4004 0,42 4 04 / 2002 92P7010 60,141 • 04/2002 . 81002 10,322 37 04 / 2002 
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81002 10,323 37 04 / 2002 66028 30,22 16 04/2002 C8029 80,31 12 04/2002 
81003 10,21 7 04 / 2002 86035 30,11 7 04 /2002 eB033 80,31 4 04/2002 
61003 10,24 29 04/2002 86035 30,21 17 04/2002 C8034 BO,31 , 04/2002 
81003 10,322 7 04 /2002 I 86036 30,11 6 04/2002 C8037 80,31 6 04 J 2002 
81003 10,323 7 04/2002 I B6036 30,21 15 04 / 2002 I eS03a 80,31 7 04/2002 
81003 80,1 21 36 04 / 2002 B6037 30,11 19 04 / 2002 CASSAOOO53 80,31 36 04/2002 
81003 80,21 35 04/2002 86037 30,21 16 04/2002 I CASSAOOO54 80,31 37 04 /2002 
81004 10,322 8 04/2002 87006 50,13 2 0412002 CASSAOOO70 80,32 14 04 /2002 
81004 10,323 8 04 12002 87007 50,13 3 04/2002 CASSAOOO79 80,32 13 04/2002 
61005 10,322 9 0412002 89103 50,22 17 04/2002 CASSAOOO97 80,31 39 0412002 
81005 10,323 9 04 I 2002 89117 50,13 6 0412002 CASSA00102 80,31 38 04 I 2002 
81006 10,322 lO 04 I 2002 89121 80,6 20 04 I 2002 CASSAOO138 SO,32 15 04/2002 
81006 10,323 lO 04 I 2002 C1OD3 40,13 24 0412002 CASSAOO139 BO,32 16 04/2002 
81007 10,321 • 04/2002 Cl004 40,13 2' 0412002 CAT8KOOOOO 60,11 15 04 / 2002 
81007 10,322 11 04/2002 Cl005 40,13 26 04/2002 01001 10,25 19 04/2002 
81007 10,323 11 0412002 C1006 40,13 27 04/2002 01003 10,25 7 04 / 2002 
81010 10,321 31 04 12002 Cl007 40,13 20 04/2002 02003 10,27 20 04 / 2002 
81010 10,322 38 04 12002 Cl008 40,13 28 0412002 02004 10,27 15 04 / 2002 
81010 10,323 38 04 12002 Cl009 40,13 l. 04/2002 02004 80,22 20 04/2002 
81011 10,321 29 04/2002 Cl0l0 40,13 11 04/2002 04001 40,21 4 04/2002 
81011 10,322 32 04/2002 C1011 40,13 12 04/2002 04002 40,21 , 0412002 
81011 10,323 32 0412002 C1012 40,13 16 04/2002 04003 40,21 14 0412002 
81012 10,321 2' 04/2002 Cl013 40,13 17 04/2002 04005 40,21 32 0412002 
81012 10,322 31 04/2002 Cl014 40,13 15 0412002 04008 40,21 2 04 I 2002 
81012 10,323 31 04 l 2002 Cl015 40,13 31 0412002 04012 40,12 15 04 /2002 
81013 10,321 44 04 12002 Cl016 40,13 14 0412002 04012 60,41 22 0412002 
81013 10,322 41 04 12002 Cl0n 40,13 13 04 l 2002 04013 40,12 9 0412002 
81013 10,323 41 04/2002 Cl018 40,13 36 0412002 04016 40,12 1 04 / 2002 
81014 10,321 26 04/2002 Cl019 40,13 23 0412002 04032 10,25 6 04 / 2002 
81014 10,322 33 04/2002 C1020 40,13 21 04 1 2002 04032 10,26 9 04 / 2002 
81014 10,323 33 0412002 Cl021 40,13 22 0412002 04032 10,27 14 04/2002 
81015 10,321 7 04/2002 Cl022 40,13 30 0412002 04032 30,11 8 04/2002 
81015 10,322 12 04 I 2002 Cl023 40,13 29 04/2002 04032 30,21 18 04/2002 
81015 10,323 12 04/2002 Cl025 40,13 32 0412002 04032 40,21 17 04/2002 
81017 10,321 8 04/2002 Cl026 40,13 33 0412002 04032 60,131 31 04/2002 
61017 10,322 13 04 I 2002 Cl027 40,13 34 0412002 04032 60,141 21 04 / 2002 
81017 10,323 13 04/2002 Cl028 40,13 3' 04/2002 04032 60,43 7 04 / 2002 
81020 10,321 21 04/2002 Cl029 40,13 lO 04/2002 04032 80,11 lO 04 / 2002 
81020 10,321 24 04 / 2002 Cl037 40,13 4 04/2002 04032 80,22 11 04 / 2002 
81020 10,322 26 04/2002 Cl 039 40,13 18 04/2002 04034 10,321 32 04 / 2002 
81020 10,322 29 04/2002 Cl 054 40,13 , 04/2002 04034 10,322 39 04 / 2002 
81020 10,323 26 04/2002 Cl055 40,13 7 04/2002 04034 10,323 39 04 / 2002 
81020 10,323 2. 04/2002 C3005 40,111 , 04/2002 08012 0,51 13 04/2002 
81022 10,321 17 04/2002 C3006 40,111 4 04/2002 08017 70,1 1 04/2002 
81022 10,322 23 04/2002 C3100 40,111 8 04/2002 08020 40,11 2' 04/2002 
81022 10,323 23 04/2002 C6000 80,314 6 04/2002 08032 0,521 , 04/2002 
81023 10,322 30 04/2002 C6001 80,314 13 04/2002 08033 0,21 2 04/2002 
81023 10,323 30 04/2002 C6002 80,314 8 04/2002 08034 0,21 3 04/2002 
81024 10,322 42 04/2002 C6003 80,314 9 04/2002 08039 80,314 30 04/2002 
81024 10,323 42 04/2002 CS004 80,314 12 04/2002 08043 80,31 t 13 04 / 2002 
81026 10,321 " 04/2002 C7005 SO,11 13 04/2002 D8043 80,313 22 04/2002 
81026 10,322 24 04/2002 C7006 80,11 2 04/2002 08044 0,51 12 04 / 2002 
81026 10,323 24 04/2002 C7009 BO,11 18 04/2002 OS050 0,42 17 0412002 
81027 10,321 22 04/2002 C7010 80,311 14 04/2002 08050 0,521 24 04 / 2002 
81027 10,322 27 04/2002 C70tO 80,313 23 04/2002 DIFFAOO054 10,421 1 04/2002 
81027 10,323 27 04/2002 C7013 80,312 21 04/2002 DIFFAOO055 10,422 1 04/2002 
81028 40,111 2 04/2002 C7013 80,313 15 04/2002 DIFFPOOO54 10,412 1 04/2002 
81033 10,321 27 04/2002 C7014 80,312 20 04/2002 OlFFP00057 10,411 1 04/2002 
81033 10,322 34 04/2002 C7014 80,313 14 04/2002 E4013 50,11 7 04/2002 
81033 10,323 34 04/2002 C7015 80,312 14 04/2002 E4021 SO,11 16 04 / 2002 
64001 10,321 9 04 J 2002 C7020 80,311 11 04/2002 E4022 SO,11 15 04/2002 
84002 10,321 20 0412002 C7020 80,312 , 04/2002 E4023 SO,11 14 04/2002 
84002 10,322 25 04/2002 C7021 80,311 lO 04/2002 E4024 SO,11 1 04/2002 
84002 10,323 25 04/2002 C7021 80,312 7 04/2002 E4025 SO,11 , 04/2002 
84003 10,321 23 04/2002 C7023 80,312 8 0412002 E4041 70,1 12 04/2002 
84003 10,322 28 04/2002 C7027 80,312 11 0412002 E4042 70,1 11 04/2002 
84003 10,323 28 04/2002 C7032 80,312 9 04J 2002 E4046 60,43 3 04/2002 
86012 30,121 lO 04/2002 C7034 80,314 1 0412002 E4047 60,43 4 04/2002 
86012 30,122 lO 04/2002 C7035 80,314 2 04/2002 E40S0 60,43 1 04/2002 
86012 30,22 lO 04/2002 C7036 80,14 40 04/2002 E4052 60,41 5 04/2002 
88013 30,121 • 04 / 2002 C7037 80,312 2 04/2002 E4060 60,132 8 04/2002 
86013 30,122 9 04/2002 C7037 80,313 2 04/2002 E4061 60,132 4 04/2002 
86013 30,22 • 04/2002 C7038 80,312 1 0412002 E4066 60,32 4 04/2002 
86014 30,121 1 04/2002 C7038 80,313 1 04 / 2002 E4067 60,11 29 04/2002 
86014 30,122 1 04/2002 C7039 80,311 • 0412002 E4067 60,12 3' 04 1 2002 
86014 30,22 1 04/2002 C7039 80,312 6 04/2002 E4068 60,151 1 04/2002 
86015 30,121 2 04/2002 C7043 80,312 3 04/2002 E4068 60,152 1 04/2002 
B6015 30,122 2 04/2002 C7Q44 80,312 4 04/2002 E4070 80,7 14 04/2002 
86015 30,22 2 04/2002 C7501 80,121 37 04/2002 E4071 60,131 30 04/2002 
B6016 30,121 3 04/2002 C7513 80,14 46 04/2002 E4076 60,151 14 04/2002 
B6016 30,122 3 04/2002 C7530 80,14 20 04/2002 E4076 60,152 14 04/2002 
86016 30,22 3 04/2002 CB006 80,314 11 04/2002 E4080 SO,7 3 04 / 2002 
86017 30,121 4 04/2002 CS007 80,314 lO 04 12002 E4081 SO,7 2 04/2002 
86017 30,122 4 04 / 2002 C8018 80,31 13 04/2002 E4082 " ,7 4 04 / 2002 
86017 30,22 4 04/2002 CB020 80,31 1 04/2002 E4083 60,151 l. 04 J 2002 
66028 30,122 16 04/2002 C8025 80,314 23 04 / 2002 E4083 60,152 l. 04 12002 
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E4086 60,11 28 04' 2002 I H7OO7 0.13 41 04 J 2002 
E4086 60,12 28 04/2002 1 '.10275501 0,13 4 04 /2002 
E4086 70,1 20 04/2002 '-10275501 0,14 3 04/2002 
E4088 70,2 1 04/2002 1-93809147 0,521 12 04/2002 
E4095 60,41 14 04/2002 1 '.93811590 0.51 14 04/2002 
E4095 60,43 25 04/2002 1-93811591 0,521 26 04' 2002 
E4095 60,52 6 04/2002 i 1-93815303 0,521 22 04/2002 
E4095 70,1 18 04/2002 1 1-93822no 0,521 23 04/2002 
E4097 80,7 12 04/2002 11003 90,3 2 04 / 2002 
E4098 80,7 13 0412002 11003 90,4 2 04/2002 
E4100 60,43 l. 04/2002 11004 80,6 7 04/2002 
E4107 60,21 04 f 2002 11004 90,3 1 04/2002 
E4110 60,42 24 04/2002 11004 90,4 1 04/2002 
E4111 10,441 35 04/2002 14503 80,4 6 04/2002 
E4111 10,442 35 04/2002 15007 90,1 5 04/2002 
E4111 60,41 2' 04/2002 15008 90,1 6 04/2002 
E4119 60,11 25 04 / 20{)2 15009 90,3 5 04/2002 
E4119 60,12 25 04/2002 15009 90,4 5 04/2002 
E4120 6{),11 11 04/2002 15010 90,3 6 04/2002 
E4120 60,12 11 04/2002 15010 90,4 6 04/2002 
E4120V 60,11 12 04/2002 15011 90,3 4 04/2M2 
E4120V 60,12 12 04 / 2{)02 15011 90,4 4 04/2{)02 
E4121 60,11 13 04/2002 15014 90,3 3 04/2002 
E4121 60,1 2 13 04/2002 

1
15014 90,4 3 04/2002 

E4121V 60,11 14 04/2002 K1018 80,14 14 04/2002 
E4121V 60,12 14 04/2002 Kl018 80,313 6 04/2002 
E4122 60,131 18 04/2002 K1126 80,14 15 04/2002 
E4124 60,151 21 04/2002 K2075 60,141 27 04/2002 
E4124 60,152 21 04/2002 K2079 60,43 23 04/2002 
E4125 60,32 1 0412002 K2080 60,43 24 0412002 
E4128 60,141 26 04/2002 I K2081 60,43 22 04 l 2002 
E4128 60,22 7 04/2002 K2085 60,141 28 04 l 2002 
E4129 60,141 18 04/2002 K2085 60,151 18 04/2002 
E4130 60,52 5 04/2002 I K2085 60,152 18 04/2002 
E4131 60,52 4 04/2002 K2085 80,314 33 04/2002 
E4134 60,32 " 04/2002 K2113 90,3 13 04/2002 
E4136 60,32 11 0412002 K2156 60,141 31 04 / 2002 
E4159 60,151 13 04/2002 OSSANOOOOO 10,321 04/2002 
E4159 60,152 13 04/2002 OSSANOOOOO 20,222 04/2002 
E4159 60,41 40 0412002 OSSANOOOSO 20,221 13 04/2002 
E4162 60,41 28 04/2002 OSSAPOOOSO 20,12 6 04/2002 
E4169 60,21 3 04/2002 OSSAPOOO51 20,12 20 04/2002 
E4169 80,7 9 04/2002 OSSAPOO055 20,12 l. 04/2002 
E4174 90,3 15 04/2002 OSSAPOO058 20,12 21 04/2002 
E4175 60,31 1 04/2002 PONTAOOOOO 20,213 1 04/2002 
E4175 60,32 7 04/2002 PONTAOO050 20,21 3 04/2002 
E4175 60,41 3 04/2002 PONTAOOO53 20,21 4 04/2002 
E5001 90,3 17 04/2002 PONTAOO055 20,21 04/2002 
E5002 90,3 18 04/2002 PONTAOOO56 20,21 2 04/2002 
E04127 60,141 25 04/2002 PONTPOO056 20,11 • 04/2002 
E04127 60,22 8 04/2002 PONTPOO057 20,11 12 0412002 
F1000 90,4 7 04/2002 PONTPOO058 20,11 11 04/2002 
F2000 90,3 11 04/2002 PONTPOO059 20,11 14 04/2002 
F3011 10,27 16 04/2002 PONTPOO060 20,11 10 04/2002 
F3011 40,21 18 04/2002 PONTPOO061 20,11 13 04/2002 
F3011 80,22 22 04/2002 PONTPOOO84 20,11 04/2002 
F3011 80,312 25 04/2002 PONTPOO065 20,11 2 04/2002 
F3011 80,313 24 04/2002 PONTPOO086 20,11 3 04/2002 
F3012 40,21 26 04/2002 PONTP00067 20,11 4 04/2002 
F3012 80,22 23 04/2002 PONTPOOO88 20,11 5 04/2002 
G3001 60,41 17 04/2002 PONTPOO069 20,11 6 04/2002 
G5001 70,2 3 04/2002 PONTPOOO90 20,11 7 04/2002 
G5002 70,2 4 04/2002 PONTPOO091 20,11 8 04/2002 
G5003N 70,2 2 04/2002 PONTPOO092 20,11 15 04/2002 
G6001 60,7 15 04/2002 PONTPOO093 20,11 16 04/2002 
G6004 60,7 7 04/2002 QT1266 10,321 2 04/2002 
G7003 60,7 l. 04/2002 RIDUTOOOOO 10,12 5 04/2002 
GeODO 40,11 24 04/2002 RIDUTOOOOO 10,13 5 04/2002 
G80Ql 40,11 20 0412002 
G8002 40,11 21 04/2002 
G8003 40,11 22 04/2002 
GE4124 60,131 36 04/2002 
H2024 60,61 15 04/2002 
H2025 60,61 13 0412002 
H2026 60,61 14 0412002 
H5107 eO,131 22 04/2002 
H5114 80,14 41 04/2002 
H5123 60,11 16 04/2002 
H5123 80,14 35 04/2002 
H5129 60,11 17 04/2002 
H6001 0,13 36 0412002 
H6001 0,14 43 04/2002 
H7002 0,13 40 04/2002 
H7003 0,13 44 04/2002 
H7005 0,13 45 04/2002 
H7006 0,13 42 04/2002 
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